
Kaj Metlečanom
še ostane?
Milena Krstič – Planinc

Edi ni, urad no sli šan oči tek kra ja nom Met leč,  ki ugo var ja jo umes tit vi
ben cin ske ga ser vi sa v  kraj  je,  da  so zamu di li  vse pred hod ne pos top ke,
jav no raz gr ni tev  in jav no obrav na vo,  v kate rih  bi lah ko ( ali  pa  tudi
ne)  s svo ji mi pobu da mi, pred lo gi, ugo vo ri  in pro tes ti  še  kaj nare di li.
Zdaj  je  vlak odpe ljal, Met le ča ni  pa osta li  na pos ta ji. Kri vi  sami.  Vlak
ni  za zamud ni ke.

Nič  pa  o  tem,  da  je ime la ( jih  še  ima?) pomis le ke  tudi stro ka.
Res  da  le  s for mu la ci jo »deli kat na loka ci ja«,  pa ven dar.  Nekaj
pove  tudi  to. 

Nič  tudi  o  tem, kak šno sta liš če  ima  do ugo vo ra kra ja nov,
oblast.  Pač. Odzva la  se  je  z  enim stav kom, pri zna la,  da  je  bilo
nanjo naslov lje nih  več ugo vo rov.  Če  bo  koga slu čaj no zani ma -
lo kak šnih,  so  jih  za  vsak slu čaj pred lo ži li gra di vu,  kjer  je
objav ljen  tudi  odlok. 

Še bese de  ne  o  tem,  ali ima jo nema ra kra ja ni  prav?  Ne  o  tem,
ali  je  še  ena ben cin ska črpal ka  v Šoš ta nju, sla be  dva kilo me tra
stran  od seda nje,  res nuj na. Mogo če  celo  je.  Rekel  tega  ni nih če. 

Kot  tudi  ne  o  tem,  ali  bi  se  jo  dalo,  če  je  že nuj na, umes ti ti  v  kam dru -
gam,  na  kako dru go loka ci jo,  manj bli zu lju dem? 

Names to  tega  le kra tek: zamu di li  ste.

Tudi občin ski svet ni ki,  ne  vsi, veči na  pa,  se  niso  bili pri prav lje ni ukvar -
ja ti  s taki mi malen kost mi.  Še  več. Skri li  so  se  celo  pri gla so va nju.  V
taj nos ti  so vla ga li list ke  v gla so val no skri nji co.  Pa  so mor da  koga  od
teh,  ki  jim  ni  bil pri prav ljen  niti pri sluh ni ti,  še  enkrat raz mis li ti, pre -
teh ta ti,  celo  sami voli li.

Bi  bilo dru ga če,  če  bi ugo var ja li  pred volit va mi? Mogo če.  A  kaj,  ko  so
prav  pred volit va mi teh ta li,  kdo obljub lja  več.

Met le ča ni  sicer pra vi jo,  da  tudi  zdaj,  ko  je  odlok spre jet,  ne  bodo odne -
ha li.  Kake  poti ute gne jo ubra ti,  še  ne pove do.  Vse glas nej ši  pa  so tis ti,
ki pra vi jo,  da  se  za  to,  da  bo inte res kapi ta la postav ljen  pred inte re se
lju di  v Šoš ta nju,  niso »bori li«.  Kaj  pa  če  so  se,  pa  za  to  niso ved li?
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16. julija letos bodo
nepreklicno zaprli velenjsko
komunalno odlagališče

Vele nje, 27. janu ar – Mestni svet je na torkovi
redni seji, prvi v letošnjem letu, potrdil ceno pre-
delave bioloških odpadkov in odlaganja odpad-
kov v regijskem centru za ravnanje z odpadki v
Bukovžlaku pri Celju. 16. julija letos bo namreč
velenjsko odlagališče nepreklicno prenehalo  obra-
tova, saj podaljšanje dovoljenja za obratovanje
ni več mogoče pridobiti. Po tem datumu pa bomo
odpadke, ki jih po ukinitvi rjavih posod za bio-
loške odpadke zbiramo mešano, vozili v regijsko
zbirališče v Bukovžlak. To pa bomo krepko obču-
tili v naših denarnicah, saj je treba k ceni zbira-
nja in odlaganja odpadkov prišteti še prevoz. 

Na Mest ni obči ni Vele nje  so izra ču na li,  da  bodo

cene  višje  kar  za 97%.  Na obča na  v pov preč ju
let no zbe re mo 290 kilo gra mov meša nih odpad -
kov.  Doslej  je  bil stro šek  za  odvoz  in odla ga nje
2.59  evra  na ose bo,  po zaprt ju velenj ske ga odla -
ga li šča  pa  bo  kar 5,26  evra  na ose bo. Raz pra va
je  bila dol ga,  na tre nut ke bur na. Svet ni ki  so žele -
li sli ša ti, kak šni  bodo stroš ki zapi ra nja velenj ske -
ga odla ga li šča  in kak šni stroš ki obča ne  še čaka -
jo.  O  tem  naj  bi  več govo ri li  na  eni  od nasled njih
sej,  saj  to  ni  bil pred met obrav na va ne ga skle pa.
Smo  pa sli ša li,  da zaen krat  ni mož no,  da  bi odpad -
ke pla če va li  po koli či ni,  ki  bi  jo odlo ži li  v zbir ne
poso de,  saj  bi  se  kaj lah ko zgo di lo,  da  bi  zato hit -
ro dobi li veli ko div jih odla ga lišč. Svet ni ki  so pra -
vil nik potr di li, stri nja li  pa  so  se  tudi,  da kon ce si -
jo  za zbi ra nje  in  odvoz odpad kov  dobi druž ba
SIM BI O,  ki  je  v 100 odstot ni jav ni las ti,  saj  so
usta no vi te lji ce obči ne  iz celj ske ga območ ja. 

Več  o tor ko vi  seji  na stra ni 5.
� bš

Smeti bodo drage
kot žafran

Informativni dnevi
Odločitve, tako zelo pomembne kot so tiste, katero smer ubrati pred gradnjo

poklicne kariere, nikoli niso bile lahke. Danes so še manj. Zato je mladim

pomembna vsaka informacija, ki jo o izobraževalni in poklicni orientaciji lahko

dobijo. Informativni dnevi, ki jih prirejajo izobraževalni zavodi, so zato izjemno

dobro obiskani. 

Tak je bil tudi četrtkov, ki ga je pripravilo Svetovalno središče Velenje, nanj pa

so letos prvič povabili predstavnike univerz in visokošolskih zavodov.

V srednjih, višjih in visokih šolah pa bodo tovrstne informacije dobili na

informativnih dnevih. Ti bodo 13. in 14. februarja. 
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100 mili jo nov  evrov  za
spod bu ja nje teh no loš ke ga raz vo ja

Ljub lja na - Minis tr stvo  za viso ko šol stvo, zna nost  in teh no lo gi jo
je zače lo pred sta vljati mož nos ti črpa nja sred stev  za spod bu ja nje teh -
no loš ke ga raz vo ja  in raz voj no-raz is ko val nih pro jek tov  v pod jet jih,
za  kar  bo  na  voljo sko raj 100 mili jo nov  evrov. Pred sta vit ve  bodo
po slo ven skih regi jah pote ka le  do 18. feb ru ar ja.
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Pos pe ši ti sta no vanj sko
izgrad njo

Ljub lja na, Vele nje - Zve za svo bod nih sin di ka tov Slo ve ni je  in
Gospo dar ska zbor ni ca Slo ve ni je  sta zdru ži li inte res  in pred la ga ta,
da  bi  v tre nut ni gospo dar ski kri zi pos pe ši li sta no vanj sko izgrad -
njo.  Meni ta,  da  bi pos pe še na sta no vanj ska grad nja anga ži ra la  ne
le grad be na pod jet ja,  ampak  tudi dru ge gospo dar ske pano ge,  kot
je pro iz vod nja  bele teh ni ke, sta no vanj ske ga pohiš tva, elek tro indu -
stri je. Hkra ti  bi ljud je, pred vsem mla di, laž je reše va li sta no vanj sko
vpra ša nje. Pred log pozdrav lja jo  tudi  v velenj skem Vegra du.
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Dražja elektrika
Celje - Kljub splošnim trendom po umirjanju inflacije se elektri-

ka draži. Elektro Celje bo z marcem dvignilo ceno električne ener-
gije, in sicer bodo računi gospodinjskih odjemalcev višji kar za
9,69 odstotka. Predsednik uprave Elektro Celja Vik tor Tajn šek je
na novinarski konferenci v Celju povedal, da se bo marčni račun
povprečnega gospodinjskega odjemalca glede na januar povečal
za 3,21 evra.
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Zapos lit ve ni  sejem apri la
Vele nje –  Zavod Repub li ke Slo ve ni je  za zapo slo va nje  je  na splet -

nih stra neh obja vil  datu me letoš njih zapos lit ve nih sej mov.  V Vele -
nju  bo 23. apri la. Zapos lit ve ni sej mi  so name nje ni spo zna va nju  in
kon tak tom delo da jal cev  in iskal cev zapos lit ve.
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Župan spre jel pred stav ni ke
ver skih skup nos ti 

Vele nje, 23. janu ar ja -  Župan Mest ne obči ne Vele nje Sre čko  Meh
je  na tra di ci o nal nem pono vo let nem sre ča nju spre jel pred stav ni ke
ver skih skup nos ti,  ki delu je jo  na območ ju Šaleš ke doli ne. Ude le -
ži li  so  se  ga pred stav ni ki kato liš ke cer kve, islam ske skup nos ti, Jeho -
vo vih  prič  in  letos  prvič  tudi pred stav nik Krščan ske adven tis tič ne
cer kve Vele nje.

Pogo vor  na spre je mu  je  tekel pred vsem  o teža vah,  ki  jih  je pri ne -
sla gospo dar ska  in finanč na kri za.  Ob  tem  so pri sot ni pouda ri li,  da
je izred no pomemb no,  da lokal ni skup nos ti uspe va  v dob rem sode -
lo va nju  pri pomemb nih pro jek tih pove zo va ti  in vklju če va ti  vse,  ne
gle de  na nji ho vo sve tov nonaz or sko pre pri ča nje. 

�

Med na rod no obar van  Pust
šoš tanj ski

Šoš tanj – Turis tič no ole pše val no druš tvo Šoš tanj  se pri prav lja  na
izved bo 56. kar ne va la,  ki pote ka  pod ime nom  Pust šoš tanj ski. Orga -
ni za tor  se  je  na letoš nji kar ne val,  ki  se  bo  v mes tu  pod Pus tim gra -
dom odvi jal 21. feb ru ar ja,  začel pri prav lja ti  že  pred  novim  letom.  Tako
kot  že  nekaj pred hod nih  bo  tudi letoš nji med na rod no obar van.

Pri ča ku je jo sku pi ne,  ki  bodo  v Šoš tanj pri šle  iz  Banja  Luke (BiH),
Vrnjač ke  Banje  in Pri le pa (Srbi ja), Per ni ka (Bol ga ri ja), Stru mi ce
(Make do ni ja)  in Avstri je.  Poleg  njih  bodo  v Šoš tanj pri šle sku pi -
ne  Liški pust je  iz Kana la  ob  Soči, Kos ci  iz Dobo ve,  Pust mozir ski,
Prin ci  iz Ptu ja  in seve da kuren ti.

Lokal no prob le ma ti ko  bodo obde la le doma če sku pi ne,  saj  jo  tudi
naj bolj pozna jo. 
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Cenejša proizvodnja električne energije,
dražja prodaja – Na Vranskem so »zajeli«
sonce - Zdravljenje s krajšo bolniško –
Nezdravo življenje je zdravo za državno
blagajno

Zad nje  dni  so  se neka te ri  spet  kar pre cej raz go vo ri li  in raz pi sa li  o
name ra va ni grad nji nove ga blo ka šoš tanj ske ter mo e lek trar ne. Raz po -
lo že nje  med Šale ča ni  je jas no, svo je zah te ve  so  pred dne vi zno va potr di -
li velenj ski svet ni ki, pone kod  po drža vi  pa  kot  da neka te ri  na  to nalož -
bo gle da jo postra ni.  Pa  ne  da  bi  jih moti la elek tri ka,  ki pri ha ja  iz Šoš -
ta nja,  cena  za  to nalož bo  se  jim  zdi viso ka. Tis ti,  ki  ne živi jo  v  tej doli ni
in  ki  ne čuti jo,  kaj  za  to območ je pome ni ta  obe šaleš ki ener get ski druž -
bi,  pač  ne more jo ceni ti nju ne vred nos ti.  In  ne oce nje va ti  za neka te re
kar čud ne sood vis nos ti,  ko  se neka te ri kra ja ni jezi jo  na  Teš,  a  se hkra ti
zave da jo,  da  brez elek trar ne  ne  bi  šlo.  Gre  pač  za  neke vrs te poseb no
sim bi o zo,  ki  je mno gi  na dru gih kon cih drža ve  ne raz ume jo.

In  ko  v Šoš ta nju  v vod stvu elek trar ne sti ka jo gla ve,  kako  bi pro iz va jal ce
opre me pre pri ča li,  da  bi lah ko  malo popus ti li  pri  ceni,  da  bi  tudi   tako
mor da lah ko pro iz va ja li cenej šo elek trič no ener gi jo,  so konč no  tudi  v
bliž njem  Celju popus ti li  in  bodo  na območ ni elek tro druž bi,  ki je
pristojna  tudi  za naše  in koro ško območ je, dvig ni li  cene. Dol go  so  se
boje va li  z doba vi te lji,  s  prvim mar cem  bomo ven dar le zače li dobi va ti
»debe lej še« polož ni ce.  Razen  če  bomo poslu ša li pri po ro či la,  s kate ri mi
nas obme ta va jo  z raz nih stra ni,  naj  bolj var ču je mo  z elek trič no ener gi jo.
Dokler  to  še ved no uva ža mo,  tako var če va nje  ne  gre  na  račun  naših pro -

iz va jal cev,  pa  zato opo zo ri lom  velja pri sluh ni ti.  Zato  tudi  ne  gre jema ti
za  zlo pod jet ja  in kra je,  kjer  se odlo ča jo  za pri do bi va nje elek trič ne ener -
gi je  iz dru gih  virov.  Sicer  bi  res izgle da lo  malo čud no,  da  celo  eno  od
hče rin skih pod je tij Pre mo gov ni ka načr tu je več jo son čno elek trar no.  In
to  na pra gu šoš tanj ske ter mo e lek trar ne,  ki upo rab lja Pre mo gov ni kov
pre mog.  So  pa vče raj son čno ozi ro ma foto na pe tost no elek trar no odpr li
na Vran skem. Ure di la  jo  je tam kaj šnja Ener ge ti ka, celi ce - foto na pe tost -
ne modu le,  pa  so posta vi li  na  treh raz lič nih mes tih.  Na stre hi  in pro če lju
uprav ne ga poslo pja  ter  še  na par ki ri šču.  Vse  te modu le  je nare di la
tovar na  Bisol  iz bliž nje Lat ko ve  vasi.  To  je druž ba,  ki  je zače la delo va ti  v
Vele nju, last nik  pa  je kas ne je pre se lil delo va nje  v indu strij sko  cono  v
Lat ko vi  vasi.  Tako  bodo  tudi pro iz va jal ci sle di li »obna ša nju« ozi ro ma
izko rist kom modu lov  v raz lič nih polo ža jih.  Vsa  ta elek trar na  ni  nekaj
veli ke ga,  saj  ima  moč  le dob rih 35 kilo va tov,  nekaj  je  pa  le.

Prav  v  tem  času,  ko  naj  bi  bila gri pa  že  na res nem poho du,  pa  nas  z
ostrej ši mi ukre pi stra ši  prvi  mož Zavo da  za zdrav stve no zava ro va nje
Samo  Fakin, nek da nji direk tor celj ske bol niš ni ce. Bla ga jna  je  vse  bolj
praz na, izpraz ni le  pa  naj  bi  jo pred vsem plač ne refor me,  zdaj  naj  bi
»gor pla ča li« bol ni ki  in  pa tis ti,  ki pri spe va jo  denar  v zdrav stve no bla -
ga jno.  Tako  naj  bi lah ko  bili bol ni  v bol niš ki naj več  eno  leto, raz miš lja -
jo  o niž ji bolez ni ni,  tako  da  je neka te re  že  kar  strah,  če  se  jim  bo spla -
ča lo  biti  v bol niš ki.  V pla če va nje pri spev ka  pa  naj  bi »vklju či li«  vse pri -
hod ke:  tudi nagra de, pri hod ke  od pogod be ne ga  dela  in podob no.  No,
kaj  od  tega pred la ga ne ga  bo  res obve lja lo,  bomo  še vide li.  Toda  ko  na
eni stra ni govo ri mo,  kako  dobro  je,  da živi mo zdra vo,  se  v  tem kriz nem
času  kaže,  kako zdra vo  je,  če ljud je živi jo nezdra vo.  Če pije jo  in kadi jo,
div ja jo  z motor ni mi vozi li,  da pora bi jo  več gori va.  Več  kot ljud je  na  teh
raz va dah potro ši jo, viš jo tro ša ri no  dobi drža va.  Take,  ki živi jo  v  takih
raz va dah,  ima drža va  ta  čas naj ra je.  Taki  so  pač  časi –  bog poma gaj!
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NAŠ ČAS izdaja: časopisna-založniška in 
RTV družba, d. o. o., Velenje. 

Izhaja ob četrtkih. Cena posameznega izvoda je 1,30 € (8,5 % odstopni DDV,
0,1 €, cena izvoda brez DDV 1,20 €). Pri plačilu letne naročnine 20 %, polletne
15 %, četrtletne 11 % in mesečne 7 % popust.

Uredništvo: Boris Zakošek (direktor), Stane Vovk (odgovorni urednik), Milena
Krstič-Planinc (pomočnica urednika), Tatjana Podgoršek, Bojana Špegel
(novinarji), Mira Zakošek (urednica radija), Janja Košuta-Špegel (tehnična
urednica), Tomaž Geršak (oblikovalec). Propaganda: Nina Jug (vodja
propagande), Sašo Konečnik, Jure Beričnik, Bernarda Matko (propagandisti); 

Sedež uredništva in uprave: 3320 Velenje, Kidričeva 2 a, p. p. 202, 
telefon (03) 898 17 50, telefax (03) 897 46 43.
TRR - Nova LB, Velenje: 02426-0020133854
E-mail: press@nascas.si
Oblikovanje in graf. priprava: Naš čas, d. o. o.

Tisk: Tiskarna SET, d. d., Naklada: 5.400 izvodov
Nenaročenih fotografij in rokopisov ne vračamo!
Po zakonu o DDV je “Naš čas” uvrščen med proizvode informativnega značaja, 
za katere se plačuje davek po 8,5% znižani stopnji. Letno izide 52 številk.
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O elektriki od Šoštanja do Celja in vmes

Upravne enote nimajo
pristojnosti svetovanja, pa bi
bilo nujno, da bi jih imele

Mile na K rs tič –  P la ninc

Vele nje, 23. janu ar ja – Minis tri ca  za jav no upra -
vo Irma Pavli nič  Krebs je  v  petek  v sklo pu obis -
kov uprav nih  enot obis ka la Uprav no eno to Vele -
nje. Zapos le ni,  ki  jih  vodi načel nik Fidel Kru pič,
so  jo  med dru gim sezna ni li  s tis tim,  kar  sami
oce nju je jo,  da  bi  bilo  dobro spre me ni ti, izbolj -
ša ti,  da  bi  bile nji ho ve sto rit ve lah ko oprav lje ne
še  bolje,  še  bolj kako vost no. 

» Vsi  so izjem no kri tič ni. Spo ro ča jo  mi,  da  so
neka te ri pred pi si  taki,  da  ne omo go ča jo hit re ga,
učin ko vi te ga reše va nja  nalog,  zato  si želi jo spre -
memb, izbolj ša nja pred pi sov,  da  bodo lah ko hit -
rej ši  in  še  bolj odlič ni.«

Po šti rih obis kih uprav nih  enot ugo tav lja,  da
zlas ti  na  dveh področ jih  dela, odja ve – pri ja ve
pre bi va li šča  ter oko lja  in pro sto ra, zade ve  še ved -
no  ne teče jo,  kot  bi  si žele li. Teža ve  se pojav lja -
jo  tudi pri pode lje va nju sta tu sa voj nim vete ra -
nom, pone kod  pa  tudi infor ma cij ske rešit ve  niso
take,  kot  bi lah ko  bile. 

»E-vem  je  točka, pri kateri  danes lah ko regi stri -
ra mo pod jet je  v šti rih  dneh,  vsi urad ni ki,  ki dela -
jo  na  teh  točkah,  pa  mi spo ro ča jo,  da  si ljud je,  ki
pri ha ja jo regi stri rat pod jet je, želi jo sve to va nja.
To  so ljud je,  ki rešu je jo svo jo zapos li tev  tako,  da
odpre jo pod jet je, manj ka  pa  jim vede nja  o  tem,
kako  naj svo je pod jet jem uprav lja jo. Uprav ne
eno te  ta tre nu tek nima jo pris toj nos ti sve to va nja,
a  bi  bilo nuj no,  da  to pris toj nost dobi jo,«  je  v
Vele nju  med dru gim pod čr ta la minis tri ca.

�

Ministrica za javno upravo obiskala UE Velenje

Ob obis kih minis tri ce  v uprav nih eno -
tah  je govo ra  tudi  o  delu  ob sobo tah.  V
Žal cu  je  obisk uprav ne eno te  ob sobo -
tah deni mo pri me ren.  V  takih oko ljih  je
sobot no  delo goto vo vred no ohra ni ti.  So
pa  tudi oko lja,  kjer  ni  tako  in   bi  bilo  to
delo smi sel no uki ni ti.  A  se  bodo  v minis -
tr stvu  o  tem odlo ča li  na pod la gi pred -
hod no izde la ne teme lji te ana li ze.

Vele nje – Mes tna obči na Vele nje  je ponov no
pre je la nagra do  za  delo  na področ ju ener get ske
učin ko vi to sti.  Tokrat  je dru go mes to  v okvi ru
pro jek ta  MODEL (“Mana ge ment  of  Domains
Rela ted  to Ener gy  in  Local Aut ho ri ti es”),  v kate -
go ri ji “naj bolj ši ener get ski mana ger“ osvo jil
Zavod Ener get ska agen ci ja  za Savinj sko, Šaleš -
ko  in Koro ško KSSE NA – ener get ski mana ger
Mest ne obči ne Vele nje. Zma go va lec  v  tej kate -
go ri ji  je Obči na Kopri vni ce  s Češ ke. 

Pode li tev nagra de  bo 9. feb ru ar ja  v Brus lju,  ko
bo  tam pote kal Evrop ski  teden traj nost ne ener -
gi je 2009. Nagra do  bo  v ime nu zavo da prev ze la
poslov na sekre tar ka zavo da Mar ti na Kar nič nik.

Pro jekt  MODEL pod pi ra pro gram Inte li gent -
na Ener gi ja Evro pe  in pred stav lja uprav lja nje
ener get skih podro čij  v lokal nih obla steh. Obči -
ne spod bu ja,  da pos ta ne jo  vzor svo jim obča nom
in ključ ni lokal ni  akter  na področ ju učin ko vi te
rabe ener gi je.  V pro jek tu sode lu je 42 pilot nih
občin  iz dese tih  držav  novih čla nic Evrop ske uni -
je  in Hrvaš ke,  ki  so  se zave za le,  da  bodo  pri var -
če va nju  z ener gi jo sto ri le  vse  za izbolj ša nje kva -
li te te biva nja svo jih držav lja nov  z anga ži ra njem
občin skih ener get skih mene džer jev, vzpo sta vit -
vi jo ener get ske eno te  v lokal nih orga ni za ci jah,
pri pra vo lokal ne ga ener get ske ga akcij ske ga pla na
in raz vo jem ener get skih infor ma cij skih sis te mov

ter pri do bi va njem finanč ne pod po re  za kon kret -
ne inve sti ci je.  Poleg  tega skrbi jo  za pove ča nje oza -
ve šče nos ti obča nov  o mož nih traj nih aktiv nos -
tih  na področ ju ener gi je.

Tek mo va nje  v okvi ru pro jek ta  MODEL  je
pote ka lo  v  dveh kate go ri jah.  V kate go ri ji “naj bolj -
ši ener get ski mene džer  ali naj bolj še ener get ske
eno te”  in  v kate go ri ji “naj bolj ši občin ski inte li -
gent ni ener get ski dne vi”.  V kate go ri ji “naj bolj -
ši občin ski inte li gent ni ener get ski dne vi”  si  je
prvo mes to pri slu ži la Obči na  Lom (Bol ga ri ja).
Žiri ja  se  je odlo či la,  da  bo zara di izjem nih rez -
ul ta tov uved la  še tret jo kate go ri jo “naj bolj ša
pilot na obči na”  ter nagra do pode li la Obči ni
Gabro vo (Bol ga ri ja),  ki  se  je izka za la  z odlič ni -
mi rez ul ta ti  v  obeh  prej ome nje nih kate go ri jah. 

�

Nagrada za energetsko učinkovitost

Po pogo vo rih  z z apos le ni mi  še  z n ačel ni kom:  Fidel K ru pič,  Irma P avli nič  Krebs  in

držav ni s ekre tar  dr. B ran ko L ob ni kar.
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Vele nje, 20. janu ar ja – Na Med pod jet niš ki izobra že val ni cen ter  na Sta -
rem jaš ku,  ki  je  most  med izobra že va njem, uspo sab lja njem, gospo dar -
stvom  in raz vo jem,  je Šol ski cen ter Vele nje ( ŠCV) pri pra vil pono vo let -
no sre ča nje  s pred stav ni ki pod je tij  in zavo dov,  s kate rim  je uspeš no sode -
lo val  v pre te klem  letu.  Kot part ner sode lu je  s  kar  420 pod jet ji  in obrt -
ni ki  v Slo ve ni ji  in tuji ni.

Pri pred sta vit vi dosež kov  na področ ju vzgoj no-iz obra že val ne ga  dela
v minu lem  letu  je direk tor cen tra  Ivan Kot nik izpo sta vil  skrb  za kako -
vost no izobra že va nje  več  kot 2000 dija kov, bli zu 700 štu den tov  in  več
kot 1300 odras lih. Raz vi ja jo naj raz lič nej še pro gra me, skrbi jo  za kako -
vost no opre mo pred vsem  zato,  da  bi  bili nji ho vi dija ki in štu den ti  čim
bolj kon ku renč ni  na  trgu delov ne  sile,  kjer  je ved no  boj izpo stav lje no
upo rab no zna nje.  Temu  so  na  ŠCV doda li  še prak tič na zna nja, » da
bodo zna li obvla do va ti poslov ne pri lož nos ti,  ki vča sih pri de jo  zelo  po
tihem.«

MIC  je  -  po bese dah nje go ve ga vod je Dar ka Lih te ne ke r ja - sti čiš če  vseh
gene ra cij,  v sodob no oprem lje nih učil ni cah  in labo ra to ri jih  pa izobra -
žu je jo  za raz lič ne pro fi le,  od teh no lo gov  do kova čev.  Prav  tako  ŠCV
sode lu je  v 22 doma čih  in med na rod nih pro jek tih,  med kate ri mi  so
zani mi vi pro jekt mobil nos ti,  po katerem poši lja jo dija ke  na izobra že -
va nje  tudi  v tuji no  ali izobra žu je jo  tuje dija ke,  konec mese ca  bodo
zaklju či li pro jekt uspo sab lja nja delov nih inva li dov  v  Saša regi ji. Raz -
vi ja jo ener get ski inže ni ring.  V sklo pu  tega  bodo  ob juž ni fasa di MIC-
a ure di li ener get ski poli gon,  iz kate re ga  bodo odda ja li  v omrež je elek -
trič no e ner gi jo.

Na mno gih področ jih  so  prvi  in naj bolj ši  med tovrst ni mi usta no va mi
v Slo ve ni ji  in  tudi šir še. Pre pri ča ni  so,  da  so kora ki,  ki  so  jih nare di li  v
pre te klos ti,  dober  temelj  za  še uspeš nej še  delo  v pri hod nje   tako  na
doma čem  kot  tujih  trgih.

� Tatjana PodgoršekUdeležba na ponovoletnem srečanju, ki se ga je udeležilo tudi precej gospodarstvenikov, je dokaz dobrega sodelovanja

ŠCV z gospodarstvom po vsej Sloveniji. 

Pričakujejo
še boljši
odziv kot
lani
Na Fakulteti za energetiko,
enoti v Velenju, za novo
študijsko leto razpisali enako
število prostih mest v vseh
treh programih kot lani –
Aprila ali maja letos izbor
izvajalca del za ureditev stare
elektrarne – Denar iz teh virov

Tatjana Podgoršek

Na  novo štu dij sko  leto  se zavze to pri prav lja jo
tudi  na Fakul te ti  za ener ge ti ko,  s sede žem  v Krš -
kem  in eno to  v Vele nju,  ki  je  v štu dij skem  letu
2008/2009 vpi sa la  prvo gene ra ci jo štu den tov
po  treh pro gra mih.  Odziv  je  bil  v skla du  s pri -
ča ko va nji.  Letos  pa  naj  bi  bil   po mne nju doc.
dr. Fran ca Žer di na, pro de ka na  za sode lo va nje  z
gospo dar stvom, gle de  na infor ma ci je  še bolj ši. 

Na loka ci ji  v Vele nju  bo  za novin ce  na  voljo
toli ko  mest  kot  lani: 40  za red ni  in 40  za izred ni
v viso ko šol skem pro gra mu,  prav toli ko  za uni -
ver zi tet ni  in  po 20  za red ni  in izred ni magi str ski
štu dij ski pro gram. Toli ko pro stih  mest  za dru go
gene ra ci jo štu den tov  so pred vi de li  tudi  v Krš kem.

» Prvo štu dij sko  leto  je  dokaj napor no  za štu -
den te  in izva jal ce pro gra ma,  saj  brez impro vi -
za ci je pone kod  ne  gre, stis ka mo  se  v pro sto rih,
ki  še  niso  povsem oprem lje ni  in raz po re je ni,
prav  tako  še išče mo pra vo obli ko urni ka.  V  tem
štu dij skem  letu  so  namreč pre da va nja  ob tor -
kih, sre dah  in četrt kih  cel  dan, pone delj ki  ter pet -
ki  pa  so name nje ni indi vi du al ne mu  delu štu -
den tov  s pro fe sor ji. Zara di pre ob re me nje nos ti
bomo mora li  ta sis tem spre me ni ti, ustrez no pri -
la go di ti.  Na osno vi  anket,  ki  jih izva ja mo  med
štu den ti  za  vsak posa mez ni pred met,  so  kljub
temu  ti  v glav nem nad pov preč no zado volj ni  s
pri dob lje nim zna njem, nači nom izved be štu -
dij skih pro gra mov. Ugo tav lja mo,  da  tudi pro fe -
sor ji  radi pri ha ja jo  v  to oko lje,  saj  ima veči na štu -
den tov  do štu di ja  resen pris top, spro ti oprav -
lja jo štu dij ske obvez nos ti. Štu den ti  na magi str -
skem štu di ju  so narav nost fan tas tič ni.«

Kako  daleč  pa  so aktiv nos ti  v zve zi  s pre u re -
dit vi jo sta re elek trar ne  v Vele nju,  kjer  naj  bi

pri bliž no 7000 kvad rat nih met rov povr šin pre -
u re di li  za potre be fakul te te  in Inšti tu ta  za ener -
ge ti ko?  Po pred vi de va njih  naj  bi  dela ste kla  v
prvi polo vi ci  tega  leta ozi ro ma pro jek ti obno -
ve  so pro ti kon cu.  Za  zdaj ima jo  še  nekaj  težav
gle de spre mem be zazi dal ne ga oko li ša. Potreb -
no  bo  namreč pod re ti neka te re pri zi da ne bara -
ke  k sta ri elek trar ni  in zade vo zakon sko ure di -
ti. Odlo ke  o spre mem bi zazi dal ne ga oko li ša  naj
bi svet ni ki Mest ne obči ne Vele nje spre je ma li
na  seji občin ske ga sve ta pri hod nji  mesec. Pred -
vi do ma mar ca  ali apri la  naj  bi pri do bi li grad be -
no dovo lje nje  in  konec apri la  ali  maja izbra li
izva jal ca  del. Veli ka  želja  vseh  je,  da  bi izobra -
že va nje orga ni zi ra li  v  novem objek tu  že  v štu -
dij skem  letu 2010/2011. 

Na vpra ša nje,  ali  so  že zna ni vred nost nalož -
be  in  viri finan ci ra nja,  pa  je Žer din odgo vo ril.

»Toč ne vred nos ti objek ta  še nima mo,  ker  te oce -
ne pro jek tan ti  še  niso  dali.  O  tem  bomo govo -
ri li  na  seji grad be ne ga odbo ra  v začet ku feb ru -
ar ja.  Na  njej  bomo pos ku ša li neko li ko  bolj defi -
ni ra ti  tudi  vire finan ci ra nja.«  

Teh  bo  več: raču na jo  na  pomoč gospo dar skih
družb,  vsaj  na del no  pomoč občin ske ga pro ra -
ču na  v obli ki opro stit ve raz nih dav kov, daja tev
in podob no.  Tudi  v držav nem pro ra ču nu  je
nekaj takš nih  virov,  ki  bi  jih  bilo mogo če izko -
ris ti ti  za  ta  namen.  Ko  bodo ime li grad be no
dovo lje nje  in pro jek te,  pa  se  bodo lah ko  v več -
ji  meri pri ja vi li  še  na raz pi se  za pri do bi tev evrop -
skih sred stev.  Tudi  tu  se  kaže  kar  nekaj mož -
nos ti. ”Je  pa dej stvo,  da  je pro jekt izjem no zah -
te ven,  da  bo potreb ne ga veli ko trde ga  dela.  A
pro jekt je  potreb no nuj no izves ti  za zago to vi -
tev kako vost ne ga viso ko šol ske ga  in uni ver zi tet -
ne ga štu di ja  v Vele nju  v pri hod nje,”  je skle nil
pogo vor  doc.  dr.  Franc Žer din.

�

Tatjana Podgoršek

Šol ski cen ter Vele nje  in Regij sko štu -
dij sko sre diš če  s sede žem  v  Celju  sta  si
ob pod po ri tukaj šnje ga gospo dar stva
in lokal ne skup nos ti pri za de va la  za mož -
nost izobra že va nja dija kov  in štu den -
tov  v pro gra mih  s področ ja oko lje var -
stva  in eko teh no lo gij. Rez ul tat  teh pri -
za de vanj  je pro gram oko lje var stve ni
teh nik,  po kate rem  v  tem šol skem  letu
prvič izobra žu jejo 30 dija kov  in dija -

kinj  na Poklic ni  in teh niš ki rudar ski  šoli
Šol ske ga cen tra Vele nje ( ŠCV)  in  prva
gene ra ci ja štu den tov Viso ke  šole  za var -
stvo oko lja  in eko teh no lo gij.  Na  obeh
nestrp no pri ča ku je jo  nove kan di da te.

Pri ča ku je jo 3 0  novih
dija kov

Po bese dah rav na te lja Poklic ne  in teh -
niš ke rudar ske  šole  ŠCV  mag. Albi na
Vra bi ča so  v raz pi su  za  vpis  za šol sko
leto 2009/2010 raz pi sa li 30 pro stih
mest,  kar  je toli ko   kot  lani. »Pri ča ku je -
mo,  da  bo  tudi  odziv  tako  dober  kot
lani,  ko  smo pro gram zapol ni li  z 20

dekle ti  in 10 fan ti.  So pri za dev ni dija ki.
Na  šoli  se jim tru di mo zago to vi ti    čim
bolj še pogo je izobra že va nja,  za pri do bi -
tev  čim  več  znanj, potreb nih bodi si  za
vklju či tev  v  delo  ali  za nadalj nji štu dij.
Tega lah ko nada lju je jo  kar  v Vele nju,
in  sicer  v pro gra mu var stvo oko lja  in
komu na la  v okvi ru  Višje stro kov ne  šole
ŠCV  ali  na Viso ki  šoli  za var stvo oko -
lja  in eko teh no lo gi je.  V rudar skem mes -
tu  je gle de oko lje var stva stro kov no  zelo
dobro pos krb lje no.«  

Želi jo  si  več
gim na zij cev,  tudi
štu den tov  iz d ru gih
oko lij

Zelo zado volj ni  so  bili  z vpi som  prve
gene ra ci je štu den tov  tudi  na Viso ki  šoli
za var stvo oko lja. 57 red nih  in 36 izred -
nih štu den tov  je  več,  kot  so pred vi de -
li.  Za štu dij sko  leto 2009/2010  so raz -
pi sa li 50 pro stih  mest  za red ni  in  prav
toli ko  za izred ni štu dij. » Lani  smo zara -
di  tako veli ke ga zani ma nja pro si li  za
pove ča nje vpi sa  za red ni štu dij,  v pri -
hod njem štu dij skem  letu  pa  ob more -

bit no ponovnem več jem zani ma nju  za
tak šen  korak čla ni sena ta  in uprav ne -
ga odbo ra naj brž  ne  bodo odlo či li.
Zago tav lja nje pro stor skih zmog lji vos -
ti  je  velik zalo gaj,  pa  tudi stroš ki  za
najem pre da val nic  in podob no  niso
zane mar lji vi,«  je pove da la direk to ri ca
Viso ke  šole  za var stvo oko lja  in eko -
teh no lo gij  mag. Mile na Pečov nik.  Na
šolo  se lah ko vpi še jo tis ti,  ki  so kon ča -
li poklic no matu ro  ali  so opra vi li
zaključ ni  izpit  v 4-let nem izobra že va nju.

» Čeprav  so pogo ji  za
vpis  dokaj viso ki,  si
želi mo  več gim na zij -
cev.  Gre ven dar le  za
zani miv štu dij, iska ne
kad re,  pa  tudi pogo ji
izobra že va nja  na  naši
šoli  so  zelo dob ri.«  To
jim zago tav lja jo ude -
le žen ci izobra že va nja,
kar  med dru gim doka -
zu je jo  s pri dnim obis -
ko va njem pre da vanj,
vaj,  s pri dnost jo  pri
izpi tih. 

Po bese dah Mile ne
Pečov nik  si pri za de va -
jo pri do bi ti  tudi štu -
den te  iz dru gih oko lij.
Kaj ti  v  nekoč degra di -
ra nem oko lju  je  v
gospo dar skih druž bah
in  pri stro kov nja kih  na
voljo izjem no zna nje
s področ ja var stva

oko lja,  ki  bi ga velja lo pre nes ti  v šir ši
pro stor.  Prav  tako name ra va jo  letos
pri pra vi ti pro gram dru ge bolo njske
stop nje. »Gre  za stro kov ni magis te rij  s
področ ja var stva oko lja  in traj nost ne -
ga raz vo ja,  kot  je delov ni  naziv.  Izziv
več  za stro kov nja ke,  ki želi jo štu dij nad -
gra di ti  z magis te ri jem,  kdaj kas ne je  pa
mor da  še  višje. Pre pri ča na  sem,  da
bomo lah ko  na področ ju var stva oko -
lja, eko teh no lo gij, traj nost ne ga raz vo -
ja, komu nal ne ga inže nir ja izobra zi li
dob re kad re,  ki  jih  v  tem tre nut ku  v
drža vi  in  tudi dru god  zelo potre bu je -
mo,«  je  še deja la Mile na Pečov nik. 

�

Zanimiv študij, dobri pogoji …
Na področju okoljevarstva in ekotehnologij v Velenju dobro poskrbljeno – 30
prostih mest v srednješolskem programu in po 50 v rednem ter izrednem
študiju na visoki šoli – Priprava programa za strokovni magisterij 

Franc Žerdin: »Velika želja je, da bi

izobraževanje organizirali v

prenovljenem objektu stare elektrarne

že v študijskem letu 2010/2011.«

Mag.  Albin Vra bič: »Sku paj   z

višje šol ski mi  in v iso ko šol ski mi

stro kov nja ki  bomo p os kr be li,  da  bo

oko lje či s tej še,  lepše,  da  bomo

zanam cem pus ti li  dobro  doto.«

Mag. M ile na P ečov nik: » Štu den tom

želi mo p onu di ti  a pli ka tiv na z na nja,  na

osno vi k ate rih  bodo  naši d iplo man ti

čim  bolj z apos lji vi, u po rab ni.«

Več prakse kot teorije
Na Šolskem centru Velenje prepričani, da jim bodo koraki v preteklosti zagotovili še večje
uspehe v prihodnje – Poleg uporabnih še praktična znanja – Pri MIC-u energetski poligon 



Mile na K rs tič  - P la ninc

Šoš tanj, 26. janu ar ja – Šoš tanj -
ski svet ni ki  so  na pone delj ko vi  seji
odlo či li,  da ben cin ski ser vis  v Met -
le čah  v pro stor skoure dit ve nih
pogo jih  za  dele mes ta Šoš tanj  s
Pohrast ni kom osta ja. Met le ča ni  pa
se,  kot  so napo ve da li,  ne  bodo  dali,
ampak  bodo ubra li  nove  poti,  da
dose že jo  svoj  prav.  Z umes tit vi jo
ben cin ske ga ser vi sa  v  kraj  se  ne
stri nja  tudi stro ka.  Za  tak  objekt  bi
bilo tre ba naj ti pri mer nej šo loka -
ci jo, poudarjajo kra ja ni  in raz oča -
ra ni doda ja jo,  da  so  se  v Šoš ta nju
s  takim pred lo gom očit no pod re di -
li kapi ta lu  in  ne inte re su lju di.

Amand ma  ni
zale gel

Pet svet ni kov  s prvo pod pi sa nim
Mila nom Kopu šar jem ( LDS) je  na
pred la ga ni  odlok poda lo amand -
ma,  ki  bi  črtal pred vi de no grad njo,
a  so  ga svet ni ki  s taj nim gla so va -
njem glad ko zavr ni li. Skle pa mo
lah ko,  da  so  za amand ma gla so va -
li  le pred la ga te lji,  poleg Kopu šar ja
še  mag. Vil ma  Fece in Šte fan Sza -
bo ( oba  LDS) ter Leo pold  Kušar
(DeSUS) in Mar jan Vrtač nik
(SNS). Obrav na vi, pol ni pre ki ni -
tev,  so pri sos tvo va li  tudi pred stav -
ni ki Met leč  in  po odlo čit vi svet ni -
kov  vidno raz oča ra ni zago to vi li,  da
ne  bodo odne ha li. » O  tem, kak šne
poti  bomo ubra li,  pa  za  zdaj  še  ne
želi mo govo ri ti,«  je  dejal  eden  od

pobud ni kov črta nja grad nje ben -
cin ske ga ser vi sa  iz pro stor sko ure -
dit ve nih pogo jev  Zoran Kom pan.

Tudi  o  samem odlo ku  so svet ni -
ki gla so va li taj no. Pre dlog  za  to  je
poda la sku pi na svet ni kov  iz  vrst
pozi ci je  s prvo pod pi sa nim Roma -
nom Kav škom ( NSi).  Odlok  so
seve da izgla so va li. 

» RR« raz ve lja vl jen
Šoš tanj ski svet ni ki  so  v pone de -

ljek raz ve lja vi li  odlok  o pri spev ku
za inve sti cij ska vla ga nja  v objek te
vodo os kr be  ter objek te odva ja nja
in čišče nja komu nal nih odpad nih
in pada vin skih  voda  za obdob je
2009–2020.  Gre  za tis ti zna me ni -
ti »RR«,  o kate rem  je  bilo  tudi  na
teh stra neh  v zad njem  času veli -

ko govo ra. 
Sonja  Novak, stro kov na delav ka

upra ve Obči ne Šoš tanj,  ki  je poda -
la raz lo ge  za raz ve lja vi tev,  je pouda -
ri la,  da dol go roč ni pro gram vla ganj
v obči ni Šoš tanj osta ja,  se ponov no
pre ve ri  in  zanj naj de  nove  vire.

Samo  dve mne nji svet ni kov  smo
ob raz ve lja vl ja nju odlo ka sli ša li,
mne nje  mag.Vil me  Fece (LDS),  ki
je  rekla,  da  o  takem skle pu  ne  bo
gla so va la,  ker  ji  ob  tem  ni pri jet no,
sploh,  ker  ne  ve, koli ko velja jo prav -
na mne nja ugled nih stro kov nja kov,
na osnovi kate rih  so  se  v Šoš ta nju
za  odlok  tudi odlo či li. Spo mni mo,
o dopust nos ti uved be okolj ske
dajatve  kot pri spev ka  za  RR  je prav -
no mne nje  podal odvet nik doc.  dr.
Alek sij Muži na,  ki  ni  videl argu -
men tov  zoper prav no dopust no

uved bo  te  dajatve.  Kljub opus tit vi
izda je pod za kon ske ga pred pi sa
(vla de)  je  bila  po nje go vem uved -
ba okolj ske  dajatve dopust na  in
mož na.  Milan Kopu šar ( LDS) pa  je
menil,  da  bi  bil  čas,  da  bi neka te ri
zače li prev ze ma ti odgo vor nost  za
stva ri,  ki  jih daje jo  v odlo ča nje svet -
ni kom.

Umik  dveh ( še)
nejas nih  točk 

Dve  točki  so  z dnev ne ga  reda
umak ni li,  in  sicer osnu tek odlo ka
o kon ce si ji  za oprav lja nje lokal ne
gospo dar ske jav ne služ be odla ga nja
ostan kov pre de la ve  ali odstra nje -
van ja komu nal nih odpad kov  in
sogla sje  k  ceni pre de la ve bio loš kih

odpad kov  v regij skem cen tru  za
rav na nje  z odpad ki  v  Celju. Pred -
la ga te lji ca umi ka,  mag. Vil me  Fece
( LDS),  za  umik  pa  so gla so va li  vsi
pri sot ni svet ni ki,  je  bila jas na: 

» Na  sejah  smo  v zad njem  letu
veli ko krat obrav na va li prob le ma -
ti ko rav na nja  z odpad ki  v sklo pu
zapi ra nja odla ga li šča  v Vele nju.
Govo rim  o cen tru,  ki  bi del no pre -
de lal ozi ro ma raz vrstil odpad ke  v
Vele nju, pre os ta nek  pa  v Regij skem
cen tru  v  Celju.  Ta pred log,  ki  je
danes  pred svet ni ki,  je  vezan
izključ no  na delo va nje cen tra  v
Celju,  in  to  za kon ce si jo tri de se tih
let. Kon ce si jo pode lju je mo pod jet -
ju, kate re ga usta no vi te lji  so obči -
ne  Celje, Voj nik, Šent jur …,  ne  pa
Vele nje, Šoš tanj, Šmart no  ob  Paki.
Postav lja  se vpra ša nje,  ali lah ko
nepo sred no,  brez jav ne ga raz pi sa,
pode li mo kon ce si jo gle de  na  to,  da
prav ne ga mne nja  v zve zi  s  tem  ni
poda lo pris toj no minis tr stvo,
ampak neod vis ni prav ni stro kov -
njak.  Cena  pa  je nepo sred no pove -
za na  s  tem. Govo ri mo  že  o  ceni  za
obde la vo odpad kov  brez kakr šne
ko li pri mer ja ve  s tre nut ni mi cena -
mi  v Šaleš ki doli ni.  Zato  se  mi  zdi
neod go vor no potr je va ti  cene,  če
ne  vemo,  kaj  to pome ni  za gos po -
dinj stva  v obči ni Šoš tanj.«

Pobu de  in
vpra ša nja svet ni kov

Tis to,  kar Šoš tanj ča ne naj bolj
tare,  se  da obi čaj no raz bra ti  iz vpra -
šanj  in  pobud svet ni kov. Leo pol da
Kušar ja ( DeSUS) je zani ma lo,  kaj
je  z nagra da mi čla nov sve tov kra -
jev nih skup nos ti. 

Šte fa na Sza ba ( LDS) moti podi -
ra nje dre ves  po mes tu. » Niti  ena
dvaj set  let sta ra  lipa  na avto bus ni
pos ta ji  ni  bila bol na,  pa  so poža -
ga li  vse.  Tudi pet in dvaj set  let  star
bor  ob zdrav stve ni pos ta ji  ni  bil  ne

star  ne  bolan,  pa  se  je  moral umak -
ni ti zara di  ene  same  cevi …  Bomo
poža ga li  vso drev je  v mes tu?«  je
vpra šal. 

Mar jan Vrtač nik ( SNS) je  dal  v
raz mis lek pobu do,  da  se obči na
Šoš tanj  na komu nal nem področ ju
osa mo svo ji. 

Roman Kav šak ( NSi) je pred la -
gal,  da Obči na Šoš tanj  v reba lan su
pro ra ču na zago to vi  denar  za  odkup
sta no vanj,  ki  se gra di jo  ob Suro vi -
ni. 

Mag. Vil mo  Fece ( LDS) je zani -
ma lo,  kako  je zašči te na last ni na
obči ne Šoš tanj. »Van da li zem  je  šel
čez  vse  meje.  Na uda ru  so knjiž ni -
ca, gale ri ja,  šola, gasil ski  dom …«.
Vik tor Zacir kov nik ( SD) je  dodal,
da  je  od  takrat,  ko  je  sam opo zar -
jal  na  to, mini lo  celo  leto,  pa  se  ni
zgo di lo  nič. Pri dru žil  se  mu  je  tudi
Milan Kopu šar ( LDS),  ki  je  rekel,
da ima jo  v Šoš ta nju  odlok  o jav -
nem  redu  in  miru,  a redar ja,  ki  bi
se  malo spre ha jal nao ko li,  še ved -
no  ne. Voj ko Krne ža ( SDS), pod žu -
pan  in svet nik,  ki  je  v odsot nos ti
župa na Dar ka Meni ha ( SDS) sejo
vodil,  pa  je  dodal,  da  se  o varo va -
nju dogo var ja jo  z Gore nje vo var -
nost no služ bo

� .
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Na velenjski glasbeni šoli razpisali za
novo šolsko leto blizu 800 mest, kar
je toliko kot v tem šolskem letu –
Sanacija še leto in pol – Ne univerza,
ampak akademija za glasbo

Tatjana Podgoršek

Na glas be ni  šoli Fra na Koru na Koželj ske ga Vele nje,  kjer
izobra žu je jo prak tič no  za  vse inštru men te,  so  za šol sko  leto
2009/2010 pred vi de li toli ko učen cev,  kot  so  jih vpi sa li  v  tem
šol skem  letu, bli zu 800 ( od  tega  se 700 učen cev  uči igra nja
na instru ment, pri bliž no 100  pa  jih  je  v glas be ni pri prav ni -
ci  in pred šol ski glas be ni vzgo ji). »Govo ri  se  o  tem,  da  naj  bi
bil embar go gle de vpi sa  manj  tog,  kot  je  bil  doslej,  ko  smo
lah ko vpi sa li toč no toli ko učen cev  kot pred hod no šol sko
leto,«  je pove dal rav na telj Boris  Štih.

Na vpra ša nje,  ali  meni,  da  bo kri za vpli va la  na šte vi lo vpi sa -
nih učen cev,  pa  je odgo vo ril: »Odvis no  od  tega,  kako glo bo ko
bo zare za la  v  vse  pore  naše druž be.  Če  bodo  v gospo dar stvu
odpu šča li, lah ko pri ča ku je mo manj še šte vi lo učen cev  v glas -
be ni  šoli,  saj  ni obvez na  šola,  ampak dopol nil na dejav nost.«

So  pa  za  zdaj spod bud ni učin ki sana cij skih ukre pov.  Dolg,
ki  je  pred dob ri ma dve ma leto ma zna šal  več  kot 400  tisoč
evrov, počas ti »kop ni«.  Če  ne  bo dras tič ne ga povi ša nja mate -
ri al sto ri tev (elek trič na, dru ga vrs ta ener gi je  in podob no),
naj  bi sana cij ski pos to pek izpe lja li  v pred vi de nem  roku ozi -
ro ma ga kon ča li  čez  leto  in  pol.  Je potem ta kem  odveč boja -
zen  o viš ku peda goš kih delav cev,  kar  je  bilo  med more bit -
ni mi  ukre pi  prav  tako pred vi de no? » Če  bo zade va osta la takš -
na,  kot  je,  te bojaz ni  ni.  Z nas to pom  nove vla de  smo  se rav -
na te lji gim na zij  Celja, Vele nja  in  Kopra,  kjer izva ja mo  del
pro gra ma umet niš ke gim na zi je,  pred dob ri mi 14 dne vi  prvič
sre ča li  in  se dogo vo ri li,  da  bomo  letos spo mla di druž no
zače li obsež no akci jo  za vrni tev vzpo red ne ga izobra že va -
nja,  ki  nam  ga  je minis tr stvo  za šol stvo  in  šport  po kri vi ci
odvze lo. Pre pri ča ni  smo,  da tovrst no dis kri mi na ci jo  mora

popra vi ti.  Če  pa  se  bo  vpis  v osnov no glas be no  šolo očit no
zmanj šal,  če  tudi zdru žen nas top  po vrni tvi vzpo red ne ga
izobra že va nja  ne  bo  dal žele nih rez ul ta tov,  pa  se  bomo naj -
brž mora li odpo ve da ti delav cem,  s kate ri mi ima mo skle nje -
no pogod be  za kraj ši delov ni  čas.«

V štu dij skem  letu 2010/2011  naj  bi pos ta lo Vele nje  tudi
glas be no uni ver zi tet no mes to.  Se  bo  to  res zgo di lo? »Pre pri -
čan  sem,  da  se  to  mora zgo di ti.  Novo  pri  tem  je,  da  se usta -
no va  ne  bo ime no va la uni ver za,  ampak Aka de mi ja  za glas -
bo Uni ver ze  v Mari bo ru.»  Štih  je  še pojas nil,  da  je eks pert -
na sku pi na,  ki  je pri prav lja la pro gram,  tega  že vlo ži la  na
senat Uni ver ze  v Mari bo ru,  od  tam  naj  bi  ga naslo vi li  na
raz ne komi si je,  nato  v držav ni  zbor. Akre di ta ci ja pro gra ma
naj  ne  bi  bila vpraš lji va,  zato  Štih ver ja me,  da  bodo lah ko
vpi sa li  prve štu den te  na velenj sko glas be no aka de mi jo  v štu -
dij skem  letu 2010/2011.
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Vsaj toliko učencev in dijakov kot lani

Boris Štih: »Če ne bo hujših sprememb, bomo

sanacijo končali v predvidenem roku.« 

Met le ča ni  ne  bodo odne ha li
Ben cin ski ser vis  v  PUP  za  dele mes ta Šoš tanj  s Pohrast ni kom osta ja – Raz ve lja vl jen  odlok  o
pri spev ku  za inve sti cij ska vla ga nja –  Zakaj  v Šoš ta nju pada jo zdra va dre ve sa?

Opo zi cij ski s vet ni ki  so  bili  na s tra ni M et le ča nov,  a  jih  je  bilo p re ma lo. 

Iz  občine  Šmartno  ob  Paki

Razočarani nad imenovanjem
nekaterih članov sveta

Dra go Než mah, Alek san der Oce pek in Ana Mat -
jaž so  novi čla ni sve ta zavo da Osnov ne  šole Šmart -
no  ob  Paki.  Po oprav lje nem kan di da cij skem pos -
top ku  jih  je  za  to dolž nost pred la ga la komi si ja
za volit ve  in ime no va nja, potr di li  pa šmar ški svet -
ni ki  na zad nji  seji občin ske ga sve ta. 

Ob  tem  so neka te ri svet ni ki  v raz pra vi izra zi -
li raz oča ra nje  nad pred la ga ni mi kan di da ti,  saj
so meni li,  da  ti  ne  bodo  v zadost ni  meri zasto -
pa li inte re sov obči ne  in  bo gle de  na nji ho vo
dejav nost pri ha ja lo  do kon flik ta inte re sov. Raz -
oča ra ni  so  bili  nad pred lo gi pred la ga te ljev  tudi
zato,  ker  so  se  na sve tu  že pogo var ja li  o  tem,  da
bi  v  take orga ne mora li izvo li ti svet ni ke,  ki  bodo
gle de  na pozna va nje občin ske ga pro ra ču na šči -
ti li inte res obči ne. 

Kate go ri za ci ja občin skih  cest
V zad njih  letih  je  bilo  na področ ju obči ne  na

novo ure je nih  kar  nekaj  novih cest nih odse kov
ozi ro ma pove zo val nih  cest. Obča ni  pa opo zar -
ja jo  tudi  na nuj no potreb no poso do bi tev obsto -
je čih občin skih jav nih  poti  in občin skih  cest.

Zara di  tega  so  se  v lokal ni skup nos ti loti li spre -
memb  na  tem področ ju,  ki  je  vse  prej  kot eno stav -
no.  Po zago to vi lih šmar ške ga župa na Aloj za Pod -
gor ška bodo  ob  tem pos ku ša li reši ti  tudi pre cej
odse kov neod pi sa nih  delov  cest.  Pri veči ni  bodo
naro či li merit ve, pre no se  in vpi se  obsto je čih
delov  cest  pa pre nes li  na last niš tvo obči ne. 

Most  v Reči ci  ob  Paki
V pla nu ure je va nja stru ge Hude ga poto ka  je

tudi popol na obno va mos tu  na ces ti Reči ca  ob
Paki–Pol ze la.  S tem  hoče uprav lja lec pove ča ti
pret očnost Hude ga poto ka,  ki  je kri tič na pred -
vsem  ob huj ših pada vi nah,  z raz ši rit vi jo mos tu  pa
tudi pove ča ti var nost  na  samem mos tu. 

Gle de  na  to,  da  so pos top ki  v glav nem  že
goto vi, lah ko obča ni pri ča ku je jo zače tek  del  že

v krat kem.  Po dogo vo ru  bo celot no inve sti ci jo
pokri la Direk ci ja  za držav ne ces te, vred nost
pro jek ta  pa  je pri bliž no 60  tisoč  evrov.

Z vla kom  tokrat  v Beo grad
Med pro jek ti,  s kate ri mi  je obči na Šmart no  ob

Paki pre po znav na  v šir šem pro sto ru,  so izle ti
z vla kom.  V minu lih  letih  sta tukaj šnje turis tič -
no druš tvo  in lokal na skup nost  v sode lo va nju
s Slo ven ski mi želez ni ca mi pri pra vi li  izlet  v Ber -
lin, Pra go, Sara je vo,  po Slo ve ni ji,  letos  pa  bo
»med na rod ni«  vlak pope ljal 120 ude le žen cev
v Beo grad.  Vsi  so ime li » neko vse bi no«.  Vlak pri -
ja telj stva  bo  na  poti  od 22.  do 24.  maja.

Poleg ogle da zna me ni to sti glav ne ga mes ta
nekoč skup ne Jugos la vi je  se  bodo ude le žen ci
seš li  s pred stav ni ki, čla ni slo ven skih druš tev,
ki delu je jo  v Beo gra du,  in pred stav ni ki tam kaj -
šnje ga slo ven ske ga gospo dar stva. 

Proračun in RR
Prvič v letu 2009 se bodo sešli na seji

občinskega sveta tukajšnji svetniki. Namesto v
ponedeljek bodo »sejali« v torek, 3. februarja. 

Med 12 točka mi dnev ne ga  reda   je pri ča ko va -
ti obsež nej šo raz pra vo  o pred lo gu letoš nje ga
občin ske ga pro ra ču na,  ki  so  ga  že dru gič pre vet -
ri li  na  obeh odbo rih ( za nego spo dar ske  in gospo -
dar ske jav ne služ be),  ter  o pred lo gu  za raz ve lja -
vi tev odlo ka  o pri spev ku  za inve sti cij ska vla ga -
nja  v objek te vodo os kr be  in odva ja nja  ter čišče -
nja komu nal nih odpad nih  in pada vin skih  voda
za obdob je 2009–2020.  V obči ni ima jo  namreč
na  tem področ ju veli ko  potreb, občin ske pro ra -
ču ne  pa pre skro mne,  da  bi lah ko vla ga nja  v komu -
nal no infra struk tu re ures ni či li  sami  v obdob ju,
ki  ga dolo ča zako no da ja.  Samo  za pro gram letoš -
njih  naložb  na področ ju vodo os kr be  bo potreb -
nih  več  kot 1,7 mili jo na  evrov,  po pred lo gu letoš -
nje ga občin ske ga pro ra ču na  pa  naj  bi  se  za  vse
pro ra čun ske porab ni ke  v občin sko bla ga jno
natek lo dob rih 2,8 mili jo na  evrov.
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Za  dom  KS Rav ne
odob re na sred stva

Obči na Šoš tanj  je  iz skla da
za raz voj pode že lja uspe la pri -
do bi ti polo vi co potreb nih sred -
stev, bli zu 250.000  evrov,   za
izgrad njo  doma kra jev ne skup -
nos ti Rav ne,  je  na  seji Sve ta
pove dal pod žu pan Voj ko
Krne ža.  Dodal  je,  da  je infor -
ma ci ja  za  zdaj  še neurad na,
ker  sklep  o  tem  na Obči no  še
ni pri spel,  ga  pa pri ča ku je jo  v
teh  dneh.



Bojana Špegel

Vele nje, 27. janu ar ja – Mest ni
svet  je  na tor ko vi  seji  po pri ča ko -
va njih raz ve lja vil 18. novem bra
lani spre jet  odlok  o raz šir je ni
repro duk ci ji ( RR),  torej  odlok  o
pri spev ku obča nov  za vla ga nja  v
izgrad njo vodo vod nih  in kana li -
za cij skih omre žij  za obdob je  od
1. janu ar ja 2009  do 31. decem bra
2020.  Do raz ve lja vit ve odlo ka  ni
pri šlo zara di pobu de občin ske ga
odbo ra  SDS,  ki  je zbi ra la  tudi pod -
pi se  za raz ve lja vi tev  tega odlo ka,
ampak zara di dopi sa Minis tr stva
za oko lje  in pro stor,  ki  je opo zo -
ri lo,  da  zakon  o var stvu oko lja
obči nam  sicer omo go ča pred pi -
so va nje okolj skih daja tev, ven dar
mora pred hod no pri me re ones na -
že va nja oko lja lokal ne ga pome na
s poseb nim pred pi som dolo či ti
vla da.  Ker vla da  tega pred pi sa  še
ni spre je la, obči ne tovrst nih daja -
tev  še  ne more jo pred pi so va ti.  Ker
so  v Komu nal nem pod jet ju Vele -
nje  in  na  MO Vele nje meni li,  da  je
bilo  v pre te klih ted nih  v medi jih  in
tudi  sicer pre cej govo ra  o  tem
odlo ku,  ki  so  ga spre je le  vse  tri
obči ne  v Šaleš ki doli ni,  in  ker  so
meni li,  da  je  v zve zi  s  tem veli ko
nejas nos ti, nepra vil nos ti  in  tudi
neres nic,  so pri pra vi li obšir no gra -
di vo.  V  njem  so podrob no pojas -
ni li,  kaj  so  tudi  s pri spev kom  RR,
ki  smo  ga obča ni pla če va li  tudi  v
minu lih dese tih  letih  kot nekak -
šen soli dar nost ni pri spe vek  za
izgrad njo vodo vod nih  in kana li -
za cij skih omre žij,  že uspe li pos to -
ri ti.  In  tega  je  bilo veli ko.  Naj nave -
dem  le pri mer  iz gra di va.  Leta
1987  je  v biv ši veli ki obči ni Vele -
nje vodo vod no omrež je obse ga lo
445 kilo me trov, Komu nal no pod -
jet je Vele nje  pa  je let no pro da lo
6 mili jo nov  in  pol kubič nih met -
rov  vode.  Do  leta 2001  se  je vodo -
vod no omrež je  na območ ju  treh
seda njih  občin pove ča lo  na 530
kilo me trov,  v  letu 2007  že  na 620
kilo me trov.  Če RR -a  ne  bi  bilo,  bi
bilo  novih omre žij bistve no  manj,
kar  velja  tudi  za kana li za cij ska
omrež ja. 

Grad nje  bodo
počas ne

Za pri hod nje obdob je  so  v  MO
Vele nje načr to va li inve sti cij ske
nalož be  v vodo os kr bo  v vred nos ti
sko raj 38 mili jo nov  evrov.  Od  tega
naj  bi  s pri spev kom  RR zbra li dob -
rih 15 mili jo nov  evrov,  vsa dru ga
potreb na sred stva  pa  bi pri do bi li
iz skla dov Evrop ske uni je  in Repub -
li ke Slo ve ni je.  S  temi sred stvi  bi
dokon ča li vodo vod  v Vin ski  Gori,
kjer  za inve sti ci jo potre bu je jo  še
dob re  tri mili jo ne  evrov, zgra di li
vodo vod  v Taj ni,  v  KS  Paka  pri
Vodon čni ku,  na Tre be liš kem  in  v
pre de lu  Loke –  Jurk. Načr to va li  so
izgrad njo  več čis til nih  naprav,  med
nji mi nuj ne  na Grmo vem  vrhu.
Nuj no potreb na  bi  bila izgrad nja
vodo vo da Vele nje-Hras to vec -
-Cir kov ce  s črpa li ščem  in dve ma
vodo hra mo ma. Inve sti ci ja  je oce -
nje na  na  dva mili jo na  in dob rih 60
tisoč  evrov.  Čeprav  so  jo  že zače -
li,  bo ver jet no »obsta la«.  Tako  je
na  seji ome nil  župan Sre čko  Meh.   

Velenj ski mest ni  svet  je  bil  v  torek

sogla sen  pri odlo čit vi,  da  odlok  o
pri spev ku  RR raz ve lja vi jo.  Župan
Sre čko  Meh  pa  je  ob  tem pove dal,
da  so  s  tem »spus ti li  duha  iz ste -
kle ni ce«.  Dobro zastav ljen pro gram
izgrad nje  novih vodo vo dov  in kana -
li za cij  je  s  tem  po župa no vih bese -
dah zaus tav ljen. Pove dal  je,  da  v
Komu nal nem pod jet ju Vele nje  že
izva ja jo revi zi jo inve sti cij,  da  pa  v
letu 2009 sko raj zago to vo  ne  bodo
mogli  ne dokon ča ti  in  ne zače ti
nobe ne  od pred vi de nih novo gra -
denj  na vodo vod nih  in kana li za cij -
skih omrež jih. Ogro že no  je  tudi
pri do bi va nje evrop skih  in držav -
nih sred stev,  saj  mora polo vi co
zago to vi ti inve sti tor,  torej Komu -
nal no pod jet je Vele nje, kate re ga
usta no vi te lji ce  so obči ne Vele nje,
Šoš tanj  in Šmart no  ob  Paki.  Iz pro -
ra ču na  in red nih pri hod kov  KP
Vele nje  jih  bodo tež ko,  smo sli ša -
li.  Župan  je pouda ril,  da  so  bili šte -
vil ni napa di zara di  tega odlo ka
usmer je ni  vanj oseb no,  pa  čeprav
je  kot  župan zasto pal  le sta liš ča,  ki
jih  je potr dil mest ni  svet. Zago to vo
pa  drži nje go va ugo to vi tev,  da  se
bo tre ba  na  novo odlo ča ti  o pri o ri -
te tah nadalj nje ga raz vo ja mest ne
obči ne Vele nje.  V Bev čah, Cir kov -
cah, Ple šiv cu, Vin ski  Gori, Šen ti lju
in  še  kje  pa  bodo  na čis to pit no

vodo  in ure je no kana li za ci jo  še
čaka li.  Kako dol go,  je nemo go če
napo ve da ti. 

Šti pen dij ski  sklad
še  ni usta nov ljen

Že  na začet ku  seje sve ta,  pri
obrav na vi dnev ne ga  reda,  je  Franc
Sever pred la gal,  da  iz dnev ne ga
reda umak ne jo Pred log odlo ka  o
usta no vi tvi pro ra čun ske ga šti pen -
dij ske ga skla da  in pra vil nik  za
dode lje va nje šti pen dij  v  MO Vele -
nje. Veči na svet ni kov  je  bila pro ti.
Ko  so zače li obrav na vo odlo ka,
pa  se  je poka za lo,  da  so mno gi
pre pri ča ni,  da  bi  bilo  bolje pred log
odlo ka vrni ti stop njo  nazaj.  A  so
ga pre kva li fi ci ra li  v osnu tek.  Pa
čeprav  so  po bese dah dr. Fran ca
Žer di na,  ki  je  vodil sku pi no,  ki  je
odlok pri prav lja la, upo šte va li  prav
vse pri pom be svet ni kov  in svet -
nic, poda ne  na prejš nji  seji.  Ni  se
stri njal  s  tem,  da  na tor ko vi  seji
Šti pen dij ske ga skla da  ne usta no vi -
jo, stri njal  pa  se  je,  da pra vil nik  o
dode lit vi šti pen dij pre kva li fi ci ra jo
v delov no gra di vo,  saj  je  bilo
pomis le kov  in pri pomb  res veli -
ko.  Po dol gi raz pra vi  so  se mest -
ni svet ni ki  in svet ni ce odlo či li,  da

bodo  iz občin ske ga skla da šti pen -
di je lah ko pri do bi va li  le štu den ti
na dodi plom skem  in podi plom -
skem štu di ju, dija ki  pa  ne. Šti pen -
di je  se  bodo pode lje va le  le  za  eno
leto,  potem  bo potreb na ponov na
proš nja.  Iz iste ga skla da  pa  bodo
finan ci ra li  tudi spe ci a li za ci je,
nakup glas be nih inštru men tov  in
pomoč nadar je nim šport ni kom,
znan stve ni kom  in kul tur ni kom.
Let no  bo  v skla du 40  tisoč  evrov,
kar  bo zado šča lo  za pri bliž no
deset šti pen dij. Dobi li  naj  bi  jih
nadar je ni  in pri dni štu den ti,  sploh
tis ti,  ki  se  bodo odlo či li  za pokli -
ce,  ki  jih  v V ele nju p otre bu je mo. 

Brez pod ra ži tev  za
obča ne

Tor ko va  seja  je  bila,  to lah ko mir -
no zatr di mo,  že  v  duhu grož nje
gospo dar ske kri ze  in rece si je,  ki
je urad no  v Slo ve ni ji  še  ni.  Na
pred log Boja na Kon ti ča ( SD) so
z dnev ne ga  reda  seje umak ni li
pred log  za povi ša nje eko nom ske
cene  v Vrt cu Vele nje  in pred log
za povi ša nje  cene  za  pomoč  na
domu,  pri kate ri mora jo  del stro -
škov nosi ti obča ni,  ki  zanjo zapro -
si jo  na velenj skem Cen tru  za soci -

al no  delo.  Lani  je  zanjo pro si lo
137 obča nov  in  občank  iz  vseh
treh  občin  v doli ni, dobi li  pa  so
jo  prav  vsi.  Po bese dah direk to ri -
ce Cen tra  za soci al no  delo Vele nje
se  je  za  dobro izka za la  tudi odlo -
či tev,  da  pomoč nudi jo  tudi  ob
viken dih  in  v večer nem  času,  za
kar  so uved li dežur stva.  Pomoč
na  domu  je izva ja lo 22 oskr bo -
valk.  Če  bi  bilo  potreb  še  več,
težav  ne  bi  bilo. Moj ca Lor ger ( -
SDS) pa  je pred la ga la,  da sta rej ši
od 65  let,  ki živi jo  sami,  ne  bi
dopla če va li  te sto rit ve,  da  bi  bila
zanje  torej brez plač na. Sli ša li  smo,
da  bodo  v občin skih stro kov nih
služ bah  to m ož nost  še p re u či li.

100  evrov  za
novo ro jen čka

MO Vele nje  bo  po  novem star -
šem novo ro jen čkov pri spe va la 100
evrov pomo či  ob roj stvu otro ka.
Če  jo  bodo žele li pri do bi ti,  bodo
mora li izpol ni ti  in odda ti vlo go
zanjo,  časa  pa ima jo šti ri mese ce
po roj stvu mal čka.  Lani  je  za tovrst -
no  pomoč zapro si lo  kar 352 star -
šev, obči na  pa  jim  je sku paj izpla -
ča la sko raj 26  tisoč  evrov.  

�
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»Spustili smo duha iz steklenice«
Tako je ob razveljavitvi odloka o prispevku za razširjeno reprodukcijo (RR) zatrdil župan Srečko Meh – Na Komunalnem podjetju Velenje že
poteka revizija investicij – Župan napovedal, da letos investicij v komunalno infrastrukturo ne bo

Med g os ti  na t or ko vi  seji  je  bil  tudi  dr. D am jan J usti nek,  ki  je p red sta vil s tra te gi jo r az vo ja B ol niš ni ce Topol ši ca.  

Več  o  njej  pa p ri hod njič. 

Velenje ima novo
svetnico

Svet ni ki  in svet ni ce  so  na  tej  seji potr di li man dat
novi svet ni ci  dr. Cvetki Ribarič Lasnik. Zased la  je
mes to  dr. Mateja Lahovnika,  ki  mu  je  na pod la gi
nezdruž lji vos ti funk cij čla na občin ske ga sve ta  in
minis tra pre ne hal man dat. Zani mi vo  je,  da  sedaj
oba s ede ža  te s tran ke z ase da ta ž en ski. 

Potem  ko  na prejš nji  seji  niso ime no va li čla na  v
Uprav ni  odbor  Viso ke  šole  za var stvo oko lja Vele -
nje ( naj spo mni mo,  da  svet  ni pod prl kan di da tu re
dr. Evgena Dervariča,  ki  ga  je  izmed  dveh kan di da -
tov izbra la Komi si ja  za kad re),  so  vanj  tokrat  brez
pri pomb ime no va li  dr. Franca Žerdina.  V  Svet zavo -
da Šol ski cen ter Vele nje  pa  so ime no va li  mag. Mar-
ka Mavca.

V v elenj skem s ve tu  je  od t or ka  tudi

urad no  nova s vet ni ca  dr. C vet ka R iba rič

Las nik (  Zares). 



Iz take 
smo snovi kot 
sanje …
Kaja Avberšek

… in naše majceno življenje obkroža spanje.
Tako je rekel zračni duh Ariel v
Shakespearovem Viharju. Kako lepo … ni?

Nepreklicna dokončnost odhoda ljudi, ki bi
jim želel še kaj povedati, me vedno znova pretrese. Tako je rekel
prijatelj P. z izjemno sposobnostjo ubesediti čuteno.

In potem nekoga od zvečer na zjutraj kar ni več. In se počutiš, kot
bi imel še posebej velikega in še posebej čudnega mačka. V
trenutku soočenja ne zajokaš, ne moreš. Kot bi se okrog tebe
naenkrat iz nič zgradil obrambni zid. Ali kot bi bil otrok, ki so ga
iz matere vzeli s pomočjo carskega reza in ima zaradi tega v
pljučih še vedno tisto tekočino, ki se pri naravnem porodu zaradi
krčevitih sunkov iztisne. Ostaneš hladno racionalen in ne veš, ali
je tako prav. Bi te moralo biti sram, da ne jokaš? Kako je to
mogoče, nihče tebi ljub še ni odšel na drugo stran, to bi vendarle
moral biti šok … Kaj bodo porekli ljudje, ki ti izrekajo sožalje, ti pa
suhih oči? Deluje emocionalni šok podobno kot recimo tisti šok,
ko človeku odtrga nogo in ne čuti bolečine in lahko zato izkrvavi?
Ker se v kri naekrat izloči toliko adrenalina (ali že katerega
hormona, naj mi oprostijo tisti, ki to natančno vedo) in ker deluje
kar ves véliki preživetveni sistem? Čakaš, da hudo pride za tabo,
vedno pride, ko se telo in um sprostita od najintenzivnejše
napetosti.

V kuhinji najdeš m., kako prižiga belo svečko v steklenem nizkem
svečniku v obliki zvezde (tam je še od novoletnih praznovanj).
Kako lepo … prižigati svečke. Si sčasoma, ko začne odhajati vedno
več dragih ljudi, ustvariti drobno svetišče, kotek za prižiganje svečk
in odlaganje predmetkov, drobnih spominov, rožnih cvetkov … Ta
svečka bo v nizu tistih, ki imajo še priti, prva. Torej jo prižgeš še ti,
ta je oni v zvezdnatem svečniku enaka. No, zdaj pa le zajokaj …

In tako se začne sodelovanje s komunalnim podjetjem. Oglejte si
žare, prosim. Oh, modrikaste, črnikaste, zelenikaste, s srebrnimi
Jezusi, prebodenimi srci, rudarskimi kladivci, križi in golobicami
… hvala, tole bi, tale izgleda najbolj lesena, najbolj okrogla in
najbolj prijazna. In najbolj … prazna. Kakšne rože postavimo v
ikebano naokrog? Jah, žareče. Oranžne in rdeče, kaj pa. In koga
vse je potrebno poklicati, bližnje, daljne, prihajajo zabuhlih oči,
dopoldan in popoldan, piškoti so vedno pripravljeni, če pridejo od
daleč, tudi golaž. Sir, pršut, nekaj kratkega za živce. Domač
žajbljevec, domače borovničke. Čaj za omilitev tresavice, ki prihaja
od znotraj, ne zaradi mraza zunaj, ker se je vreme odločilo biti
april. Piha južni veter. Prihajajo beli paketi s črnima votlima
zavitima besedama “iskreno sožalje”. Kaj je notri … sveče, aha,
tako se to dela. Prihajajo oranžne kuverte z vedno istimi
žalujočimi razglednicami, grde so (iz mene govori profesionalna
deformacija): lokvanj malo bolj na desni ali lokvanj malo bolj na
levi, soj sveče na črni podlagi, pokrajina, ki se simetrično zrcali v
jezeru. Ah ja …

Dokler ne napoči dan, ta je menda najtežji in hkrati katarzičen.
Toliko ljudi prihaja! Kako lepo … Nosijo rože, predvsem pa nosijo
zavoje sveč po šest. Iz tega prostora premikaš prišleke v tistega,
kjer se poje košček potice, popije kava in zvrne … nekaj kratkega,
za pogum. Iz oči se ti črno cedi, prav malo ti je mar. Še zadnjič se
rdeče našminkaš in stoji strumno vrsta velikanskih miličnikov
(tako kot včasih) pred sličico, prinesli so prapor in sedaj škropijo s
pušpanovo vejico tudi oni. Zlomi te, ta žalostna veličastnost,
dostojanstvenost, tako bi želel … točno tako: veliko ljudi, vsi
predstavniki vseh njegovih združenj, venci, praporji, Počiva jezero v
tihoti, velik človek, dober človek, Človek! Nebo plače, kad umre
dobar čovjek, je rekla gospa iz Bosne (in upam, dragi bralec, da
prevod ni potreben).

Ljubi dragi d., vedno bom tvoja zlata punčica.
�
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Sre da, 2 1. janu arja

Že  se  je zače lo:  v veči ni bol niš -
nic  so zara di pove ča ne ga šte vi la
čre ves nih  okužb,  okužb  z viru som
gri pe  in dru gih  okužb  dihal  že ome -
ji li obis ke bol ni kov  in  tudi  nasploh
pri po ro ča li,  da  se ljud je izogi ba jo
gne če. 

Brez gri pe  je  bil pre mi er  Borut
Pahor,  ki  je napo ve dal sesta nek
prva kov  strank,  na kate rem  bodo
govo ri li  o sode lo va nju  pri načr to va -
nju ukre pov  za spo pri jem  s kri zo.
Kot  je  dejal  Pahor,  naziv  tega sode -
lo va nja  ni pomem ben, ver ja me  pa,
da  bodo  vanj uspe li pri te gni ti  vse
par la men tar ne stran ke. 

Delov na  je  bila  tudi vla da,  ki  je
pri pra vi la pred log skle pov,  ki  bodo
vzpo sta vi li eno ten pris top  pri pred -
čas nih zame nja vah  in ugo tav lja nju
odgo vor nos ti orga nov uprav lja nja
družb,  ki  so  v las ti drža ve. Pred -
čas ne zame nja ve  bodo  tako mora -
le teme lji ti  na nepra vil nos tih, ugo -
tov lje nih  z revi zi jo poslo va nja. 

V sre diš ču pozor nos ti  je  bilo  tudi
mne nje Slo ve ni je o vsto pu Hrvaš -
ke  v  Nato.  Kot  je kaza lo,  naj  bi slo -
ven ski poslan ci  po raz pra vi  v držav -
nem zbo ru pod pr li rati fi ka ci jo
hrvaš ke ga vsto pa  v zve zo  Nato,  le
stran ka  SNS  je  ob  tem napo ve da -
la refe ren dum. 

In  če nis mo  bili odloč ni gle de
pod po re Hrvaš ki,  je zuna nji minis -
ter Samu el Žbo gar jas no pove dal,
da Slo ve ni ja  zelo pod pi ra nada lje -
va nje  poti Srbi je  v  EU.

Tri  dni  po  tem,  ko  je  Hamas raz -
gla sil eno te den sko pre mir je,  so
območ je  Gaze zju traj zapus ti li  še
zad nji izra el ski voja ki.

Četr tek, 
22. janu arja 

Vla da  je spre je la izho di šča  za pri -
pra vo reba lan sa letoš nje ga pro ra -
ču na,  po kate rem  bo pri manj kljaj
zna šal 2,7 odstot ka BDP.  Kot  smo
izve de li,  se  je vla da odlo či la vztra -
ja ti  pri poli ti ki tro ša rin  za naft ne
deri va te,  ki  jo  je obli ko va la decem -
bra  lani,  ter pove ča ti tro ša ri ne  na
tobak  in alko hol.

Avstral ski pre mi er  je mus li man -
ske ga kle ri ka,  ki  je izja vil,  da ima -
jo mož je pra vi co svo je  žene pri si -
li ti  v  seks,  pozval,  naj  se opra vi či.
V spor ni izja vi  je kle rik zabi čal,  da
mož je svo jih  žena  ne sme jo uda ri -
ti, spre jem ljiv  je  le » rahel  tepež«
nepo sluš nih  žena.  Dodal  je  še,  da
sploh  ne raz ume,  kako  naj  bi obsta -
ja lo posil stvo  moža  nad  ženo. 

Kitaj ske oblas ti  so  dva  od vple -
te nih  v škan dal  z oku že nim mle -
kom obso di le  na smrt no  kazen,  več
lju di  pa  na dosmrt no  in dol go let no
ječo.

Pred sed nik  ZDA  Barack Oba ma
se  je  že  lotil  dela  in pod pi sal izvrš -
ni  odlok  o zaprt ju Guan ta na ma  v
enem  letu, pre po ve di muče nja tero -
ris tič nih osum ljen cev  in zaprt ju
skriv nih zapo rov  Cie.  Nad hit rim
izpol nje van jem  obljub  so  bili mno -
gi pre se ne če ni, dru gi  tudi zgro že ni. 

Petek, 23. janu arja 
Sre ča li  sta  se varu hi nja člo ve ko -

vih pra vic  in minis tri ca  za notra -
nje zade ve,  ki  sta govo ri li pred vsem
o  delu poli ci je  in izbri sa nih. Kata -
ri na Kre sal  je Zden ki Čeba šek
Trav nik  ob  tem zago to vi la,  da  bodo
gle de izbri sa nih  vsi podat ki  na  voljo
že  do tor ka, ven dar pri ča ku je,  da  bo
šte vi lo izbri sa nih  višje,  kot  se vses -
ko zi pojav lja. »Odloč be  bomo zače -
li izda ja ti pred vi do ma feb ru ar ja,«  je
še napo ve da la. 

To  pa  ni  bil edi ni  sklep minis tri -
ce Kre sa lo ve  ta  dan. Odlo či la  je
tudi,  da poli cis ti  za  zdaj  ne  bodo
šli  v  Gazo  na more bit no misi jo EU.
Tako odo lo či tev  so spre je li,  ker,  kot
je deja la Kre sa lo va,  ni dovo lj podat -
kov,  pa  tudi  na  hiter  poziv EU  se
niso  mogli odzva ti  čez  noč. 

Veli ko zani ma nja  je pože la  tudi
odlo či tev pre mi er ja,  da  ne  bo  odšel
na roko ment no tek mo,  kamor  ga
name ra va pova bi ti hrvaš ki kole ga
Sana der.  Pahor  je  dejal: »Navi jaš -
ko vzdu šje  na šport ni pri re dit vi  ni
pri me ren  kraj,  zato vabi la pre mi er -
ja Sana der ja  ne  morem spre je ti.« 

Iz Dur sa  so spo ro či li,  da  so zače -
li poos tren nad zor  nad zobo zdrav -
ni ki  oz. zobo zdrav niš kim izda ja -
njem raču nov  za sto rit ve.  Kot  so
pove da li,  bodo  pri delu  aktiv no
sode lo va li  z zdrav stve ni mi zava ro -
val ni cam  in dru gi mi insti tu ci ja mi,
da  bodo  kar  se  da uspeš ni. 

V otroš ke jas li  na zaho du Bel gi -

je  je  vdrl 20-let ni moš ki  in  do smr -
ti zabo del  dva otro ka  in  eno odras -
lo ose bo,  več  kot  deset lju di  pa  je
bilo ranje nih. Napa da lec  je  imel
belo pobar van  obraz  in očrnje ne
oči,  v jas li  pa  je pri šel oko li 10.  ure
zju traj,  češ  da  ima  neko vpra ša nje,
potem  pa  vdrl  v  eno  od  sob  in  začel
svoj  pohod  z  nožem.  Nato  je pobe -
gnil  s kra ja zlo či na,  a  ga  je poli ci -
ja  po učin ko vi ti akci ji hit ro are ti -
ra la. 

Sobo ta, 
24. j anu arja 

Popu lar ni ame riš ki pred sed nik
Barack Oba ma  je  dejal,  da  bo nje -
go va admi ni stra ci ja kri va  za  uspeh
ali neus peh nje ne ga sti mu la cij ske -
ga načr ta. Hkra ti  je napo ve dal,  da
bodo  vse odlo čit ve  o inve sti ra nju
825 mili jard vred ne ga svež nja jav -
ne, objav lje ne  pa  naj  bi  bile  na  novi
splet ni strani. 

V  Gazi  so odpr li  šole,  ki delu je -
jo  pod nad zo rom Zdru že nih naro -
dov,  tako  da  naj  bi  se  k pou ku vrni -
lo oko li 200  tisoč pale stin skih
otrok. Obe nem  je vod ja orga ni za -
ci je ZN  za člo ve ko ljub no  pomoč
John Hol mes  po obis ku  Gaze
dejal,  da  je  nad vide nim šoki ran,
in oce nil,  da  je izra el ska ofen zi va
Gazo pahni la  za  nekaj  let,  če  ne
celo deset le tij,  nazaj.

Iz cen tra  za pridr ža nje  na ita li -
jan skem oto ku Lam ped usa  je pobe -
gni lo oko li  tisoč neza ko ni tih pri se -
ljen cev,  ki  so pro tes ti ra li  na uli cah
mes ta. Pri dru ži lo  se  jim  je  nekaj
sto doma či nov,  ki  prav  tako želi jo,
da pri se ljen ce premes ti jo  v več je
kam pe drug je  v Ita li ji.

Moš ki,  ki  ga  je are ti ra la mehiš ka
poli ci ja,  je pri znal,  da  je  v zad njem
deset let ju  za pre kup če val ce  z
mami li  v kemi ka li jah »raz sto pil«
300 tru pel. San ti a go Men za,  znan
kot » kuhar eno lon čni ce«,  se  je tru -
pel nasprot ni kov mami lar ske ga kar -
te la,  za kate re ga  je  delal,  rešil  tako,
da  jih  je namo čil  v kav stič no  sodo.
»Pri nes li  so  mi tru pla  in  jaz  sem
se  jih  rešil. Niče sar  nisem obču til,«
je pove dal.

Nede lja, 
25. j anu arja 

Raz ve se li la  nas  je  Petra Maj dič,
ki  je ( spet) suve re no zma ga la. 

V sre diš če doma če medij ske
pozor nos ti  je  tokrat sto pil pred sed -
nik držav ne ga sve ta  Blaž Kav čič,
ki  je  na slo ves nos ti Zve ze zdru ženj
bor cev NOB  pred dne vom spo mi -
na  na holo kavst  tega ozna čil  za tra -
ge di jo nedolž nih.  A  ne  le  to;  dejal
je  tudi,  da  je holo kavst glo bo ko
pove zan  s slo ven stvom  in slo ven -
skim zgo do vin skim izkus tvom,  saj
je  bila  tudi slo ven ske mu naro du
kot celo ti name nje na uso da  Judov.
»Pri ča ko va li  bi,  da  so nestrp nost,
dis kri mi na ci ja  in rasi zem  stvar pre -
te klos ti.  Žal  ni  tako,«  je opo zo ril
pred sed nik držav ne ga sve ta  in  pri
tem pož ugal Hrva tom. Tis kov ni
pred stav nik hrvaš ke vla de  je  v odzi -
vu  na oce ne slo ven ske ga držav ne -
ga sve ta,  da  se Hrvaš ka  ni niko li
odre kla dedi šči ni NDH,  dejal,  da
je  bila Hrvaš ka usta nov lje na  na
teme ljih anti fa šiz ma.

Pro test no  so  se odzva li  tudi  v
Vati ka nu,  in  sicer  na odlo či tev ame -
riš ke ga pred sed ni ka Barac ka Oba -
me,  ki  je umak nil ome jit ve  za finan -
ci ra nje spla va  v tuji ni,  ZN  pa  jo  je
pozdra vil.

Tako  v kato liš ki cer kvi.  V rus ki
pra vo slav ni  pa  so zače li pos to pek
izbi re nove ga pat ri ar ha,  ki  bo nasle -
dil decem bra  lani umr le ga Alek si -
ja  II.  Izmed tro ji ce kan di da tov  bo
sploš ni  ali raz šir je ni  zbor, ime no -
van pomes ni  sabor, odlo čil  o
novem, 16. pat ri ar hu. Nasled ni ka
Alek si ja  II.  bo izbra lo oko li 700
dele ga tov,  tudi lai kov,  iz 64  držav. 

Pone de ljek, 
26. j anu arja 

Odbor Držav ne ga zbo ra  za zuna -
njo poli ti ko  je pod prl rati fi ka ci jo
pro to ko la vsto pa Hrvaš ke  v zve zo
Nato  s potreb no dvo tret jin sko veči -
no svo jih čla nov.  S 16 gla so vi  za  in

tre mi pro ti    je  tako odbor DZ-ju
pred la gal,  da pro to kol rati fi ci ra. 

Svet Ban ke Slo ve ni je  je  na  seji
ugo to vil,  da  je  bil pos to pek izbi re
nove ga pred sed ni ka upra ve NLB
začet pre po zno  in izpe ljan
neustrez no.  Svet  je Draš ku Vese li -
no vi ču,  ki  bo vode nje NLB prev -
zel feb ru ar ja,  kljub vse mu  izdal
dovo lje nje  za oprav lja nje funk ci je
čla na upra ve. 

Vsem upo rab ni kom mobil nih

tele fo nov  je  strah  v kos ti nagna la
infor ma ci ja,  da lah ko  ob vra ča nju
neod go vor je nih kli cev  iz tuji ne pla -
ča mo  do  dva  tisoč  evrov  in  več
raču na.  Iz  Si.mobi la  in Mobi te la
so  nam nemu do ma pojas ni li,  da
gre  za pos kus,  znan  kot Wan gi ri,
v kate rem upo rab ni ke spod bu ja jo,
da pokli če jo dolo če no šte vil ko  v
tuji ni,  s  čimer ustva ri jo med na rod -
ni pro met.

Repub li kan ski pred stav ni ki  v kon -
gre su  ZDA  so zagro zi li,  da  bodo
gla so va li pro ti sti mu la cij ske mu
načr tu  za reši tev  iz gospo dar ske
kri ze. Sena tor  John  McCain  se  je
zavzel  za zni ža nje dav kov,  ki  bi  bilo
po nje go vem mne nju  bolj smi sel -
no  kot  pa pove ča nje pora be. 

O ame riš kih odlo čit vah  pa  so raz -
miš lja li  tudi zuna nji minis tri  EU.
Napo ved  o zaprt ju Guan ta na ma
so pod pr li,  bolj  pa  so  bili pre vid ni
v izja vah  o spre je mu zapor ni kov. 

Torek, 27. janu arja
Iz Minis tr stva  za notra nje zade -

ve  so jav nos ti spo ro či li,  da  je  bilo
v Slo ve ni ji 25671 lju di,  ki  jim  je 26.
feb ru ar ja 1992 pre ne ha la pra vi ca
do stal ne ga biva li šča. Doda li  so  še,
da  je  med ome nje ni mi izbri sa ni mi
živih  še 24369 lju di. 

Poslan ci  so  se sre ča li  z varu hi njo
člo ve ko vih pra vic,  ki  jim  je pred -
sta vi la poro či lo  o  delu  za  leto 2007.
Del izvo lje nih pred stav ni kov ljud -
stva  je nje no teme lji to  delo hva lil,
dru gi  del  pa  ga  je kri ti zi ral pred -
vsem  na  račun drža ve,  češ  da  je
mar si kaj zapo sta vi la. 

Minis ter  za pro met  je spo ro čil,
da pri prav lja pred log  novih čla nov
nad zor ne ga sve ta SLov cen skih
želez nic  in  dejal,  da  si  želi pove ča -
ti  delež pro me ta  v BDP-ju.

Franc Kri ža nič – minis ter  na dru -
gem, finanč nem področ ju –  pa  je
pove dal,  da pri ča ku je,  da  bo poso -
jil ni  krč  z izva ja njem ukre pov,  ki
jih  je  do  zdaj pri pra vi la vla da,
popus til. Ukre pi  naj  bi spod bu di li
kre dit no aktiv nost  bank.

Sku paj  s sve tom  pa  smo  se  tudi
pri  nas spo mi nja li med na rod ne ga
dne spo mi na  na žrt ve holo kav sta.
V šte vil nih drža vah  so pote ka le
spo min ske slo ves nos ti.

Od s rede do ponedel jka  -  s vet  in  domovinaOd s rede do ponedel jka  -  s vet  in  domovina

Ameriški predsednik se je

že lotil dela.

Hrvaška je dobila prvo

zeleno luč.

Dan je dodatno popestrilo

še sneženje.

Petra Majdič je spet slavila.

V porušeni Gazi se bo k

pouku vrnilo okoli 200 tisoč

otrok.

Ob krutem belgijskem

zločinu so jokali tako otroci

kot odrasli.

Virusna obolenja nas v tem

obdobju ogrožajo

vsepovsod.



Razvoj turizma bo temeljil
na tistem, kar mesto že
ima – Krepil naj bi se
predvsem na področju
velenjskih jezer

Vele nje – Mestna občina Velenje je druga
slovenska občina, ki ima izdelano strategi-
jo razvoja turizma v letih od 2009 do 2013.
Izdelali so jo raziskovalci in predavatelji
Turistice, Fakultete za turistične študije v
Portorožu, ki so tudi avtorji nacionalne stra-
tegije turizma. Docentka dr. Maja Uran je
povedala, da so strategijo izdelali na osnovi
delavnic in anket, ki so jih izvedli tako pri
predstavnikih gospodarstva in javnih zavo-
dov, vanje pa so s pomočjo dijakov Šolske-
ga centra Velenje vključili tudi 2000 občanov
in občank. Dodala je, da v povezavi z mes-
tom Velenje še vedno prevladujejo stereoti-
pi, da je industrijsko mesto, kar bi lahko v
nekaj letih presegli z razvojem štirih ciljnih
področij turizma. To so športno-rekreativ-
ni turizem, ki si ga najbolj želijo tudi obča-
ni, predlagajo pa še razvoj doživljajskega,

prireditvenega in turizma za otroke. Vsa ta
področja naj bi se razvijala predvsem na
področju TRC Jezero, kjer naj bi občina
poskrbela tudi za postavitev stalnega prire-
ditvenega odra in vse infrastrukture, potreb-
ne za čas Pikinega festivala. Pikolandija, kot
so jo poimenovali raziskovalci, pa naj ne bi
imela stacionarnih objektov, ampak le mon-
tažne. 

Vele nje  danes obi šče 600  tisoč obis ko val -
cev,  le red ki  pa  v mes tu  tudi pres pi jo.  Da bi

se  to spre me nilo,  jim  je tre ba ponu di ti  več
zani mi vih, dru gač nih » zgodb«.  Te  bomo  po
bese dah župa na Sre čka  Meha gra di li pred -
vsem  na tis tem,  kar  že ima mo  in  kar  nas
zazna mu je. »Zgod be lah ko gra di mo  na pre -
mo gu, lju deh, indu stri ji,  lepem  in ure je nem
oko lju,  za kate re ga  je Vele nje pre je lo  že šte -
vil na pri zna nja.  Poleg  tega želi mo Vele nje
ohra nja ti  kot spo me nik sodob ne arhi tek tu re.«

Več  o pove da nem  pa pri hod jič.
� bš
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Poslanec Jakob Presečnik
(SLS) bo podpiral dobre
ideje, bo pa tudi kritičen
takrat, kadar bodo šle
stvari prepočasi ali v
nepravo smer – Ukrepi
vlade za pomoč
gospodarstvu so
prepočasni – V ospredju
tretja razvojna os

Tatjana Podgoršek

61-let ni Jakob Pre seč nik iz Mozir ja  je
vse  od osa mo svo jit ve Slo ve ni je  eno  od
pomemb nih poli tič nih oseb nos ti. Četr ti
man dat  je diplo mant Fakul te te  za arhi -
tek tu ro, grad be niš tvo  in geo de zi jo, odde -
lek Grad be niš tvo, posla nec  v držav nem
zbo ru,  en man dat  pa  je  bil pro met ni
minis ter. Svo jo poli tič no  pot  je  začel  v
velenj skem Vegra du.  Poleg voli tev,  na
kate rih  je nje go va stran ka  SLS dose gla
slab rez ul tat,  si  bo  leto 2008 zapo mnil
pred vsem  po gospo dar ski kri zi,  ki  je  v
Slo ve ni ji lan sko  jesen  že povzro či la teža -

ve pred vsem  v grad be niš tvu  in avto -
mo bil ski indu stri ji. »Mis lim,  da ima -
mo  kar  malo  zamer  do makro e ko no -
mis tov  in  njim podob nim. Naj brž  bi
lah ko  vsaj  na gro bo  prej opo zo ri li,  kaj
se  nam gle de  na borz ne indek se,  na
doga ja nja  v  ZDA, obe ta.« 

Na začet ku četr te ga poslan ske ga
man da ta  se  je  kot vod ja poslan ske sku -
pi ne  SLS izpo sta vil  pri sestav lja nju
vlad ne koa li ci je,  v kateri  je vztra jal,  da
mora stran ka  SLS  v opo zi ci jo.  » Ob
sla bem volil nem rez ul ta tu  in delje nih
mne njih zno traj stran ke  je zago to vo
bolje  iti  v opo zi ci jo,  se  v  njej kali ti,
pos ku ša ti ure di ti vrs te.  Čeprav  sem  bil
prej  v koa li ci jo  zelo obre me njen,  že
po šti rih mese cih  čutim,  kako  trdo  je
tre ba dela ti  tudi  v opo zi ci ji.  Tako  je
zato,  ker  smo  se odlo či li,  da  bomo
poslan ci SLS-a kon struk tiv na opo zi -
ci ja,  ki  bo pod pr la, poma ga la izva ja ti
dob re pro jek te  in  bo kri tič na  do  zadev,
za kate re  bomo meni li,  da  se odvi ja jo
pre po ča si  ali  da  ne gre do  v pra vo
smer.« 

Sko raj  ves  čas samo stoj ne Slo ve ni je  je
bila  SLS  v vlad ni koa li ci ji, Meni te,  da
bos te  kot opo zi cij ski posla nec laž je ures -
ni če va li oblju be,  ki  ste  jih  dali volil cem
in volil kam?
»Prek ma lu  je  za  tako oce no.  Vsekakor

se  bom tru dil,  bo  pa zago to vo tež je izpol -
nje va ti  ne oblju be,   jaz  temu  rečem potre -
be  v posa mez nih oko ljih.  Nisem  med
zago vor ni ki  teze,  da  se  v opo zi ci ji  ne  da
nič nare di ti. Mis lim,  da  je  to  samo izgo -
vor.  Če  dobro  delaš,  če  si akti ven,  se  ni
potreb no  na  to izgo var ja ti.«

Slo ve ni ja  je  v  tem tre nut ku  v tež kem
polo ža ju,  ki  ga  doslej  v nje ni samo stoj -
nos ti  še  ni  bilo.  Kako bos te  kot opo zi cij -
ski posla nec pod pr li ukre pe  za ubla ži tev
kri ze  in  kako  sploh oce nju je te aktiv nos -
ti vla de  na  tem področ ju?

»Poslan ci SLS-a  smo poma ga li
ustvar ja ti neka te re ukre pe  za ubla ži -
tev kri ze  in  jih  v držav nem zbo ru  tudi
podpr li.  Zdi  se  mi,  da  je vla da  prav
gle de  tega pre po čas na,  da pre po ča si
pri ha ja  do pra vih pred lo gov.  Tudi  vsi
ukre pi  in zako ni,  ki  smo  jih  že spre je -
li,  se  še  ne izva ja jo. Pred vsem ukre pi
v banč ništvu.  Naši stran ki nih če  ne
more oči ta ti,  da  je pro ti kak šni stva ri
zato,  ker  je  v opo zi ci ji.  Daleč  od  tega.« 
Kako komen ti ra te zni ža nje  plač? 

» To  je real na posle di ca sta nja  v gospo -
dar stvu.  Na  vsak  način mora mo  biti
pri pla čah soli dar ni  tudi  v jav nem sek -
tor ju.  Vsi  smo  v  isti drža vi. Tre ba  je
pred vsem stre me ti za tem,  da  bomo
tudi  z reba lan som pro ra ču na,  ki  ga vla -
da  že pri prav lja, drža vi zago tav lja li  še

več denar ja  od načr to va ne ga  za inve sti ci -
je,  pomoč gospo dar stvu,  da  bodo  tudi  vsi
tis ti,  ki  so veza ni  na inve sti cij ski pro dukt,
ime li zapos li tev.   Pri  tem  bodo pomemb -
na  tudi vla ga nja drža ve  v izgrad njo infra -
struk tu re, raz nih objek tov. Zni ža nje  plač
poslan cem  ne  bo reši lo slo ven ske ga

gospo dar stva.  Je  pa sim bol ni poka za telj,
da mis li drža va var če va ti  na  vseh področ -
jih. Mno go  se  da pri hra ni ti  tudi  na dru -
gih stroš kih,  ne  samo  pri kosi lih,  kar  je
tako aktu al no.«

Kate ri pro jek ti  so tis ti,  ki  bi  jih mora li
ures ni či ti  ali  vsaj zače ti  v  tem man da tu
in  pri kate rih bos te  s poslan ci  iz  Saša
regi je  na  istem bre gu?
»Zago to vo  je  to pro jekt tret je raz voj ne

osi. Mar si ka te ra fir ma  je ‘hudir je vo’ odvis -
na  od pro met ne pove za ve  z glav nim slo -
ven skim avto cest nim omrež jem,  zato  bo
potreb no aktiv nos ti  na  tem področ ju pos -
pe ši ti.  In  ne  samo zara di  tega,  tudi  zato,
da  bo  naše grad be na ope ra ti va lah ko izva -
ja la pro jek te, veza ne  na avto cest ni pro -
gram, držav ne ces te, želez niš ko infra struk -
tu ro.  Na  istem bre gu  bomo zago to vo  še
pri ustrez ni držav ni pomo či gospo dar -
stvu.«

�

Krepko čuti, kako trdo je treba delati v opoziciji

Jakob Presečnik: »Da se v opoziciji ne

da nič narediti, je izgovor.«
V tem mandatu deluje v štirih

odborih, in sicer za zunanjo politiko,
zdravstvo, za delo, družino, socialne
zadeve in invalide, za zadeve EU, je
še član mandatno-volilne komisije
in kolegija predsednika Državnega
zbora.

Mira Z ako šek

Potem  ko  je vla da  med svo ji mi ukre pi
za zmanj ša nje  finanč ne  in gospo dar ske
kri ze spre je la pri po ro či la  za zmanj ša nje
plač  v pod jet jih, v kate rih  je drža va last -
ni ca ozi ro ma solast ni ca,  so pos ta le  te  v
ospred ju zani ma nja.  V  našem oko lju  to
velja  za pla čo pred sed ni ka upra ve Gore -
nja  mag. Fra nja Bobin ca,  ki  je  eden tis -
tih mene džer jev,  ki  je  pred  leti  med prvi -
mi jav no obja vil svo jo pla čo.Ta  je  po nje -
go vih bese dah  med 10  do 20-krat niž ja,
kot  so pla če nje go vih kole gov  v tuji ni.
Tudi  zdaj pla če  ne skri va.

V minu lih  dneh  so  se  po raz nih foru -
mih  in  tudi  v medi jih poja vi li nami gi,
da  naj  bi  si upra va Gore nja  tik pre den
so se decem bra  lani  v  tem pod jet ju dogo -
vo ri li o soci al nem spo ra zumu,  s kate -
rim  so preš li  na 36-ur ni delov nik  in  na
10 odstot kov niž je pla če, svo je dvig ni la
za četr ti no.  Tudi  te govo ri ce  smo pre ve -
ri li  pri Fra nju Bobin cu. Tako le  je pojas -
nil: »Upra va  je ime la  vse  od  leta 2003
pa  do sre di ne lan ske ga  leta fik sne pla -
če.  V  tem  času  so  se  te osta lim delav cem
v Gore nju pove ča le  za 35 odstot kov.
Ob ime no va nju upra ve  za nasled nji pet -
let ni man dat  nam  je  zato nad zor ni  svet
maja  lani odob ril  za 25 odstot kov  višje
pla če ( to  je  bilo  še ved no 10 odstot kov
za rast jo delav skih),  ki  naj  bi  bile  spet
fik sne  do kon ca man da ta.  Te pla če  smo

si decem bra zni ža li  za  deset odstot kov,
čeprav  bomo  v  tem  času,  ko  bomo
neneh no iska li rešit ve  iz nasta le finanč -
ne  in gospo dar ske kri ze,  ki  je zaje la  ves
svet, dela li  še  več  kot  doslej.«  V Gore nju
sicer zna ša pov preč na bru to pla ča 1180
evrov.

Delav ci  so  v  zad njih  dneh izra ža li
neza do volj stvo  tudi  zato,  ker mora jo
vča sih dela ti  več  kot 36  ur  na  teden.
Fra njo Bobi nac pojas nju je,  da  bo delov -
ni  čas  v  tem obdob ju pre cej gib ljiv, odzi -
va li  se  bodo  na pove ča nja ozi ro ma
zmanj ša nja naro čil,  tako  da  bodo   kdaj
dela li  tudi kak šno sobo to.  Prav  tako
bodo ohra ni li ose mur ni delov nik
(nespre jem lji vo  bi  bilo,  da  bi 36  ur mate -
ma tič no raz de li li  in dela li dnev no  po
7,2  ure),  zato  pa  bodo  potem kak šen
dan pro sti.  En delov ni  teden  bo  tako
vča sih tra jal 40, nasled nji  pa 32  ur,  v
pov preč ju  pa  ne  bodo dela li  več  kot 36
na  teden. 

Pre hod  na 36-ur ni delov nik  pa  je  bil,
kot zatr ju je pred sed nik upra ve,  nujen
ukrep,  saj  so naro či la  tačas  po posa -
mez nih pro iz vo dih manj ša  od 10  do 20
odstot kov  v pri mer ja vi  z ena kim obdob -
jem  lani.  Če delov ne ga  časa  ne  bi zmanj -
ša li,  bi  to pome ni lo,  da  bi mora li odpus -
ti ti  od 500  do 600 delav cev.  Ker  pa raču -
na jo  na bolj še  čase, želi jo seve da ohra -
ni ti  čim  več pro duk tiv nih delov nih  mest.

�

Bobinac plače ne
skriva
V Gorenju ostro zavračajo namigovanja, da so
plače menedžmentu zvišali tik pred decembrskim
znižanjem – Če ne bi prešli na 36-urni delovnik, bi
morali odpustiti 500 do 600 delavcev

Kak šni  so pre jem ni ki pred sed ni ka upra ve Gore nja?
Pov preč na lan ska meseč na bru to pla ča  je  bila 17.416  evrov 
( brez dodat ka  na delov no  dobo)
Celo let ni bru to pre jem ki: 287.695   evrov neto 124.943  evrov
Celo let na osnov na bru to pla ča: 144.023  evrov neto 88.257  evrov
Celo let ni vari a bil ni  del: 143.672  evrov neto 36.686  evrov

Velenje ima veliko turistom všečnih zgodb

Vod no mes to odpa de
Na tis kov ni kon fe ren ci  ob pred sta vit -

vi stra te gi je raz vo ja turiz ma  v mest ni
obči ni Vele nje  smo vpra ša li,  kaj  je  s pro -
jek tom vod ne ga mes ta  ob Velenj skem
jeze ru  in grad njo dru gih pred vi de nih
turis tič nih objek tov  na  tem področ ju.
Župan Sre čko  Meh  nam  je pove dal,  da
je  BTC,  ki  naj  bi gra dil vod no mes to  in
je  že  bil last nik zem lji šča  nad seda njo
čol nar no, zem ljo pro dal  brez ved nos ti
Mest ne obči ne Vele nje  in Pre mo gov ni -
ka Vele nje.  Z  novim last ni kom  naj  bi
se Pre mo gov nik Vele nje  že dogo var jal
za  odkup zem lji šča. Nase lje Kun ta Kin -
te osta ne nedo tak nje no, lah ko  pa  bi pos -
ta lo  tudi turis tič no nase lje. Zara di
gospo dar ske kri ze  na Mest ni obči ni
Vele nje  tudi  ne  vedo,  kdaj  bodo  ob jeze -
ru zače li gra di ti več na men ski  oder.
Načr to va no  je  bilo,  da  še  letos,  po župa -
no vih bese dah  pa  se lah ko zače tek  del
pre mak ne  tudi  v  leto 2010.

Iz tiskovne konference, na kateri so predstavili strategijo razvoja 

turizma v Velenju



Vele nje, 23.  janu ar – Decem bra
lani  je  v dvo ra ni  Nove pote kal slav -
nost ni pod pis pis ma  o name ri,  s
kate rim  se  je  v Vele nju  začel pilot -
ni pro jekt celo vi te ga reše va nja nasil -
nih  dejanj  v druž bi. Pis mo  so pod -
pi sa li Vlas ta Nus sdor fer, pred sed -
ni ca Druš tva  za  pomoč žrt vam kaz -
ni vih  dejanj  Beli  obroč Slo ve ni je,
Milan  Krajnc Pavli ca iz ptuj ske ga
pod jet ja Siri us. si  ter  župan  MO
Vele nje Sre čko  Meh.  Že  takrat  smo
sli ša li,  da  gre  za  prvi tovrst ni pro -
jekt  v Slo ve ni ji,  ki  bo tra jal  tri  leta.
Ko  bo kon čan,  bodo izobli ko va ni
model pre nes li  tudi  v dru ga slo ven -
ska oko lja. Pro jekt  je  torej naci o -
nal ne ga pome na,  zato  je toli ko  bolj
pomemb no,  da  so  v  njem pri prav -
lje ni sode lo va ti  vsi,  ki  so  jih pova -
bi li.

Minu li  petek  je  bil stor jen nasled -
nji  korak  v pro jek tu;  v sej ni dvo ra -
ni Mest ne obči ne Vele nje  je pote -
ka la pred sta vi tev pro jek ta. Vlas ta
Nus sdor fer  in  Milan  Krajnc Pavli -
ca  sta  v  treh sko raj dve ur nih delav -
ni cah pro jekt podrob ne je pred sta -
vi la zdrav stve nim  in soci al nim

delav cem, zapos le nim  na področ -
ju vzgo je  in izobra že va nja,  ter poli -
ci ji  in sod stvu. Hkra ti  sta  jih pro si -
la  za sode lo va nje  in  bila nav du še -
na  nad odzi vom  in pri prav lje nost -
jo  za sode lo va nje  v pro jek tu,  saj  so
na delav ni cah  na kon kret nih
življenj skih pri me rih  že obli ko va li
vpra ša nja  za anke to,  ki  bo zas no va -
na  na osnovi oseb nih vpra šanj gle -
de  na spe ci fi ko  dela, raz po lož lji ve
infor ma cije  ter zazna ne  težave,  s
kate ri mi  se posa mez na cilj na sku -
pi na  oz. insti tu ci ja sre ču je  pri svo -
jem  delu. 

Zače li  bodo  
z anke to

Pro jekt  se  bo odvi jal  po načr to va -
nih  fazah  in ter min ske mu pla nu.
V  prvi  fazi  je pred vi de na raz is ko val -
na ana li za  s pomoč jo anket ne ga
vpra šal ni ka. Anket ni vpra šal nik  bo
osno van  na pod la gi iden ti fi ka ci je
ključ nih osnov nih vpra šanj.  Z
obde la vo  in ana li zo podat kov vklju -
če nih insti tu cij bos ta avtor ska nosil -

ca pro jek ta ugo tav lja la dejan sko
sta nje nasi lja, obli ke, pogos to st  in
kom plek snos t le-te ga,  potek pos -
top kov,  ki  jih vodi jo insti tu ci je. Ugo -
tav lja la bos ta,  kje  se pona va di usta -
vi,  kje pri ha ja  do more bit nih raz ha -
janj  in zdru že va nja komu ni ka cij -
skih  poti  med posa mez ni mi pris -
toj ni mi insti tu ci ja mi  na območ ju

MO Vele nje.
V nada lje va nju  je  Milan  Krajnc

Pavli ca podrob ne je pred sta vil pro -
jekt,  ki  bo delo val  na šti rih ravneh.
» Prva raven  bo zaje mala tim sko
delo stro kov nja kov. Glav ni  cilj  je,
da  se  vse služ be  med  seboj pove -
že jo  in obli ku je jo celo vit  pogled  na
prob lem. Pro ces reše va nja težav

na tak šen  način  bo hit rej ši  in učin -
ko vi tej ši. Dru ga raven zaje ma  delo
z žrt va mi.  Izkuš nje kaže jo,  da ima -
jo žrt ve niz ko samo za vest, sla bo
samo po do bo.  Če žrt ve spre go vo -
ri jo  o svo jih pri me rih,  se stop nja
pono vi tev nasil nih  dejanj zmanj -
ša.  V okvi ru tret je  ravni  bo pote -
ka lo  delo  z nasil ne ži. Iska li  bomo
vzro ke nasi lja,  ki pogos to izha ja jo
iz  zgodb  naših otroš tev. Potreb no

je  čim  več govo ri ti  o nasil nih deja -
njih,«  je pove dal. Glav ni  namen
pro jek ta  ni obto že va nje, tem več
iska nje skup nih reši tev.  Z dvi go va -
njem samo za ves ti, kul tu re, komu -
ni ka ci je lah ko  po mne nju stro kov -
nja kov stop njo nasi lja zač ne mo
učin ko vi to zmanj še va ti. 

� bš
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Koliko nasilja je med nami?
Vlasta Nussdorfer, predsednica Belega obroča, navdušena nad potekom pilotnega projekta
celovitega reševanja nasilnih dejanj – Velenje je prvo v državi, ki ga izvaja - Delavnicam bodo
sledili konkretni koraki

»Žrt ve n asi lja s ko raj n iko li  ne l až ejo.  Zato  bomo v eli ko

pozor nos ti p osve ti li i zobra že va nju zapos le nih  v i nsti tu ci jah,

kamor  bi  se ž rt ve l ah ko z atek le  po  pomoč,«  je p ove da la

Vlas ta N us sdor fer.  Ob  njej  Milan  Kranjc P avli ca  iz p od jet ja

Siri us. si.

Vlas ta Nus sdor fer  ima veli ko
izku šenj  na področ ju pomo či
žrt vam nasi lja. 30  let  je tožil ka,
pet  let pred sed ni ca Bele ga obro -
ča.  Je  tudi avto ri ca  dveh  knjig,
v kate rih popi su je res nič ne zgod -
be  žrtev nasil nih  dejanj.  V  petek,
med delav ni ca mi  v Vele nju,
nam  je pove da la: » Prva nalo ga
v  tem pro jek tu  je,  da ugo to vi -
mo,  kaj nasi lje pome ni. Koli ko
se pojav lja,  kako  se poj mu je,
kak šne obli ke pozna mo?  Na
pod la gi dob lje nih rez ul ta tov
bomo iska li rešit ve. Današ nja
sre ča nja  s tis ti mi,  ki  smo  jih
pova bi li  k sode lo va nju,  so  bila
zelo pouč na. Dobi li  smo  tudi
kon kret na vpra ša nja  in neka te -
re odgo vo re, hkra ti  pa  se dogo -
vo ri li  za nasled nje kora ke.   Zelo
sem vese la,  da  so  se  vsi povab -
lje ni  tako inten ziv no odzva li.  V
Zdrav stve nem  domu Vele nje
bomo  za  vse zdrav stve ne delav -

ce  na območ ju Vele nja pri pra -
vi li poseb no pre da va nje,  da  jih
sezna ni mo  s kon kret nim  delom.
Zdrav stvo  je  zelo veli ko krat bli -
zu  tako sto ril cem  kot žrt vam
nasi lja,  pa  jih mogo če  kdaj spus -
ti,  ne opa zi. Ljud je  se vča sih
zate če jo  v  eno  ali dru go insti tu -
ci jo,  to  pa  so lah ko  tudi zdrav ni -
ki.  Zato  se  mi  zdi  zelo pomemb -
no,  da  bi ime li veli ko zna nja.
Pre tok infor ma cij  je  zelo
pomem ben, ima mo  pa  tudi
zako no da jo,  ki  jo  je tre ba spo što -
va ti.  Že  ob začet ku kon kret ne ga
dela  v pro jek tu  imam izjem no
dober obču tek.  Dobro  in
pomemb no  je  tudi,  da  nas pod -
pi ra ta  župan  in  MO Vele nje.
Lah ko  povem,  da  sem  samo  v
decem bru dobi la 300  pisem
žrtev kaz ni vih  dejanj,  šlo  je  tudi
za pri me re  iz Vele nja.   Zelo vese -
la  sem,  ker  sem  danes sli ša la,  da
je  bilo 6 pri me rov  v  tem krat -
kem  času  že uspeš no reše nih.«

Tat ja na P od gor šek

V aktiv nos ti evrop ske ga pre pre če va -
nja  raka  na mater nič nem vra tu,  ki  se
je izte kel minu lo sobo to,  se  je vklju čil
tudi  Zavod  za zdrav stve no var stvo
Celje,  in  sicer  z opo zar ja njem  na
pomen red nih gine ko loš kih pre gle dov.
»Žen ske  v celj ski zdrav stve ni regi ji želi -
mo spod bu di ti,  da  bi  se odlo ča le  za  te
pre ven tiv ne pre gle de  tudi  tedaj,  kadar
ne zazna jo nobe nih gine ko loš kih  težav.
Rak  na mater nič nem vra tu  je  eden red -
kih  rakov,  ki  ga  je mogo če  z zgod njim
odkri tjem  in zdrav lje njem pred ra ka -
vih spre memb uspeš no zdra vi ti,«  je
deja la  dr. Alen ka  Trop Ska za, pred stoj -
ni ca oddel ka  za epi de mi o lo gi jo  na
zavo du.  

Še v ed no pr e več
bol nic

V okvi ru držav ne ga pro gra ma  Zora  že  pet  let sis te ma -
tič no vabi jo žen ske  na brez plač ne pre ven tiv ne pre gle de
celic  v bri su mater nič ne ga vra tu.  V  tem  času  je  bilo pre -
gle da nih  več  kot 82 odstot kov  žensk  med 20.  in 64.  letom
sta ros ti. Obo lev nost  se  je zače la zmanj še va ti,  več  je  tudi
zgo daj odkri tih  in pra vo čas no zdrav lje nih  žensk. Inci -
den ca  raka  na mater nič nem vra tu  se  je  v  letih izva ja nja
pro gra ma zmanj ša la  za 30 odstot kov. 

V celj ski zdrav stve ni regi ji  je obo lev nost  za ome nje -
nim  rakom več ja,  kot  je slo ven sko pov preč je.  V  letu 2007
je  bila obo lev nost  na Celj skem 18,4-od stot na  na 100
tisoč  ženk, slo ven sko pov preč je  pa  je  bilo 14,8 %  na
1100  tisoč  žensk. Naj po gos te je zbo li jo žen ske, sta re  od
35  do 49  let. Ven dar  kaže,  da  bo kma lu  bolje,  saj  se žen -
ske  tu  bolje odzi va jo  na pre ven tiv ne pre gle de  kot drug -
je.  V minu lih 5  letih  je  bilo  v celj ski regi ji pre gle da nih
84,3 odstot ka  žensk,  v Slo ve ni ji  pa 82,1 odstot ka.

Povzro či telj  raka mater nič ne ga vra tu  so onko ge ni
huma ni papi lo ma viru si ( HPV), okuž ba  pa  se pre na ša
s spol ni mi odno si.  Vsaj 50 odstot kov lju di,  ki  ima spol -

ne odno se,  se  v življe nju oku ži  s  HPV,
naj po gos te je  na začet ku spol ne ga
življe nja. Ljud je,  ki  so oku že ni  s  HPV,
veči no ma  sploh  ne  vedo  za okuž bo
in  je  ne pre po zna jo.  Pri veči ni  žensk
okuž ba spon ta no  mine  v  osmih  do
dva naj stih mese cih,  pri pri bliž no 10
odstot kih  pa  se raz vi je  v traj no okuž -
bo,  ki  se lah ko kon ča  z  rakom  na
mater nič nem vra tu.

Na zavo du  zato poudar ja jo  pomen
ukre pov,  kot  so  čim kas nej ši zače tek
spol ne ga življe nja, zves to bo part ner -
jev  in upo ra bo kon do ma,  čeprav  ta  v
pri me ru povzro či te ljev  HPV okuž be
ni  zelo zanes ljiv.  Poleg  tega poudar -
ja jo  pomen cep lje nja pro ti  raku  na
mater nič nem vra tu. Cep lje nje  je samo -
plač niš ko, izva ja jo  pa  ga  med dru gim
na  vseh regij skih zavo dih  za zdrav -
stve no var stvo,  pri neka te rih zaseb -
nih zdrav ni kih  in gine ko lo gih. Cepi vo

je  zelo učin ko vi to,  saj zašči ti pro ti naj po gos tej ši ma geno -
ti po ma  HPV,  ki povzro ča ta bli zu 70 odstot kov pri me rov
ome nje ne ga   raka. Pri po ro ča jo  ga mla dost ni cam  in žen -
skam, mlaj šim  od 27  let.  Za cep lje nje  so potreb ni tri je
odmer ki cepi va  v obdob ju šes tih mese cev.  A  tudi  pri
cep lje nih žen skah  so potreb ni red ni gine ko loš ki pre gle -
di  in odvze mi bri sov mater nič ne ga vra tu,  saj cepi vo  ne
šči ti pro ti  vsem geno ti pom  HPV,  ki povzro ča jo  raka.

�

V  letu 2003  so  v Slo ve ni ji odkri li 209  novih pri me -
rov  raka mater nič ne ga vra tu,  v  letu 2007 146.  Kljub
temu  je šte vi lo obo le lih  za  to vrs to  raka  še ved no
med naj več ji mi  v  EU.  Na sre čo  pa  je  po umr lji vos -
ti zara di  te bolez ni Slo ve ni ja  pod evrop skim pov -
preč jem.  To pome ni,  da  je bole zen odkri ta pra vo čas -
no  in uspeš no zdrav lje na. Zara di  raka  na mater nič -
nem vra tu  v Slo ve ni ji  umre  na  leto 30  do 40  žensk. 

Vele nje, 21. janu ar ja –  S pred sed ni ki pro sto volj -
nih gasil skih druš tev   je   župan Mest ne obči ne Vele -
nje  Sre čko  Meh pod pi sal anek se  k pogod bam  o
oprav lja nju gasil ske jav ne služ be. 

Za delo va nje pro sto volj nih gasil skih druš tev  bodo
iz letoš nje ga pro ra ču na name ni li 70.000   evrov,  za
delo va nje Gasil ske zve ze Šaleš ke doli ne  pa 13.300
evrov.  Ta sred stva  bodo gasil ci name ni li  za pri mer -

no oprem lje nost gasil cev  z vozi li  in oseb no zaščit -
no opre mo, uspo sob lje nost, zdrav niš ke pre gle de
in zava ro va nja gasil cev. 

Pogod be   so  z Mest no obči no Vele nje pod pi sa li
tudi pred sed ni ki druš tev  s področ ja zašči te  in reše -
va nja. Koro ško-ša leš ke mu jamar ske mu klu bu Spe -
le os  Siga, Šaleš ke mu alpi nis tič ne mu odse ku, Šaleš -
ki zve zi tabor ni kov – Druš tvu tabor ni kov  Rod jezer -

ski  zmaj  in Druš tvu  za pod vo dne dejav nos ti Jeze -
ro  bo Mes tna obči na name ni la vsa ke mu  po 450
evrov, Območ ne mu zdru že nju slo ven skih čast ni -
kov  in Območ ne mu zdru že nju vete ra nov voj ne  za
Slo ve ni jo vsa ke mu  po 2.570  evrov, Območ ne mu
vete ran ske mu druš tvu  Sever  pa 1100  evrov.

Letos  bo sred stva  prvič  dobil  tudi  Radio  klub
Hin ko  Košir (200  evrov),  ki  ob izred nih raz merah

(ob izpa du tele ko mu ni ka cij skih omre žij)  skrbi  za
vzpo sta vi tev alter na tiv ne ga podat kov ne ga omrež -
ja  in podat kov ne pove za ve  do  enot  in  služb  za
zašči to  in reše va nje  v Regij ski cen ter  za obve šča -
nje  Celje  in Cen ter  za obve šča nje Repub li ke Slo -
ve ni je.

�

Gasilcem sredstva iz
občinskega proračuna
Župan Srečko Meh podpisal anekse k pogodbam za
sofinanciranje prostovoljnih gasilskih društev, gasilske zveze in
društev s področja zaščite in reševanja

Ob p od pi su  a nek sa  k p ogod bi  se  je  župan S re čko  Meh z ahva lil g asil cem  in č la nom

druš tev  s p odroč ja z ašči te  in r eše va nja  za n ji ho vo p ož rt vo val no  delo.

Obolevnost še vedno nad
slovenskim povprečjem
Z rednimi ginekološkimi pregledi je mogoče raka na materničnem vratu
ustaviti – Dobra odzivnost žensk v celjski regiji v programu Zora

Alenka Trop Skaza
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Skoraj vsak krajan je
član katerega od njih
– Letos številni
jubileji, med drugim
70 let športa v kraju
– Veliko postorjenega
v komunalni
infrastrukturi

Milena Krstič - Planinc

Kra jev na skup nost Ška le – Hras -
to vec  meri 83,5 kvad rat nih kilo -
me trov, peti no nje ne ga ozem lja
pokri va ta jeze ri, Velenj sko  in Škal -
sko.  Po povr ši ni  je  peta naj več ja
kra jev na skup nost mest ne obči ne
Vele nje,  za Vin sko  Goro, Šen ti ljem,
Pako  in Ple šiv cem, raz de lje na  pa
je  v  tri vaš ke skup nos ti, Hras to vec,
Pod lu be lo  in Ška le.  

V  njej  živi 1.220 pre bi val cev.  Kot
zani mi vost:  delež pre bi val cev, sta -
rej ših  od 65  let,  je bistve no viš ji  od
popreč ja obči ne Vele nje. Sko raj 13
odstot kov kra ja nov (156)  je sta rej -
ših  od 63  let (popreč je mest ne
obči ne  je 10 odstot kov).

Lju di  v kra ju pove zu je  delo  v šte -
vil nih druš tvih,  ki  so  tudi  zelo
dejav na. » Po  tem  smo prav za prav
zna ni. Ima mo  kar dva najst druš -
tev  in  prav druš tva  so tis ta,  ki daje -
jo kra ju  utrip,«  s pono som  pove
pred sed nik sve ta Boži dar  Repnik.
»Naj  dodam,  da ima jo  ta druš tva  v
svo jih vrs tah sku paj  kar 1.000 čla -
nov.  Če  bi  to poe no sta vi li,  bi lah -
ko  rekli,  da  so sko raj  vsi kra ja ni
čla ni kate re ga  od druš tev.« 

Jav na raz sve tlja va  v
Hras tov cu

»Umes ti tev hit re ces te  v pro stor
naše kra jev ne skup nos ti,  je  bilo tis -
to,  s  čimer  smo  se  v pre te klos ti veli -
ko ukvar ja li.  Na  to  temo  smo ime -
li  tudi  zbor kra ja nov  in odzi vi  na
pred log umes tit ve,  so  bili  zelo bur -
ni.  To  pa  je  tudi  eno ključ nih vpra -
šanj,  s kate ri mi  se  bomo  še soo ča -
li,« pra vi  Repnik.

Veli ko  so  v zad njem obdob ju pos -
to ri li v komu nal ni infra struk tu ri.
»Vese li  smo,  da  smo zaklju či li  odsek
raz sve tlja ve  v vaš ki skup nos ti Hras -
to vec  in zače li izgrad njo kana li za -

ci je  v zasel ku Ška le –  jug ozi ro ma
Bre zo vo.  To  je zase lek,  ki  še edi ni
ni pri klju čen  na mest no kana li za -
ci jo.  Na   žalost  pa  je  lani  iz pro gra -
ma izpad lo sofi nan ci ra nje  cest  po
sis te mu pol–pol.« 

Raču na jo ,  da  bo  letos  po  tem sis -
te mu lah ko izved li rekon struk ci jo
vsaj  dveh jav nih  poti  v kra ju, načr -
tu je jo  pa  tudi izgrad njo ploč ni ka  in
rekon struk ci jo držav ne ces te,  sever -
ne obvoz ni ce sko zi Ška le. 

Pra vi jo,  da  jim gre do  pri načr tih,
ki  jih ima jo,  v Mest ni obči ni Vele -
nje  zelo  na  roko. » Kar  nekaj stva -
ri  smo uspe li ure di ti sku paj.« 

Letos  več  luči  tudi  v
Ška lah

V kra jev ni skup nos ti  so  si
pogumne načr te zasta vi li  tudi  za
letos,  pri  tem raču na jo  na izdat no
pomoč Mest ne obči ne Vele nje.
Tudi  pri oprem lja nju stavb nih zem -
ljišč  za območ je str nje ne zazi da ve
Šak le – Hras to vec.

» Radi  bi dokon ča li izgrad njo
kana li za cij ske ga sis te ma Bre zo vo,
zgra di li raz sve tlja vo  v vaš ki skup -
nos ti Ška le, pove zo val no ces to Red -
njak  v Lazo še,  po sis te mu pol–pol
pa obno vi li  še  vsaj  dve občin ski
ces ti,  in  sicer  Fori–Mar tinc  v Hras -
tov cu  in Virb nik–Repnik  v Pod lu -
be li,« raz la ga pred sed nik Boži dar
Repnik.

Ob  tem   bi  radi ure di li  tudi  nekaj
drob nih,  a  za kra ja ne pomemb nih
stva ri,  novo kuhi njo  in  dostop  v
dvo ra no kra jev ne skup nos ti  ter

zgra di li igri šče  za odboj ko  in bali -
ni šče  ob igri šču  in bru na ri ci.

Sedem deset le tij
špor ta  v kra ju

Šport no druš tvo Ška le – Hras -
to vec  je  eno  od druš tev,  ki delu je -
jo  v kra ju. Pona ša  se  s pre ko 200
čla ni. Zna ni  so  po šte vil nih pri re -
dit vah,  ki  se vse  leto odvi ja jo  v sre -
diš ču kra ja, uprav lja jo  pa  tudi

šport ne o bjek te. 
Pozi mi  se v telo vad ni ci rekre i ra

naj manj 15 sku pin.  Bolj  ali  manj
red no  kar 210 kra ja nov. » Med špor -
ti,  ki  so  med kra ja ni  zelo pri ljubl -
je ni,  je odboj ka.  Lani apri la  smo
izved li 29. odboj kar ski tur nir,  na
katerem sode lu je jo eki pe  TEŠ, Pre -
mo gov ni ka, Mest ne obči ne Vele -
nje, Gore nja,  tako moš ke  kot žen -
ske.  Maja  smo izved li test no  hojo
in izved li oči šče val no akci jo, juni -

ja kole sa ri li oko li  jezer, juli ja  pa
izpe lja li 26. vaš ko olim pi ja do,  prvič
pred cen trom kra jev ne skup nos ti.
Avgus ta  smo  se pov zpe li  na  vrh
Sto la,  sep tem bra uved li  nov pro -
gram, nor dij sko  hojo,« naš te va
pred sed nik šport ne ga druš tva Sta -
ne Jev še var.

Telo vad ni ca  in  šola  v kra ju bos -
ta  letos praznovali 20-let ni co
izgrad nje,  šport  pa  kar 70-let ni co.
Oba dogod ka  bodo slo ves no pro -

sla vi li. Prve ga  že mar ca, dru ge ga
decem bra.

Šport no druš tvo orga ni zi ra  tudi
pri pra ve  in tre nin ge  ekip,  ki delu -
je jo  v druš tvu, orga ni zi ra šport ne
pri re dit ve, šport no-rekre a tiv na sre -
ča nja  in sre ča nja  ter tek mo va nja
med sorod ni mi druš tvi.  Da  so kra -
ja ni  na raz lič nih tek mo va njih  zelo
uspeš ni,  pa pre prič lji vo doka zu je
nji ho va  lepo ure je na  soba,  v kate -
ri  se ble šči jo šte vil ni poka li  in pri -
zna nja. 

Naj prej  k tabor ni kom
Kaja Glin šek je  nova načel ni ca

tabor niš ke  čete Div ji  volk,  ki delu -
je  v kra ju,  sodi  pa  pod  rod Jezer ski
zmaj Vele nje.  Dobro  se znaj de.  Ob
pomoč ni kih,  ki  jih  ima oko li  sebe
in  ki  so  to vlo go  že oprav lja li, pra -
vi,  da  to  niti  ni tež ko. 

»Tabor niš tvo  v kra ju gra di mo  na
naj mlaj ših.  Ti  so  temelj druš tva.
Uči mo  jih žive ti  z nara vo.  K  nam
pri ha ja jo  že otro ci, sta ri  komaj  pet
let.  Četa Div ji  volk šte je 70 čla nov,

od  tega  jih  je 50 mlaj ših  od 18  let,«
pri po ve du je. 

Dobi va jo  se  ob pet kih  na  tako
ime no va nih vodovih sestan kih,
vsak  mesec  pa izve de jo kak šno
akci jo.  Dan pre den  smo  se sre ča li,
bilo  pa  je  v sobo to dopold ne,  ko
so ime li sogo vor ni ki naj več  časa,
so mla di tabor ni ki drsa li  na drsa -
liš ču  v Šoš ta nju. » V feb ru ar ju  jih
bomo pelja li  v  hišo ekspe ri men tov
v Ljub lja no. Vsa ko  leto orga ni zi ra -
mo čajan ko  in šalji vo tek mo va nje
kal ska  liga,  ka’  te bri ga.« 

Novost  v nji ho vem pro gra mu  je
zbi ra nje sta re ga papir ja.  Lani,  ko
so  akci jo zače li,  so  ga zbra li toli -
ko,  da  so  z izku pič kom omo go či li
tabor ni kom jese novan je  na Paš -
kem Koz ja ku.

Pre po znav no Kul tur no
druš tvo Ška le

Eno  bolj pre po znav nih druš tev,
ne  samo  v kra ju,  ampak  med vse -
mi tovrst ni mi druš tvi  v Šaleš ki doli -
ni,  je goto vo Kul tur no druš tvo Ška -
le,  ki  ga  vodi Ros vi ta Vogri nec. Šte -
je 56 čla nov, kma lu  pa  bo druš tvo
zaznamovalo 37-let ni co delo va nja.
Tri sek ci je delu je jo  v  njem: meša ni
pev ski  zbor,  ki  bo  letos praznoval
okro gel jubi lej, tri de set let ni co,
dram ska  in reci ta cij ska sku pi na.

»Tru di mo  se, izbi ra mo pro gra me,
ki  so veči ni lju di  všeč,« pre pro sto
pra vi pred sed ni ca. Druš tvo  je nosi -
lec kul tu re  v kra ju.  Tudi gos tu je jo
z vese ljem,  če  jih  le pova bi jo  kam.
Vabi jo  pa  jih! »Pred la ni  smo  bili
celo  v Ber li nu,  kjer  smo pri pra vi li
pro gram  ob mate rin skem dne vu.
Letos  bomo poseb no pozor nost
name ni li pro sla vi  ob 20-let ni ci  šole
in telo vad ni ce.«

Nad vse  si želi jo,  da  bi  se  jim pri -
dru ži lo  čim  več mla dih. » V  zbor  še
pri de jo,  a  kaj,  ko  potem reče jo:  ja,
saj  ni mla dih … Želi mo  si,  da  bi
mla di pri te gni li mla de,  da  bi  se
druš tvo pomla je va lo.«

Povsod tar na jo  nad pomanj ka -
njem denar ja. » Tudi  mi,  a  se znaj -
de mo. Poma ga  nam kra jev na
skup nost,  pri Vese lem decem bru
zaslu ži mo  z igri co,  nekaj dobi mo
od obči ne …  Lepo raz po re di mo,
pa  gre.« 

�

Škalam – Hrastovcu dajejo utrip društva

Boži dar  Repnik: » Bre zo vo  je

zase lek,  ki  še e di ni  ni

pri klju čen  na m est no

kana li za ci jo.«

Sta ne J ev še var: » Pozi mi  se v

telo vad ni ci  bolj  ali  manj

red no r ekre i ra 2 10

kra ja nov.«

Kaja G lin šek: » Tabor niš tvo

gra di mo  na n aj mlaj ših.«

Ros vi ta V ugri nec: » Izbi ra mo

pro gra me,  ki  so v eči ni l ju di

všeč.«

Utri nek: j av na r az sve tlja va  v  delu H ras tov ca

Sedež kra jev ne skup nos ti  je  v Gasil skem  domu
Ška le, kate re ga last ni ka  sta  PGD (55 %)  in  KS (45 %).

V  KS Ška le –
Hras to vec  ima  sedež
12 druš tev  s sku paj
1.000 čla ni.

Želi jo  si,  da  bi  se  zdaj
že tra di ci o nal ne ga
kre so va nja  na Lube li
ude le ži la veči na
kra ja nov.

Spo što va ne upo rab ni ke komu nal -
nih sto ri tev obve šča mo,  da  je Komu -
nal no pod jet je Vele nje,   d. o.  o.,  v
letoš njem  letu pris to pi lo  k nove mu
nači na pri ka za obra ču na komu nal -
nih sto ri tev  za upo rab ni ke indi vi du al -
nih  hiš. Skup no  je  bilo izstav lje nih
5.552 obra ču nov. 3.261 upo rab ni kov
je pre je lo obra čun  v  dobro  v skup ni
vred nos ti  157.750,17  EUR,  kar pred -
stav lja 5,8 %  od skup nih pri hod kov
obdob ja julij-de cem ber 2008, 2.291
upo rab ni kov  je pre je lo obra čun  v bre -
me  v skup ni vred nos ti 113.646,19
EUR,  kar pred stav lja 4,2 % skup ne
rea li za ci je obrav na va ne ga obdob ja. 

Obračun komunalnih storitev
Pre gled obra ču nov  v bre me  in  dobro upo rab ni kov 

je raz vi den  iz nasled njih podat kov:

Obračun v EUR Število obračunov - breme Število obračunov - dobro

0-50 1621 2.279

50-100 379 535

100-150 144 205

150-200 50 124

200-350 68 90

350-500 14 19

nad 500 15 9

SKUPAJ 2.291 3.261
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Domača
Rezmanova
literarna
umetnina
Matjaž Šalej

Med novoletnimi prazniki sem prebral »super« knjigo. Pa saj so
prazniki zelo primerni za branje. Problem je le ta, da bi želeli brati
več, a te današnji utrip življenja skoraj prisili, da je čas za knjige v
glavnem med počitnicami in prazniki. Knjigo sem želel prebrati
prej, a pač ni šlo. A ko sem jo začel brati, me je zbirka sedmih
zgodb kaj hitro pritegnila in mi ni predolgo obležala na bralni
polici. Zakaj? Bila je drugačna, bila mi je kljub zahtevni literarni
vsebini blizu. Njena domoznanska vrednost je namreč zelo velika.
Tudi  to,  da  sem pre bral knji go, kate re  avtor ja  poznam, knji go,  ki
govo ri  o  dobro pozna nem oko lju,  do kate re ga  sem lah ko kri ti čen,
me  je vlek lo  k bra nju. Pose bej  je pomemb no  to,  da  je knji ga lepo -
slov no  delo  in  ne zgo do vin ski  ali etno loš ki doku ment. Bli zu  je vsa -
ke mu bral cu, pose bej takš ne mu,  ki  da  nekaj  na  to,  kar pri de  iz
doma čih  logov.  To lite rar no  delo  se ime nu je  Skok  iz  kože,  in  je
delo upo ko je ne ga rudar ja, pred vsem  pa doma če ga lite ra ta  ter
publi cis ta  Petra Rez ma na. Nje go va zbir ka  zgodb  je  v  mojih  očeh
temelj no domo znan sko lepo slov no  delo,  v lokal nem lepo slov ju
mor da  celo naj po memb nej še  takoj  za Kaj uho vo poe zi jo.  Še  bolj  pa
je pomemb no  iz zor ne ga  kota,  da govo ri  o rudar skih zgod bah  in
življe njih, fik tiv nih  in delo ma res nič nih,  ki  so  vsako  na  svoj  način
ustva ri li  to mes to  in spre me ni li doli no.

In  kaj  me  je  tako pre pri ča lo  pri bra nju? Pred vsem  to,  da  jo  avtor
pri pisa nju kri ti čen »insaj der« rudar ske ga življe nja.  V  prvo vrs to
postav lja  zdrav raz um, zdra vo kmeč ko ( ali  pa  še  bolje kna pov sko)
logi ko.  V sed mih zgod bah sli ka vsa kda nje lju di, pred vsem  pa  kot
lite rat  ne pove li ču je  in ide a li zi ra rudar ske ga pokli ca  za vsa ko
ceno,  ampak  ga kri tič no postav lja  v kon tekst oko lja  in sis te ma,  ki
te lju di obda ja.  Kot lite ra tu - rudar ju  so  mu  v ospred ju pred vsem
eksis ten ci al ne  in etič ne vred no te, pred nost ne  v življe nju posa mez ni -
ka,  kot izključ no »lif ra nje kol na«  na povr ši no.  Z avtor jem  sem,
pre den  sem dodob ra zabre del  med stra ni,  o knji gi ob pri lož nost i
tudi pokle pe tal. Znan ka  mu  je pri zna la,  čeprav  je obkro že na  na
vseh kon cih  s kna po všči no  in kna pov skim življe njem,  da  si  šele
zdaj,  po pre bra ni knji gi, pred stav lja  kako  je  v  jami,  ter raz ume svo -
je bliž nje,  ki  so zapos le ni  na pre mo gov ni ku,  ter vlo go pre mo gov niš -
tva  v  teh  naših kon cih.

In  še  nekaj  je skup na  točka Rez ma no ve knji ge.  Beg rudar jev  iz
jame. Tis tih,  ki  so pobe gni li  že  zelo hit ro,  ali  pa tis tih,  ki  so  svoj
beg dou me li  šele  z upo ko jit vi jo.  Če  je  ta  beg pro ces ( ne)uspeš ne
indi vi du a li za ci je,  je rud nik  v  tem pogle du sis tem oblas ti,  ki usod no
vpli va  na posa mez ni ka  in šir še. Rud nik  ali  jamo  si lah ko pred stav -
lja mo  kot sko raj nekak šno struk tu ra lis tič no stav bo,  v kate ri lah ko
vidi mo  in ana li zi ra mo struk tu ro  in hie rar hi jo oblas ti,  s kate ro  je
oko lje  na  mikro,  pa  tudi  makro rav ni moč no pre ple te no. Rud nik,
kot pra vi  pisec sprem ne ga tek sta, gra di iden ti te to  do dolo če ne
mere, ven dar  jo hkra ti  tudi pre pre ču je. Kaj ti ... rud niš ki »big bro -
ther ji«  nas  ves  čas opa zu je jo …

Ob nekaj krat nem obis ku pre mo gov ni ka  in  tudi raz lič nih rud niš kih
muze jev  si  je življe nje » tam  dol«,  na  kotah,  ki spo mi nja jo  bolj  na
pod mor ski  svet, seve da laž je pred stav lja ti. Ven dar  tudi tis tim,  ki
jim  je  to rudar sko  delo mal ce tež je pred stav lji vo,  je rudar sko življe -
nje  v  našem mes to  tako pre ple te no  s seda njost jo, pre te klost jo, pre -
že to  s soci al ni mi  in eko nom ski mi vzor ci,  da  se  v knji go lah ko vži vi
vsak pre bi va lec  naše doli ne. Mor da lahko kak šna stil na ‘napa ka’
bral ca  med pre bi ra njem  tudi  moti,  a  je knji ga  tako  živa  in aktu al -
na,  da  se lah ko »use de« vsa ke mu bral cu.

Rez ma nov  Skok  iz  kože  je  ta tre nu tek naj po memb nej še sodob no
lite rar no  delo  naše doli ne,  ki  naše oko lje opre de lju je  tudi lite rar no.
Opre de lju je  ga  tako,  da izsto pa  celo  v regi o nal nem pogle du.  In  če
je  šla pred sta vi tev knji ge lan sko polet je mor da pre hit ro  mimo  vas,
vedi te,  da  je  to mor da  celo  dobro.  Za spre mem bo  v kna pov skem
mes tu,  tokrat oko li dru gač ne kna pov šči ne,  ni  bilo ( kot mno go krat)
mno go hru pa  za pra zen  nič. Koli kor  ga  je  bilo,  ga  je  bilo ver jet no
pre ma lo.  

Peter, vsa ka  čast  in sreč no  pri nasled njih lite rar nih pod vi gih!

�

Milena Krstič - Planinc

Vele nje, 22. janu ar ja –  V raz sta -
viš ču Bar ba ra  in Muze ju pre mo gov -
niš tva Slo ve ni je  na Sta rem jaš ku,
kjer  so  v četr tek pri pra vi li  tudi odprt -
je raz sta ve,  se  tokrat  z likov ni mi  deli
pred stav lja diplo mi ra na sli kar ka,
Pos toj nčan ka  Beti Bri celj.

Tokrat na raz sta va  je  nekaj poseb ne -
ga  že  zato,  ker avto ri ca upo rab lja
pose ben sli kar ski  slog,  tako ime no va -

no optič no umet nost. »Abstrakt na
geo met rij ska  igra bar vi tih likov nih
vzor cev  je  do potan kos ti izbru še na
celo ta,  ki spro ža nena vad ne optič ne
učin ke,  kot  so dina mi ka, poglab lja -
nje, vrte nje,  rast, ilu zi ja … Plat na delu -
je jo hip no tič no, tri di men zi o nal no,
glo bi na  in povr ši na pos ta ja ta labil ni
in neu lov lji vi,«  je  o nje nih  delih deja -
la likov na kri ti čar ka Polona Škodič.

Beti Bri celj  je  ena vidnej ših per -
spek tiv nih sli kark,  ki doka zu je,  kako

neome je ne mož nos ti  se ponu ja jo  v
sme ri optič ne umet nos ti.

Raz sta vo  je  odprl direk tor Pre mo -
gov ni ka Vele nje  dr.  Milan Med ved,
vidno nav du šen  je  takoj pote gnil
vzpo red ni co  s tis tim,  kar dela jo
rudar ji. » V rudar stvu dela mo  z
napra va mi,  več  ton tež ki mi stro ji
zah tev nih kon struk cij,  ki  pa  so
povsem dore če ne.  Ko pri de  tak  stroj
v  roke rudar jev, pos ta ne ubog ljiv,
dina mi čen.« �

Predstavnica t. i. optične umetnosti - Diplomirala z  aboriginsko
umetnostjo v abstrakciji treh svetih barv

Knjiž ni ca Vele nje  je letoš nje mu
ciklu pogo vo rov,  ki  jih  že tret je  leto
vodi Sonja Berc ko,  v  letu,  ko  naše
mes to praz nu je pet de set let ni co,
nade la  ime Vele nje – huma no mes -

to.  V letoš njem  letu  bodo  na pogo -
vor  tako  v glav nem vab lje ni tis ti
ljud je,  ki  so  dali  pečat raz vo ju Vele -
nja.  Prvi letoš nji  gost  Sonje Berc -
ko  je  bil prejš nji četr tek  Franc Žer -

din. V pri je tnem  in zani mivem
pogo voru  so obis ko val ci spo zna li
Žer di no vo  pot. 

Rodil  se  je  v veli ki prek mur ski
dru ži ni  z dva naj sti mi otro ki,  od

kate rih  jih  je  kar  osem kon ča lo
viso ko  šolo, štir je  pa sred njo.  V
Vele nje  se  je pri se lil  leta 1965  in
tukaj obis ko val sred njo rudar sko
šolo.  Pri devet naj stih  letih  je  v
Beo gra du  za roj stni  dan obis kal
tova ri ša  Tita. Doštu di ral  je rudar -
stvo  in  celo dok to ri ral. Zapos lil  se
je  v velenj skem pre mo gov ni ku,
kjer  je pre ho dil  pot  od pri prav -
ni ka, nad zor ni ka, poslo vod je,
vod je  TOZD, teh nič ne ga vod je
jame  Pesje, glav ne ga inže nir ja
raz vo ja, teh nič ne ga direk tor ja  do
direk tor ja. Pre mo gov nik Vele nje
je  vodil  kar  enajst  let,  od  tega  več
kot polo vi co obdob ja  kot vrši lec
dolž nos ti.  Kljub  temu  da  je  v
poko ju,  v zad njih  letih veli ko
ener gi je posve ča raz vo ju viso ke -
ga šol stva  v Vele nje, tre nut no  je
tudi pro de kan Fakul te te  za ener -
ge ti ko  v Vele nju.  Sicer  pa  je Prek -
mu rec  in Velenj čan …  

�

Raz sta va v zbu ja v eli ko z ani ma nja  tudi  zato,  ker B ric lje va u po rab lja p ose ben  slog, o ptič no u met nost.

Direk tor Pre mo gov ni ka
Vele nje  dr.  Milan Med ved:
»Da pos ta ne  muzej  tudi
raz sta viš če,  je  bila dob ra
odlo či tev.  Muzej,  ki  bo
letos  star  deset  let,  je  doslej
gos til  že pre ko 260.000
obis ko val cev. Raz lič ne raz -
sta ve, postav lje ne  v  njem,
doka zu je jo,  da  se  v  ta edin -
stven ambi ent poda jo  vse
vrs te umet nos ti  in  da  se  da
rudar sko dejav nost zdru -
že va ti  tudi  s  tako topli mi
stvar mi,  kot  je umet nost.«

V razstavišču Barbara tokrat Beti Bricelj

Prvi letošnji gost Franc Žerdin

Savinj ske novi ce
praz nu je jo 40-let ni co
izha ja nja –  Med  cilji
še več ja kako vost
poro ča nja  in neka te re
teh nič ne izbolj ša ve 

Tat ja na P od gor šek

Leto 2009  je  za Savinj ske novi -
ce jubi lej no. Praz nu je  namreč 40-
let ni co izha ja nja. Jubi lej  bodo nje -
go vi sno val ci zazna mo va li  z  nekaj
manj ši mi pri re dit va mi sko zi  celo
leto  ter osred njo,  ki  bo novem bra,
v mese cu,  ko  je  izšla  prva šte vil ka. 

Fran ci Kot nik, glav ni  in odgo -
vor ni ured nik zgor nje sa vinj ske ga
časo pi sa  je pove dal,  da  so novi ce
naj prej izha ja le  enkrat  na  mesec.
Nji hov izda ja telj  je  bila takrat na

obči na Mozir je.  Eden več ji mej -
ni kov  v izha ja nju časo pi sa  je  bilo

leto 1991,  ko  je časo pis pre šel  v
zaseb no izda ja telj stvo.  Takrat  so  se
zgo di le  tri spre memb,  med  dru -
gim  je  začel izha ja ti vsa kih 14  dni,
spre me nil  pa  je  tudi obli ko.  Od
leta 2001  pa  so Savinj ske novi ce
ted nik (izha ja  ob pet kih). Jed ro
ustvar jal ske eki pe tvo ri  pet red no
zapos le nih   in 10 red nih sode lav -
cev,  sicer  pa ima jo  teh novi ce pri -
bliž no 20. »Pozor nost name nja -
mo tim ske mu  delu, pove zo va nju
in pos ku ša mo ohra nja ti homo gen
kolek tiv.«

Sicer  pa  je Fran ci Kot nik pre pri -
čan,  da  je  v  letih izha ja nja časo pis
s poro ča njem  o dogod kih  in lju -
deh  iz lokal ne ga območ ja sed mih
občin Zgor nje Savinj ske doli ne
obdržal svo je poslan stvo. »Objav -
lja mo  tudi dogod ke,  ki  bi  sicer osta -
li neopa že ni,  saj več je medij ske
hiše  ne zmo re jo  tako podrob no
sprem lja ti doga ja nja  na pode že lju.
Zgor nja Savinj ska doli na  pa  je spe -

ci fič na  po svo ji geo graf ski  in
gospo dar ski raz no li kos ti.«

Čeprav današ nji  časi  sploh tis ka -
nim medi jem  niso naj bolj naklo -
nje ni, vsto pa jo  pri Savinj skih novi -
cah sme lo  v nasled nje šti ri de set let -
je. »Tru di li  se  bomo  biti  pri poro ča -
nju jed rna ti, ažur ni, učin ko vi ti,  tudi
z zani mi vi mi foto gra fi ja mi  in  na  ta
način pozi tiv no vpli va ti  na doga -
ja nja  v doli ni.  Radi  pa  bi  tudi izbolj -
ša li teh nič no kako vost časo pi sa.
Nji hov  cilj  je,  da  bi  v  enem  letu
preš li  na  povsem barv ni  tisk.

Fran ci Kot nik  meni,  da more bit -
na uved ba pokra jin  ne  bo bistve -
no vpli va la  na nji ho vo  delo.  Tudi  v
tem pri me ru  bodo ohra ni li poslan -
stvo zgor nje sa vinj ske ga časo pi sa.
Bodo  pa raz ši ri li območ je poro ča -
nja,  če  bodo vse bi ne,  ki  bodo pre -
se gle lokal no oko lje, zani mi ve  za
nji ho ve bral ce,  kar nena zad nje
počne jo  že  tudi  sedaj.

�

Smelo v naslednja štiri desetletja

Fran ci K ot nik: »  Čim  bolj  se

bomo pos ku ša li odzi va ti  na

izzi ve  in z ah te ve  časa  ter

pro sto ra.«



Kdo  je  ubil Nan cy?
Reži ser  Alan Par ker  je pos nel

doku men tar ni  film  z naslo vom
Who Kil led Nan cy?,  v kate rem sku -
ša opra ti  ime nek da nje ga čla na sku -
pi ne  Sex Pis tols, basis ta  Sida Vici -
ou sa,  ki  je  bil obto žen umo ra svo -
je part ner ke Nan cy Spun gen. Nan -

cy,  ki  je  s  Sidom deli la  strast  do
glas be  in  drog,  so naš li zabo de no
12. oktob ra 1978  v new yo r škem
hote lu Chel se a. Nek da nja pro sti -
tut ka  in odvis ni ca  od hero ina  je  pri
20  letih umr la zara di izkr va vit ve.
Sida  s pra vim ime nom  John Rit -
chi e  so  takoj raz gla si li  za glav ne -
ga osum ljen ca.  Še  pred obrav na vo
za  uboj svo je ga nek da nje ga dekle -
ta  je  Sid 2. feb ru ar ja 1979,  star 21
let,  umrl  za posle di ca mi pre ko mer -
ne ga odmer ka hero ina.

Par ker  je  v fil mu raz kril  kar  nekaj
novos ti,  med dru gim,  da  je  Sid  vzel
oko li 30  tablet  zelo moč ne ga seda -
ti va  pred Nan cyj inim ubo jem  in  je
bil naj ver jet ne je neza ves ten,  ko  je
umr la.  Prav  tako  je ugo to vil,  da  je
poli ci ja  na kra ju zlo či na naš la prst -
ne odti se šes tih lju di,  ki  jih  ni niko -
li izpra ša la, izgi nil  pa  je  tudi  denar,
ki  ga  je  Sid zaslu žil  s kon cer ti  in
pri red bo pes mi Fran ka Sina tre  My
Way.

Boy Geor ge  bo
moral  za zapa he

47-let ni nek da nji front man sku -
pi ne Cul tu re  Club  je  bil minu li
mesec spo znan  za kri ve ga,  ker  je
v lon don skem sta no va nju vkle nil
svo je ga 29-let ne ga nor veš ke ga
sprem lje val ca Audu na Carl se na  v
lisi ce  in  ga pre te pel  s kovin sko veri -
go,  ko  je pos ku šal pobe gni ti. Zara -
di pro ti prav ne ga odvze ma pro sto -
sti  je  bil obso jen  na 15 mese cev
zapo ra. Geor ge  O´ Dowd,  kot  je  v
res ni ci  ime Boy u Geor ge u,  je pri -
znal,  da  je vkle nil Carl se na,  ker  naj

bi sti kal  po nje go vem raču nal ni ku,
zani kal  pa  je,  da  bi  ga pre te pel.
Poli cis tom  naj  bi namig nil,  da  naj
bi  bile Carl se no ve mod ri ce posle -
di ca nje go ve okuž be  z viru som  hiv.
To  ni  prvič,  da  je  Boy Geor ge pri -
šel navz križ  z zako nom,  in  ob
naslo vu  ene nje go vih naj več jih
uspeš nic  Do  You Real ly  Want  To
Hurt  Me  se  v  tem pri me ru lah ko  le
kis lo nas meh ne mo.

20  let sku pi ne
Orlek

Tik  pred  novim  letom  je  izšla plo -
šča sku pi ne  Orlek  z naslo vom 2.
ruk er 1998-2006 ( The  best  of 2).
Na  njej  je osem najst  skladb  z albu -
mov Sala mur ca, TETo vi ra ni 3  in
Orlek Eks pres. Naj več jim uspeš ni -
cam  iz  tega obdob ja:  Na  Kum, Por -
no pol ka, Perk man deljc,  Mala
Zagor jan ka, Piš ta  bači  in dru gim
so doda li  še pri red bo sklad be  Osmi
dan sku pi ne Pan kr ti.  Te  dni  pa  se
je  na radij skih  in tele vi zij skih pos -
ta jah zače la vrte ti sklad ba  Anduht,
ki napo ve du je sko raj šnji  izid  nove
plo šče  z  istim naslo vom,  s kate ro
bo zasav ska sku pi na pro sla vi la 20-
let ni co delo va nja.  Za  to sklad bo  je
nastal  tudi vide os pot,  ki  ga  je  Matej
Oce pek zre ži ral  iz arhiv skih pos -
net kov sku pi ne. Sklad be  za  nov
album  so Orle ki pos ne li  v stu di u
RTV Mari bor. Upa jo,  da  bodo
uspe li  vse pes mi  čim hit re je zmik -
sa ti,  da  bo  nova plo šča  izšla  že  v
mese cu mar cu.

Posmrt ni  izid
Toše ve ga albu ma 

25. janu ar ja  bi  svoj 28. roj stni
dan praz no val  Toše Pro es ki, izjem -
no pri ljubl jen  in  cenjen make don -
ski  pevec,  ki  je tra gič no pre mi nil
16. oktob ra 2007  v pro met ni nesre -
či  na Hrvaš kem.  V spo min  nanj  je
prav 25. janu ar ja pos thum no  izšel
nje gov  album  The Har dest  Thing.
Albu mu, pos ne te m  v angleš kem
jezi ku,  je  Toše posve til zad nje  leto
svo je ga življe nja.  Na  njem  je  deset
pes mi,  tudi zad nji sin gel Ari a,  pri
kate rem  je zdru žil  moči  z ita li jan -
sko zvezd ni co Gian no Nanin ni.
Pri nasta ja nju albu ma  sta sode lo va -
la pro du cen ta  Andy  Wright,  ki  je
delal  že  s Sim ply  Red,  Eurythmics

in Gian no Nan ni ni,  ter Way ne
Hec tor,  ki  je  delal  z Brit ney Spea -
rs, Davi dom Bowi e jem  in dru gi mi.
Album  je del no nasta jal  na Jamaj -
ki, sne ma nja  pa  so pote ka la  v Lon -
do nu  in Stock hol mu.  Ob izi du
albu ma  so pred sta vi li  tudi celo ve -
čer ni doku men tar ni  film,  ki govo -

ri  o Toše je vi lju bez ni  do glas be.
Prvi  del fil ma  je  nastal  na Jamaj ki
in  v Lon do nu, dru gi  pa  po nje go -
vi tra gič ni smr ti  v Lon do nu, Dub -
rov ni ku, Sko pju, Kru še vu, Duba -
ju  in Stock hol mu.  V slo ven skih
kino dvo ra nah  bo  film  v reži ji Bošt -
ja na Sla ten ška mogo če vide ti  od
12. feb ru ar ja.

Po  petih  letih  nov
album  U2

Get  On  Your  Boots  je  prvi sin -
gle  s prve ga albu ma  irske sku pi ne
U2  po  petih  letih.  Album  z naslo -
vom  No  Line  On  The Hori zon  bo
27. feb ru ar ja  izšel  na  Irskem, 2.  in
3. mar ca  pa  v veči ni dru gih  držav
in  v  ZDA.  Album  je  več  kot  dve
leti nasta jal  v  New Yor ku, Lon do -
nu, Dub li nu  in Maro ku,  v trgo vi -
ne  pa  ga  U2 poši lja jo  v  kar  petih
raz lič nih for ma tih.  Na albu mu  bo
enajst  novih  skladb,  U2  pa  so  prvi
sin gle  Get  On  Your  Boots  že obja -
vi li  na svo ji splet ni stra ni  in  s  tem
pre kri ža li načr te splet nim pira tom. 
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Ni začet ni ca  pred radij skim mikro -
fo nom,  je  pa  novo  ime  na sez na mu
mode ra tor jev Radi a Vele nje – Tja ša
Kruš nik. Druž bo  dela dek le teh ni kom
velenj ske ga radi a  in poslu šal cem  ob
radij skih spre jem ni kih  ob sre dah  in
pet kih popol dan. 

Velenj čan ka,  ki  se  je  že  v osnov ni
šoli pre iz ku si la  v vlo gi vodi te lji ce  na
šol skem radi u,  kot sred nje šol ka  je vodi -
la pri re dit ve,  ki  jih  je orga ni zi ral  v
minu lih šti rih  letih Šol ski cen ter Vele -
nje,  in  še ved no »vsko či«,  če  jo pova -
bi jo.  Več  kot  šest  let  pa  je  bila sode -
lav ka dru ge radij ske pos ta je  v Vele nju. 

» Zgolj  po naključ ju  sem zajad ra la  v
te  vode. Vzlju bi la  sem radij ski  medij  in
sedaj  sem  tu.  Upam,  da  bom   še  nekaj
časa,«  je deja la Tja ša  in doda la,  da  ima
rada  to  delo,  ker lah ko » daš«  vanj  velik
del  sebe.  Z infor ma ci ja mi  in glas bo
lah ko poslu šal cem popes triš  dan,
komu  med nji mi olaj šaš kak šno teža -
vo. »Leži jo«  ji pogo vo ri  z gos tom  v
radij skem stu di u,  s poslu šal ci, naj manj
pa  ima  rada  črno kro ni ko.  

Pred mikro fon  ne  sede  kar  tako,
ampak  se  na odda jo pri pra vi  že  doma.
Pobr ska  po inter ne tu, infor ma ci jo  po
svo je obli ku je,  in  če  je  le mogo če,  v
ta raz miš lja nja vklju či  še poslu šal ce.

O  tem,  da  bi ime la  v radij ski odda ji svo jo rubri -
ko,  je  že raz miš lja la.  Kot pred stav ni ca  za sti ke  z
jav nost jo neka te rim glas be nim sku pi nam  bi naj -

ra je pri prav lja la glas be no rubri ko. » O slo ven ski
glas bi,  taki,  ki  je  manj komer ci al na,  a kako vost na,«
je  še deja la Tja ša.

� Tp 

LE STVICA DOMAČE  GLASBE

Vsako ne de ljo ob 17.30 na Ra diu Ve le nje in vsak četr tek v ted niku Naš čas.

1. Ans. Javor - Pesem o kolovratu  
2. Ans. Gorski cvet - Hvala za otroštvo  
3. Ans. Roka Žlindre - Srce pa še vedno hrepeni  
4. Navihanke - Spomni se name  
5. Ans. Juhej - Lepote gorskega sveta  
6. Ans. Toneta Žagarja - Od vsega dobrega  
7. Ans. Korenine - Čebelarska  
8. Gorenjski kvintet - V veseli družbi  
9. Veseli svatje - Moja dežela  
10. Ans. Unikat - Za dedka in babico 

… več na: 

www.radiovelenje.com ...

PESEM  TEDNA  NA  RADIU  VELENJE
Izbor poteka vsako soboto ob 9.35 uri. Zmagovalno skladbo pa lahko
slišite v programu Radia Velenje dvakrat dnevno: po poročilih ob 9.30 in
po poročilih ob 18.30. 

1. TINA TURNER - It Would
Be A Crime
2. LILY ALLEN - The Fear
3. HILARY DUFF feat. THE
PROPHET - Reach Out

Tina Turner bo letos dopolni-
la 70 let. Velja za eno
najpomembnejših izvajalk
zabavne glasbe vseh časov,
ki je v pol stoletja dolgi kari-
eri objavila številne
uspešnice. Lani jeseni je objavila dve novi skladbi, I'm Ready in It Would Be
A Crime, ki ste jo tudi izbrali za pesem tedna. Tina je trenutno na obsežni
turneji, prvi po osmih letih, za katero vlada izredno veliko zanimanje.

G l a s b e n e  n o v i č k e

Novo radij sko  ime  - Tja ša

Tja ša K ruš nik: » Vzlju bi la  sem  radio,  zato  sem  tukaj

in  upam,  da  bom  še  kar  nekaj  časa.«

NUDE
Celj ska sku pi na 15. oblet ni co delo va -
nja zazna mu je  s tur ne jo  po Slo ve ni ji.
Datu mi neka te rih kon cer tov sega jo  že
vse  tja  v polet je, jut ri,  v  petek, 30. janu -
ar ja,  pa  bo sku pi na  Nude nas to pi la  v
velenj skem klu bu  Max. Kon cert  se  bo pri -
čel  ob 22.  uri.

NOC TI FE RI A
Odpra vi li  so  se  na evrop sko tur ne jo,  na
kate ri nas to pa jo sku paj  s švi car ski mi
indu strij ski mi metal ci Sama el  ter nor -
veš ki mi  black metal ci  Keep  Of Kales -
sin. Tur ne ja  se  je pri če la 24. janu ar ja
na Polj skem  in  se  bo kon ča la 7. feb ru -
ar ja  v Ita li ji. Mar ca  naj  bi  izšel nji hov
album  Death Cul tu re.

STE RE O TI PI
Idrij ska  pop sku pi na,  ki  je opo zo ri la  nase
s sim pa tič nim koma dom Lju bi  me ( brez
milos ti)  in nas to pom  na lan sko let ni  EMI
s sklad bo Narav nost  v  srce,  za letoš -
nje  leto napo ve du je debi tant ski  album.
Pri nje go vem nastan ku sode lu je ta  tudi
nji hov zna ni some ščan  in hit mej ker  Dare
Kau rič  ter pro du cent Mar tin Šti ber nik.

TER RA FO LK
Sku pi na  letos sla vi 10. oblet ni co delo -
va nja.  Med dru gim  jo  bodo zazna mo -
va li  tudi  s feb ru ar sko  mini tur ne jo  po
Slo ve ni ji,  na kate ri  bodo nas to pi li  na
enaj stih kon cer tih. Obis ko val cem kon -
cer tov  bodo pred sta vi li aktu al ni  album
Full Cir cle,  ki  so  ga  že uspeš no pred sta -
vi li bri tan ski  in fran cos ki publi ki.

ATO MIK HAR MO NIK
Prvo bor ci tur bo fol ka Ato mik Har mo nik
na radij ske pos ta je poši lja jo  novo sklad -
bo  z naslo vom  Kdo osvo jil  bo  moje  srce?.
Z  njo  se neko li ko odda lju je jo  od zna čil -
ne tur bo fo lk usme rit ve  in  se spo gle du -
je jo  s coun try zvo ki. Sku pi na kma lu
napo ve du je  izid nove ga albu ma.



V  šolo  le  z narav no bar vo
las!

Rav na telj  neke angleš ke
šole  je blon din ka ma pre po -
ve dal pisa nje matu re. Naro -
čil  jima  je,  naj  se vrne ta  na
izpit  z narav no bar vo  las.
Učen ki  sta  bili narav nost
šoki ra ni,  ko  sta sli ša li rav -
na te lje vo zah te vo, ven dar
je  bil  prvi  mož  šole neoma -
jen. Šol ska pra vi la  namreč dolo ča jo,  da učen ci  ne sme jo ime ti nena rav ne bar -
ve  las. » Moji  lasje  niso nobe ne nena rav ne bar ve,  niso zele ni, rde či  ali vijo lič ni.
Ne  vem,  zakaj  ne  bi sme la  biti svet lo las ka.  Ne sprej mem rav na te lje ve zah te ve,«
je deja la  ena od svež ih blon dink  in doda la,  da živi mo  v 21. sto let ju,  ko  so takš -
na pra vi la  in zah te ve absurd na. Hčer ko pod pi ra  tudi  oče,  ki  je rav na te lju  že
napo ve dal tož bo. » Moja  hči  je vzor na učen ka  in zah te va rav na te lja  je narav nost
smeš na. Dovo lj  je  že obre me nje na  z uče njem  za matu ro  in  ne potre bu je  še dodat -
ne ga pri tis ka,«  je  dejal  oče dekle ta. Rav na telj  je  ob  tem pojas nil,  da učen ka ma
ni pre po ve dal pisa nja matu re,  ampak  le  vstop  v  šolo,  ker  ne upo šte va ta šol ske -
ga pra vil ni ka.

Šti ri  leta
pod
mami no
poste ljo

Poli ci ja  je  po  več  kot šti rih
letih pri je la moš ke ga,  ki  se  je
skri val  pod mate ri no poste ljo.
Mož je posta ve  so Petre ja Susa nu ja naš li pred vsem  s pomoč jo sose dov,  ki  so
opa zi li,  da ubež ni ko va  mati kupu je ciga re te  in  pivo,  kljub  temu  da  ona  ne  kadi
in  ne  pije.  Eden   prvih,  ki  so opa zi li čud no obna ša nje ubež ni ko ve mate re,  je last -
nik pro da jal ne,  ki  jo  je Susa nu oro pal. Last ni ku  se  je zde lo  med dru gim čud no,
da  gospa kupu je  isto znam ko ciga ret,  kot  jih  je  kadil  njen  sin.  Vsa pri če va nja sose -
dov  so poli ci ji poma ga la,  da  je naš la  tatu,  ki  si  je ure dil udob no zato či šče  iz  lesa
in pre prog. Susa nu  se kaz ni šti rih  let zapo ra,  ki  mu gro zi zara di tatvi ne, ver jet -
no  ne  bo  več  mogel izogni ti.
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Prava kriza
Slovenija je res v krizi.
V svetu se nafta ceni,
pri nas pa cena bencina
raste. No, v krizi smo
Slovenci.

Podobnost
Med plačami nekaterih
menedžerjev in
razprodajami je kar
velika podobnost.
Najprej dvig, da lahko
nato prikažejo znižanje.

Težko, čeprav
Teš bo
Nekateri se čudijo, zakaj
politiki na lokalni ravni
od države in
električnega holdinga še
vedno terjajo zagotovila,
da šesti blok Teša res
bo. Saj se še vedno
pojavljajo taki, ki
dvomijo, da ga res
potrebujemo. Kot da bi
želeli živeti v temi.

Čuden občutek
Nekateri vladni politiki
nas prepričujejo, da
varčujejo celo pri rožah.
Bolj se to sliši, kot da
nam rožice sadijo.

Ga potrebujejo
V Zavodnjah bi radi
zgradili dom krajanov.
»Če ste zaradi
pomanjkanja otrok
ostali brez šole, zaradi
pomanjkanja krajanov
še doma ne boste
potrebovali,« jih zbadajo
nekateri.

Na pomoč
Pri nas je vse več ljudi,
ki potrebujejo pomoč.
In vse manj takih, ki jo
lahko dajejo. Ali ki so
jo pripravljeni dati.

Samo milijon
Kakšna je razlika med
pesmijo Samo milijon
nas je in nagrado
prvega moža NLB?
Oboje je zelo žalostno.

Onesnaženje
Marsikje je voda vse
bolj onesnažena. Pa
nikakor ne le s ceno.

Izgovor
Slovencem je nerodno,
če nimajo denarja. Pa
že zdaj mnogi pravijo,
da poleti ne bodo šli na
hrvaški Jadran, zaradi
slabih odnosov med
državama.

� Dušan Krajnc ima rad glasbo. Ta mu je res zaznamovala
življenje. Najbolje se počuti, ko lahko s prsti obeh rok drsi po
črno-belih tipkah svojih klaviatur. Če je treba, poskrbi tudi za
ritem, tisti mehanski. Da je bolje igrati v big bandu, je jasno.
Dušan zato v big bandu glasbene šole Velenje zelo uživa. Čeprav
je redkobeseden, mu tokrat ni bilo treba reči nobene. Se je
vseeno »slišalo«. 
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� Zimsko sonce je že vedelo, koga mora obsijati. Sašo Misja,
ki v velenjski občini skrbi, da se prireditve dobro slišijo in da
glasba prav zveni, za občinsko ozvočevalno službo torej, se te dni
ves čas počuti, kot da sije sonce. Hišnik pri festivalu Velenje
Dušan Polegek - Buč mu privošči. »Sašo, če boš pri selitvi v novo
stanovanje potreboval pomoč, le povej. Smo vajeni barvati, lepiti,
popravljati,« se mu je ponudil. Če je Sašo ponudbo sprejel, čvek
ne ve. Ve pa, da zna beliti tudi sam. Je bojda že.

Sko raj  mesec

dni  v z aboj ni ku

za  led
Dva mjan mar ska ribi ča  sta  po bro do lo mu sko -

raj  en  mesec živo ta ri la  na mor ju  -  v več jem zaboj -
ni ku  za  led, oko li nji ju  pa  je  bilo pol no mor skih
psov.  Dva moš ka,  oba sta ra  okrog 20  let,  sta sku paj  z osem naj sti mi dru gi mi ljud mi dela la  na  neki
12-me tr ski taj ski lad ji,  ki  se  je  po  vsej ver jet nos ti zara di moč ne nevih te ozi ro ma viso kih  valov
poto pi la  v bli ži ni sever ne avstral ske oba le. »Nis ta ime la nobe ne var nost ne opre me,  niti sig nal nih
raket, nobe ne ga  vira komu ni ka ci je,  zato  sta 25  dni blo di la  po mor ju,«  so pove da li stro kov ni sode -
lav ci  in doda li,  da  je  bil zaboj nik  za  led  po veli kos ti pri mer ljiv  z obi čaj no  mizo. »Never jet no  je  že
to,  da  so  ju  na ogro mnem področ ju  sploh opa zi li.« Moš ka  je opa zil avstral ski heli kop ter obal ne
stra že,  od  koder  so  ju  takoj odpe lja li  v bol niš ni co  na Četrt kov  otok. Zdrav ni ki  so pove da li,  da  sta
bila  oba pri pe lja na  po 25  dneh »kri žar je nja«  med mon sun skim obdob jem  s ciklon ski mi pada vi -
na mi  zelo sestra da na  in dehid ri ra na,  sicer  pa  sta hit ro priš la  k  sebi  in  so  ju kma lu odpus ti li. 

Ova den,  ker  je zapus til pod ga ne
Tob y Duf fa ny  iz Rho de Islan da  se  je nave li čal skrbe ti  za svo je hiš ne ljub ljen čke  in  je svo jih 280

pod gan zapus til  ob ces ti.  Za nje go vo deja nje  je izve de la poli ci ja  in  ga ova di la sodiš ču. Sod nik
je odlo čil,  da  mora Tob y pla ča ti  tisoč ame riš kih
dolar jev kaz ni  in opra vi ti 50  ur dob ro del ne ga
dela. Tob y  se  je  pred sodiš čem zago var jal,  da  je
pod ga ne  moral »zavre či«,  ker  ni  mogel  več skrbe -
ti  zanje. Pos tal  je  namreč  očka  in  ni  želel obdrža -
ti ljub ljen čkov.  So  pa pod ga ne naš li  nekaj  dni
pozne je; 72  jih  je pogi ni lo. Pred stav ni ki kra jev -
ne ga druš tva  za zašči to živa li  so  nad  milo kaz ni -
jo sodiš ča zgro že ni.

Poli cis ta upri zo ri la  rop
Poli cij ska urad ni ka  na Kitaj skem  sta nale te la  na  ostre kri ti ke,  potem  ko  sta zre ži ra la
laž ni  rop ban ke  in   tega, seve da, nista pove da la niko mur. Načel nik  in nje gov namest -
nik poli cij ske pos ta je  v kitaj skem Ženg žou ju  sta taj no orga ni zi ra la poseb no  vajo,  da
bi  se pre pri ča la  o odzi vu  na poli ci ji. Naje la  sta šti ri igral ce – »tato ve«,  ki  so vdr li  v

tam kaj šnjo pošt no ban ko, raz oro ži li var nost ni ke  in  vsem lju dem,  ki  so  bili  med » ropom«  tam, uka za li,  da  se ule -
že jo  na  tla.  Da  je  bilo  vse sku paj  kar naj bolj prist no,  so  neki stran ki  celo vze li tor bo,  v kate ri  je  bilo pre ra ču na no
okrog 21  tisoč  evrov,  nato  pa  so  vsak  pobe gni li  v svo jo  smer.  V  dveh  urah  so raz lič ne poli cij ske eno te uje le  vse
šti ri »ropar je«.  V jav nos ti  je pote za nale te la  na  plaz kri tik. Neka te ri pra vi jo,  da  je pra va sre ča,  da poli cis ti  niso
upo ra bi li strel ne ga orož ja,  saj  se  jim  ni  niti sanja lo,  da  gre  le  za  vajo.  Prav  tako  so  se poja vi le obtož be,  da  so  bile
stran ke  in banč ni usluž ben ci  povsem  po nepo treb nem pod vrže ni moč ni trav ma tič ni izkuš nji.

� Sašo Hribar, alfa in omega Radia Ga–ga, direktorju Šolskega
centra Velenje Ivanu Kotniku. »Ti si naročnik, ti povej, koga si
lahko še sposodim. O Lihtijevem študentskem bograču, ki ga je
pripravljal cel dopoldan, sem že povedal svoje, Bobincu oziroma
Gorenjevim pralnim strojem sem tudi že naredil reklamo, ne vem
pa, kako je z uporabnimi znanji, o čemer sem danes veliko slišal
pri ostalih gospodarstvenikih in politikih v dolini. Kaj kej
pomeni tvoj smeh?«  
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Mama  Pavla Bric man, kuha ri ca,
oče  Jože  Poles, milič nik;  mama Šta -
jer ka  iz Slo venj Grad ca,  oče Pri -
mo rec  z Brki nov. Spo zna la  sta  se
v Slo venj Grad cu  in  že  pri osem -
naj stih  je 6. oktob ra 1951  Pavla
povi la Jan ka,  čez  leto  in  pol Joži co,
leta 1955  pa  še Jože ka,  ki  mu  je
uso da name ni la  le šti ri mese ce
življe nja.  Dokler  je  bil  oče  še milič -
nik,  so  se seli li –  tri  leta  je  tako Jan -
ko pre ži vel  v Rud lo vi  vili  v Slo venj
Grad cu,  dve  leti  v  Črni  na Koroš -
kem,  pa  nekaj  časa  v Slo ven ski
Bistri ci  in  na kon cu  so  se  leta 1956,
ko  je  oče zapus til mili co  in  se
zapos lil  na velenj skem rud -
ni ku,  na maj hnem raz ma ja -
nem tovor nja ku  z  vsem svo -
jim rev nim pre mo že njem
pre se li li  v Kav če. Otroš tvo  je
bilo  zelo  lepo,  čeprav  se  je
pri  treh  letih sko raj uto pil  v
Meži,  pri šti rih  letih sko raj
zadu šil  v  ognju,  ko  so  se
pono či vžga le bla zi ne  na
peči,  pri  osmih sko raj uto -
pil,  ko  je  iz velenj ske ga jeze -
ra  kot nepla va lec reše val svo -
jo ses tro,  ki  jo  je  v  vodo pori -
nil »pri ja telj«,  pa  pri dese tih
še  enkrat sko raj uto nil  v
Savi nji  pri Laš kem,  ko  jo  je
hotel pre či ti …  Na sre čo  so
se bli zu ved no naš li ljud je,
ki  so  ga reši li. 

Mama,  ki  se  je kuha nja
uči la  pri moj stru Iva či ču,  je
zna la  s skrom ni mi sred stvi
dru ži no  dobro hra ni ti,  tako
da  je  bil Jan ko  vse  do začet -
ka gim na zi je  prav obi len fan -
tič.  Oče  je  znal  v dru ži no
ved no vnes ti  dobro raz po lo že nje,
veli ko  se  je ukvar jal  z otro ko ma –
Joži ca  in Jan ko  sta ime la  toplo  in
var no oko lje  za odra šča nje.

Po  dveh  letih biva nja  v skrom ni
Strop ni ko vi bru na ri ci  so  se Pole si
leta 1958 seli li  v pet in pet de se tor -
ček  pri seda nji »zgor nji  Nami«…
To  je  bil  čas,  ko  so  ob oče to vi kna -
pov ski pla či neko li ko  bolje zaži ve -
li;  to  je  bil  čas udar niš ke ga  dela;
čas,  ko  so  bili  na velenj skih zele -
ni cah tabli ce »pus ti te  nas žive ti,
pus ti te  nas cve te ti!«  in  je paz nik
srdi to pre ga njal mular i jo,  ki  je brca -
la  žogo  po zele ni cah;  čas  ko  so
otro ci  ob nedelj skih mati ne jah
narav nost oble ga li  kino …  Kljub
temu  da  so  se  leta 1965 pre se li li  v
več je sta no va nje  na Tom ši če vi uli -
ci,  leta 1966  pa  v »pur šev sko« stol -
pni co  na Ker sni ko vi 1 – seda nja
Aban ka,  je obis ko val osnov no  šolo
Miha Pin tarja Tole da  od prve ga
do zad nje ga raz re da.  Prva tova ri -
ši ca  je  bila Hri bar je va,  potem Vole -
r je va,  ki  je  bila hkra ti  kot Sne gulj -
či ca  in nji ho va  mati,  pa Pečov ni ko -
va  in Blat ni ko va.  Z Laho vo, tova -
ri ši co  za pet je,  sta  se zap let la,  ker
tova ri ši ca Jan ko ve ga talen ta  za pet -
je nika kor  ni pre po zna la  in  mu  ni
pus ti la  peti  v zbo ru. Kas ne je  ga  je
Roža  Veber  ob nje go vem vztra ja nju
k zbo ru vze la  -  toda  po  nekaj  urah
mu  je  sicer  pri  vajah dovo li la osta -
ti,  a  pod pogo jem,  da  bo  imel  usta
zapr ta …  to  mu  je nekaj krat  celo
uspe lo,  potem  pa  se  je uža ljen spri -
jaz nil  z uso do. Osta li pred me ti  mu
niso dela li  težav,  bil  je  bister  in pri -
den odlič njak,  ki  je uspe val  na
mate ma tič nih, šahov skih, sla vis -
tič nih tek mo va njih …   bil  je pred -
sed nik pio nir ske orga ni za ci je  in  za
nagra do  prvič  prav  od bli zu spo -
znal mor je  v Rovi nju …  Oče  je  bil
komu nist,  mati ver na –  a zara di
demo kra tič ne ga odno sa  v dru ži ni
je  sin opra vil  vse cer kve ne zakra -
men te, sko zi mla dost na  leta  pa kas -
ne je pos tal ate ist.  V  osmem raz re -
du  je prev zel mla din sko orga ni za -
ci jo  in  se  konec  leta sku paj  z dru -

gi mi velenj ski mi mla din ci ude le žil
zle ta  v Šuma di ji.  V dele ga ci ji  je
bila  tudi  leto mlaj ša dekli ca  Aca
iz Šoš ta nja,  ki  ji  je zagna ni mla -
din ski poli tič ni funk ci o nar Jan ko
vne to dvo ril,  pa  tega pun ca  sploh
ni opa zi la …

Počit ni ce  so  v glav nem pre živ lja -
li  na oče to vem  domu  v Rito me čah,
kjer  so poma ga li  in  si  tako pri de la -
li mar si ka te ri pri bolj šek.  Ko  so  se
leta 1961  prvič odprav lja li  na
dopust  na mor je,  se  je  tik  pred
odho dom  na  dopust  oče  v  jami
hudo poško do val  in  potem  je potre -
bo val  več  kot  leto  dni,  da  se  je  ob

izjem ni vztraj nos ti  spet  vrnil  v nor -
mal no življe nje.  Za   jamo  ni  bil  več,
zato  se  je pre kva li fi ci ral  v elek tro
stro ko. Nazad nje  so  se  s star ši  torej
pre se li li  na Ker sni ko vo 1,  kjer  so
ime li  na sta no va nju  deset dija kov
rudar ske  šole,  ki  so  bili  Jane zu  kot
brat je,  mati  pa  je skrbe la  za  njih,
kuha la  pa  še  za tri de set dru gih.

Jan ko  je  že  od brat če ve prez god -
nje smr ti,  ki  ga  je  zelo pri za de la,
vedel,  da  bo zdrav nik.  V osnov ni
šoli šib ke  točke,  razen pet ja seve da,
ni  imel  in  to  se  je nada lje va lo  tudi
v gim na zi ji.  Ves  čas šola nja  je  bil
v šte vil nih krož kih.  Z  Božom Vrač -
kom  so dela li Mla de ga rudar ja,  z
dram skim krož kom  so igra li  po
oko liš kih  vaseh, pri re ja li reci ta le
svo je poe zi je, pre živ lja li  cele dne ve
v Mla din skem klu bu.  V  letih 1968 -
1970  je  bil  celo pred sed nik Občin -
ske kon fe ren ce Zve ze mla di ne.
Nekaj pole tij zapo red  je pre ži vel  v
Trstu,  kjer  si  je slu žil  denar  v stri -
če vi trgo vi ni.  V dru gem let ni ku  se
je  na gim na zi ji poja vi la  tudi »tis ta«
Aca  iz Šoš ta nja.  Zdaj  je  bil Jan ko
viš ji, zne bil  se  je mno gih kilo gra -
mov  in dekli ca  se  tokrat  ni  mogla
upre ti … Nju na lju be zen  se  je nada -
lje va la  v  čas štu di ja,  pa  v  čas služ -
be …

Janez  se  je  leta 1970  brez zadr -
žkov vpi sal  na medi ci no  in štu dij
13. oktob ra 1975 kon čal.  Vmes  mu
je štu dent ka  Aca 3.  maja 1973
poda ri la  sina  Roka,  pa zara di  tega
ni zamu di la  niti  leta štu di ja peda -
go gi ke!  Nekaj  dni  po diplo mi  se  je
kot staž ist zapos lil  v velenj skem
zdrav stve nem  domu.  Še  pred kon -
cem sta ža  so  ga  brez milos ti posla -
li slu žit voj sko.  Po kon ča ni sani tet -
ni ofi ci r ski  šoli  v Beo gra du  so  ga
pre me sti li  v ambu lan to  na vojaš ko
leta li šče Ple so  pri Zagre bu.  Tam  si
je  delo  in življe nje  lepo ure dil  in  je
bil  zato  tudi veli ko  doma. Pri do bil
si  je izred no veli ko izku šenj,  pa ven -
dar  tudi shuj šal  na tri in šest de set
kilo gra mov ...

V velenj skem Zdrav stve nem
domu  se  je zapos lil rav no  v  času

kad rov skih  menjav, zdru že va nja  z
bol niš ni co  v Topol ši ci.  To  so  bili
dina mič ni  časi,  novo vod stvo
Zdrav stve ne ga cen tra   je ime lo
drzne načr te.  Tako  se  je  Poles apri -
la 1980 zapos lil  v Bol niš ni ci Topol -
ši ca  in  začel  spe ci a li za ci jo  iz inter -
ne medi ci ne,  ki  jo  je zaklju čil 28.
decem bra 1984.  V tis tih  časih  je
bil  tudi pred sed nik zbo ra izva jal -
cev  v občin ski zdrav stve ni skup -
nos ti.  Na stro kov nem področ ju  so
ga pri te gni le bolez ni  srca  in  žilja,
zato  je vpi sal  tudi podi plom ski štu -
dij kar di o lo gi je  v Ljub lja ni  in kas -
ne je  v Zagre bu.  Leta 1985  je  dr.
Janez  Poles pos tal direk tor Bol niš -
ni ce Topol ši ca,  ki  jo  je  vodil dob rih
dvaj set  let.  Sam  je  rad  in veli ko
delal  in  to zah te val  tudi  od sode -
lav cev,  ki  pa  v  času,  ko  je  denar sve -

ta vla dar,  niso  vsi mis li li
tako.  Tudi  zato  ga  je poli -
ti ka,  ki  bi  rada  iz sodob ne
mest ne bol niš ni ce nare di -
la nego val no bol ni co  za šir -
še področ je, odpi sa la. 

V zad njih dob rih  dveh
deset let jih  se  je   prej  dokaj
slab pljuč ni odde lek izred -
no raz vil,  nastal  je  tudi  zelo
soli den inter ni odde lek.
Veli ko poso do bi tev  pa  je
doži ve lo poslo pje  in opre -
ma bol niš ni ce.  Doslej  je
Poles  kot stro kov njak napi -
sal sko raj pet de set stro kov -
nih  in sko raj tris to poljud -
nih član kov,  kar  nekaj
pogla vij  v obsež nej ših knji -
gah,  izdal  je knji go član -
kov  in  ima vrs to pomemb -
nej ših funk cij  v evrop skem
in slo ven skem kar di o loš -
kem zdru že nju,  kot stro -
kov njak  je  član naci o nal -
ne ga stro kov ne ga sve ta  za

nor dij sko  hojo. Pre da val  je  po  celi
Slo ve ni ji  in mar sik je  po Evro pi.
Zdaj  je  v bol niš ni ci zdrav nik inter -
nist  in  ne  dela  nič  manj  kot  prej,
le  za bol ni ke  ima  več  časa … ! Apri -
la 2001  so  mu pode li li  naziv pri -
ma rij, sep tem bra 2004  pa  je pos -
tal čast ni  občan obči ne Šoš tanj.

Kljub  temu  da  je  ob bol ni kih,  tudi
ob svoj cih, doži vel veli ko  hudih tre -
nut kov,  mu niko li  ni  bilo  žal,  da  se
je odlo čil  za zdrav niš ki  poklic,  še
enkrat  bi  se.  Ciljev  na stro kov nem
področ ju  je  še veli ko, pred vsem  si
želi,  da  bi  naše oko lje pri do bi lo
sodo ben dia gno sti čen  in pre ven tiv -
no reha bi li ta cij ski cen ter  za
srčnožil ne bol ni ke. 

Ob  delu  pa  se  je ved no tru dil,  da
si dovo lj  časa vza me  tudi  za dru ži -
no.  Leta 1977  so  se  z  Aco  in
Rokom vse li li  v zdrav niš ki  blok  na
Kid ri če vi ces ti,  kamor  se  je  6. feb -
ru ar ja 1978 nase lil  še  mali Peter -
ček.  Vso  dobo odra šča nja  sta  se
star ša pri dno ukvar ja la  s fan to ma,
veli ko  so kole sa ri li, smu ča li, hodi -
li  na mor je  in  si  na Pohor ju  še zgra -
di li počit niš ko hiši co.  Roka  so vozi -
li  na držav na ples na,  Petra  pa  na
atlet ska tek mo va nja,  kjer  sta  bila
oba  zelo uspeš na,  Rok  je kon čal
arhi tek tu ro,  Peter  je pos tal veli ka
TV zvez da  in sko raj da kon čal štu -
dij eko no mi je.  V zad njem  letu  sta
zaen krat  v dru ži no pri spe va la  vsak
po  eno vnuč ko –  Jedrt  in Ama ljo.
Še sre ča,  da  je  šla  Aca  pred dne vi
v  pokoj …  Ob rekre a ci ji, nor dij ski
hoji, vnuč kah  in Jane zo vi služ bi
komaj  še ute gne ta  ob četrt kih  na
ples ne  vaje,  kjer  sta zače la  pred
dese ti mi  leti.

Pa  saj  bo kma lu polet je,  ko bos -
ta  z  Aco hodi la  s pali ca mi  po
Pohor ju, nabi ral  bo  gobe, glo bo ko
dihal  in  -  vsem lju bi teljem dob re -
ga pet ja nav kljub  - sre di div ji ne  na
ves  glas  zapel! 

� Vlado Vrbič

Janez Poles
Zaleščanski portreti2

Vele nje, 23. janu ar -  Aktiv delov -
nih inva li dov Pre mo gov ni ka Vele -
nje  je  bil pobud nik  za dob ro del ni
kon cert  z naslo vom » Pomoč
Gašper ju«.  Odziv lju di  ob kli cu  na
pomoč dru ži ni 11–let ne ga  hudo
bol ne ga fan ta  iz Vele nja  je  bil never -
je ten.  S pro da jo vstop nic  za kon -
cert  in dona ci ja mi  so zbra li  več,
kot  so upa li napo ve da ti,  kar 5450
evrov.  To  je,  kot  nam  je pove dal
eden  od pobud ni kov akci je Dra go

Kolar,  ki  je sku paj  z Mag do Stvar -
nik tudi pove zo val pri je ten pet kov
kon cert, pre se ne ti lo  tudi orga ni za -
tor je.

Življe nje Gašper ja Pra prot ni ka so
zazna mo va le šte vil ne  hude bolez -
ni.  Zato potre bu je poseb no celo -
dnev no  nego  in  skrb. Star ši  ga  vsak
dan vozi jo  v  šolo  na Dob rno, pogos -
to mora jo obis ka ti zdrav ni ka,  poti
z avto mo bi lom  pa  so nuj ne  tudi
zara di dru gih oprav kov.  Zato  je dru -
ži na nuj no potre bo va la pose bej pri -
re jen  nov avto se dež  in klan či no –
ram po  za nala ga nje inva lid ske ga

vozi čka  v kom bi  in  iz nje ga. 
»Ome nje ni inve sti ci ji  sta sku paj

vred ni  3.413,40  evrov.  Ta zne sek
je  bil  za  Gašper je vo dru ži no nedo -
seg ljiv  in  v Akti vu delov nih inva li -
dov Pre mo gov ni ka  smo  se odlo či -
li,  da  pri zbi ra nju denar ja poma ga -
mo  po svo jih  močeh. Odlo či li  pa
smo  se   tudi,  da  bomo,  če  bo zbra -
ne ga  več denar ja, poma ga li  še
komu,  ki  je pomo či potre ben.   Za
pomoč  pri orga ni za ci ji dob ro del -

ne ga kon cer ta  smo  se obr ni li  na
Mest no obči no Vele nje, Pre mo gov -
nik Vele nje,  d.  d.,  HTZ  I. P.,  d.  o. o,
in glas be no  šolo  Frana  Koruna
Koželj skega Vele nje.  Za orga ni za -
ci jo kon cer ta  in dob ro del ne akci je
nis mo ime li veli ko  časa, pri jaz ne mu
vabi lu  za nas top  na  njem  pa  so  se
odzva li  Big  band glas be ne  šole
Frana  Koruna Koželj skega, har -
mo ni kar  Robert  Goter, Mat jaž
Ogra jen šek in Zvo ne Hra njec ter
har mo ni kar ski orke ster Bar ba ra
Pre mo gov nika Vele nje,«  je pove -
dal Dra go  Kolar. 

Pove dal  je  še,  da  bodo  z izjem -
nim izku pič kom akci je  Gašper ju
odku pi li  tudi inva lid ski vozi ček  od
dru ži ne  Novak  iz Loko vi ce, uspo -
sob ljen  za vož njo  po ces ti. Dru ži -
ni Pra prot nik  pa  so  na pet ko vem
kon cer tu izro či li 1.000   evrov goto -
vi ne,  da  bodo  sami kupi li,  kar
Gašper  še nuj no potre bu je.  Ob kon -
cu  je  dodal: » Aktiv delov nih inva -
li dov Pre mo gov nika Vele nje  se
iskre no zahva lju je  vsem,  ki  so  kakor

koli poma ga li,  da  sta kon cert  in
dob ro del na akci ja  v celo ti uspe la,
pose bej  pa  še: Pre mo gov ni ku Vele -
nje,  HTZ,   MO Vele nje,  PUP Vele -
nje, Glas be ni  šoli  Frana  Koruna
Koželj skega, Mag di Stvar nik  in
vsem dona tor jem,  ki  so pri spe va li
pri spev ke.«

� bš

Dobrodelna akcija »Pomoč
Gašperju« izjemno uspela
Družini Praprotnik so že na koncertu izročili 1000 evrov, kupili pa
bodo tudi klančino, avtosedež in rabljen invalidski voziček za
vožnjo po cesti

Dona tor ji  so  se izka za li
Po dob ri  uri pri jet ne ga dru že nja  ob glas bi  so dob ro del ni kon cert

zaklju či li  z ugo to vi tvi jo,  da  je  akci ja uspe la  tudi pro ti pri ča ko va -
njem orga ni za tor jev.  S pro da jo vstop nic  so zbra li 1.550  evrov. Sku -
paj  je  bilo zbra nih 5.450  evrov,  saj  so  se kli cu  na  pomoč odzva li
tudi šte vil ni dona tor ji.   Bojan Kon tič  je pri spe val 1.050,00  evrov, pod -
jet je Kovi na mont,  d.  o.  o., Vele nje 1.000  evrov,  Sta ne Sovič, Bran -
ko Mlin šek,  dr. Andrej ka  Fatur Vide tič,   Gorazd Ježov nik,  s.  p.,
MDI Vele nje,  OO  RK  PV,  so pri spe va li  po 100  evrov.  Aktiv druš -
tva inva li dov Pre mo gov ni ka Vele nje  je  k znes ku  dodal 150  evrov, nei -
me no va ni dona tor 300  evrov,  MO Vele nje 200  evrov,  NK  Rudar
155  evrov  ter Osnov na  šola Gus ta va Šili ha 440  evrov. 

V d vo ra ni  so s ede li  tudi š te vil ni d ona tor ji  in d ru ži na b ol ne ga G ašper ja,  ki  ji  bo ž ivlje nje

zara di d ob rih l ju di z ago to vo l až je.  

Kon cert  za  pomoč G ašper ju  je  bil p ri je ten  po z aslu gi  vseh n as to pa jo čih  in  obeh v odi te ljev.
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V sre do, 14. janu ar ja, smo zače -
li  red na stro kov na pre da va nja,  ki
jih orga ni zi ra mo sku paj  z Druš -
tvom dia be ti kov Vele nje,  saj  se
zdrav stve na prob le ma ti ka  čla nov
obeh druš tev pre kri va. 

Kljub skraj no nepri jaz ne mu vre -
me nu  se  je zbra lo 39 poslu šal cev  in
pri sluh ni lo inter nist ki Andre ji
Cokan,  dr.  med.,  ki  nam  je spre go -
vo ri la  o  skrbi  za  srce  in oži lje.  Tema

ni  nova, ugo tav lja mo  pa,  da  je  še
kako potreb no,  da  nam raz lič ni
pre da va te lji spre go vo ri jo  o  isti  temi.
Orga ni za tor ji  ob  tem upa mo,  da
se  bo  naših čla nov  kaj  od  tega pri -
je lo.  Vse pre več  radi  namreč nepri -
jet ne stva ri – giba nje,  za kate re ga
nima mo pra ve  volje, zdra vo pre -
hra no  brez pre greš nih, dob rih  živil
itd. – odri va mo  od  sebe  in upa mo,
ali  smo zmot no  celo pre pri ča ni,  da

se zdrav stve na prob le ma ti ka  tiče
samo dru gih.  Pri izbi ri pre da vanj
poi zku ša mo  že  s pre da va nji odgo -
vo ri ti  na stan dard na vpra ša nja,  vsi
pre da va te lji  pa  rade  volje odgo var -
ja jo  tudi  na posa mez na, oseb na
vpra ša nja. 

Tudi  na skup šči ni  ŠKK (18. 2.)
bomo pri pra vi li zani mi vo stro kov -
no pre da va nje,  temu  pa  bo 19. 3.
sle di lo pre da va nje  o inkon ti nen ci,

maja pre da va nje  o demen ci,  vmes
pa  še mar si kaj zani mi ve ga,  med
dru gim prak tič na upo ra ba defib ri -
la tor ja. 

Vse čla ne  ŠKK  in  DDV vabi mo,
da  se red no ude le žu je jo  naših pre -
da vanj,  zelo  pa  bomo vese li vsa ke -
ga pred lo ga  za kak šno  novo  temo.                                            

� Inge borg  Čas

Matevž
Vin ko  Šmajs

Na nji vi, poko še ni ni, nabi ra kla -
sje pše ni ce.

Mogo če  za svo jo gra has to put ko,
edi no pri ja te lji co  na  tem bož jem
sve tu,  ki  jo pes tu je, lju bim ka  in
pri na ša  tako sla šči co,  kot  je pše -
nič no  zrnje.

V  napol podr ti baj ti,  ki  jo pokri va
stre ha,  vsa pre ras la  z  mahom,  se
v veli ki  sobi šopi ri jo  le  statve,
vhod  pa  se raz ši ri  v dim no kuhi -
njo,  kjer  le red ko zago ri pla men -
ček.

Toda  Matevž  z dol gi mi  in suhi mi
roka mi bren ka  po  statvah  s  tako
silo,  da  se siv kas ti  dim vle če  kot
jesen ska  megla  po  sobi.

A gor je,  če  se  statve usta vi jo  in tis -
ta melo di ja sko vir ček  - neto pir ček
nena do ma sre di  noči utih ne. Dol -
ga vre te na  se pobe si jo.  In  Matevž
pri kli če  tisoč peklen ščkov, doma -
čih  in  tujih.  Tako moč no,  da zbe -
ži jo  celo neto pir ji. Put ka gra hor -
ka,  ki domu je  ob nje go vi slam nja -
či, natla če ni  z lič ka njem,  se zdr -
zne, poko men ti ra: “Stri ček
Matevž,  koko,  koko, pol noč ni
mir!”

Matevž  se  vam pred sta vi,  po svo ji
gla vi: “Maj hen  in suh ljat  sem.
Roke  so  mi zra sle  v dol ži no.  Saj
mora jo. Ved no nabi ra jo  in pobi ra -
jo.  V  oči  me poglej te.  Sive  so,
okro gle  kot seme na vijo li čas te ga
fižo la.  Veter  me  češe  in raz ne se  še

tis tih  nekaj  sivih  las.  In  še  ti  mi
štr li jo  izpod tri ro be ga, zamaš če -
ne ga čiku ša.  Še put ka  se skri je,
kadar pre kli njam.  Joj,  statve,  v
grob  me spra vi te.  Toda  kaj take -
ga  se lah ko ved no zgo di.”

Statve one mi jo, vre te na one mi jo,
pre di vo  je pre tr ga no. Sre di julij -
ske ga sopar ne ga dne va.

Otro ci  ga skri vaj opa zu je mo.
Namr šči  se nje go vo suh lja to  lice
kot  žabi,  ki sko či  iz  luže  na  mah.

Čikuš  si pori ne  na teme na,  oči  se
zablis ka jo  kot nevih tna  iskra  za
Dob rov lja mi. Tres ne  z vra ti,  da
odle ti jo tres ke, kri či  kot jesi har  in
izmo li  vse doma če  in  tuje bese de.
Le  kam  jo  bo  mahnil? Zgra bi  za
oko va no pali co  in  že  je  na trav ni -
ku ...

Mi  pa  se raz be ži mo  kot pišče ta
brez  koklje.

Čez  nekaj  dni  ga otro ci sre ča mo
na trav ni ku  ob Savi nji.  Obraz  je
uprt  v tra vo. Mogo če nabe re tra ve
za put ko. Seve da  suhe,  in  jo zlo ži
v  košek, sko raj ved no  oprt  na rah -
lo  grbo.

V bli ži ni muka nje  krav.
Siv ka  se  mu pri bli ža  in  ga mot ri
z veli ki mi  očmi  in ople ta  z  repom,
da  se dvi gu je  roj  muh.

Oči  ga spra šu je jo: “ Boš,  ne  boš?”

Nena do ma  se pri bli ža jo pisa ni,
raz tr ga ni sraj ci,  in  žlop,  žlop.
Sraj ca  je poro ma la  v kra vin  vamp
in  pre žve ko va lec.

Siv ki ne  oči  pa  še ved no izbu lje no
in pomir ja jo če: “Dob ra  je  bila,
dob ra, slast na!”

Takrat  se  Matevž  ozre.  Po sraj ci.

Na šir nem trav ni ku  je  ni!

“Siv ka,  ti  si  tat!  Pazi  se! Požvam -
pa la  si  mi  jo!  Mojo edi no sraj co!
Da  bi  te  hudič!” Zgra bi  za pali co.
Matevž uda ri  po kra vi.  Ta  pa  v
galop, narav nost pro ti hle vu.

Poklek ne  in  roti  nebo.  Tisoč klet -
vic  iz blis ka jo čih  oči.  Še  malo,  ko
pomir jen   in  si obri še  oči.

“ Pa  saj  ima  dušo, vidi te! Pri za de -
lo  gaje, siro ma ka ...”  Bila  je
rume na  jesen.  Ognji  na trav ni kih
in mno go  telic  in  krav.  Matevž  se
pri ka že,  kot  bi  se  iz zem lje  izdrl.
Išče  po trav ni ku  in sre ča  se  mu
smeji.  Pred nje go vi mi  očmi  še čis -
to  toplo krav je bla to. “ Ti,  mali,
kdo  je  pri  vas  bolan?” “ Stric,  ni
bolan.  Teta  si  je rani la  meča.”

“ Poba, hit ro pri ne si  kos papir ja.
Pa  ga nalo ži mo  za nje no  rano.
Toda  brž,  brž,  zdaj  je  še  toplo!”

Zdrvel  sem  do tet ine  hiše. “ Tako
div ji  si,  mali,  kaj  se  je zgo di lo?”
“Toplo bla to  ima  za  vas,  teta!
Pohi te ti mora te,  dokler  je  toplo!”
In  že  sva zdrve la  oba  k Matev žu.
Stal  je mir no  in  s sivi mi  očmi
mod ri jan sko  motril  teto.

“Hit ro noga vi ce  dol!  A,  tu  je!”

Zgra bi  za papir no  kepo bla ta  in
jo  kot  zidar mal to pri le pi  na
rano. “ Vse  bo  dobro,  v  nekaj
dneh!”  S sve ča no  držo  in  očmi,  ki
so meri le  nekam  med jel še  ob
Savi nji,  se  je odda lje val. “ Kaj  je
Matevž copr nik,  teta?” vpra šam.

“ Bomo vide li.  Sicer  pa  jih  je  že
več ozdra vil!”  Čez  teden  dni  je
bila  teta sreč na.  Zopet  se je  naglo
zavr te lo  leto  in  zopet  je  po nji vah

poka lo kla sje.  In žanji ce  in sno pi.

Veče ri lo  se  je.  Pa  zopet pri ko lo vra -
ti  Matevž.  Z zama za nim čiku -
šem,  a  tokrat kur ji mi pere si. Klo -
buk  si  je  po  vseh  treh robo vih
okra sil  z odpad lim kla sjem, olj no
mrmra pred se  možic  in  tiho bese -
di: “Klas ki  za  mojo put ko,  mojo
golo rit ko.”

Še pobi ra  in pobi ra  in slad ko
pesem  poje. Vre ča  iz žaklje vi ne  je
ved no  bolj natla če na.

Matev ža  pa  ni  strah.  Sam  je  na
nji vi, poko se ni ci,  in ble da  luna
mu  žuga  in  se  mu sne ji.

Nek je  iz  vasi  je pri plu l  do nje go -
vih  kar veli kih  ušes,  Rozin slad ki
sopran  in   pes mi  o ble di  luni  so
pri ja le Matev žu. Dvo jo sre čo  je
nosil  z nji ve  domov,  v baj to: Rozi -
no sla šči co  in pol no vre čko pše -
nič ne ga klas ja. “ To  bo  moja put -
ka vese la,” raz miš lja,  ko sto pa
sko zi tem ne sen ce dre ves. “Put ka,
ko  ko,  že  spiš?  Al’  že  spiš?  Glej,
moje dari lo  tebi, lju bi ca!”  Kar
stis nil  jo  je  k  sebi  ob sla bi brliv ki
in  ob  njej  tudi  zaspal.  Potem  so
tekli dne vi  dalje  kot kazal ci  na
uri. Bli ža la  se  je  zima.  Prvi  sneg.
gra hov ka  je  pred dol gim zim skim
spa njem zne sla veli ko jaj ce.  Kot
zla to  in eno  in vab lji vo  je  bilo. “ -
Ko  ko,  za Matev ža!”

Toda  iz hlad ne veli ke čum na te  se
Matevž  ni  mogel  več izvi ti  v  nov
dan.  Nanj  še ved no  čaka prav ljič -
no jaj ce.

Matev ža  so pokro pi li. Nje gov sta -
rin ski  čikuš  pa  je  ostal oblo žen  s
polo mlje nim kla sjem  pše ni ce.

�

Aliene de Petigny:
Matevž, očka je rekel
ne! 

Pris rčna  in pri jaz no ilu stri ra na
prav lji ca  o zaj čku,  ki  je  nehal trmo -
gla vi ti. 

Danes  gre  Matevž  z  očkom  po
naku pih. » Očka,  hočem čoko la do!
Takoj!«  Očka pri jaz no  reče  ne,
ampak  Matevž vztra ja …  Le  zakaj
ven dar niko li  ne  sme niče sar ime -
ti?  To  sicer  ni čis to  res …

Tovrst ne vzgoj ne sli ka ni ce  so  v
pomoč star šem  in otro kom,  saj  se
ob  njih lah ko spro šče no pogo vo ri -
mo  o težavah.

� B.  L .

Gui do  van Genech ten:
Veli ka knji ga  o kah li ci

Zabav na  in mor da  celo  malo pris -
muk nje na kar ton ka,  s kate ro  se
bodo mal čki sezna ni li  s kah li co.
Odkri li  bodo  vse vrs te  ritk:  take
debe le,  suhe, meh ke, pro gas te,  tež -
ke …

Knji ga  je  zelo pouč na  in lah ko
star šem slu ži  kot  prvi pri po mo ček
pri nava ja nju  na kah li co.

Pri mer na  je  za mal čke  do 3.  leta
sta ros ti.

� B.  L.

Dim  Zupan: Hek tor  in
mala  šola

Dvoj či ci  Mija  in  Pija  si  za roj stni
dan zaže li ta  psa.  Mama  Janja  in
oče Šte fan  bi  jima  sicer  raje poda -
ri la vsa ki svo je role r je.  Tako  za 8.
roj stni  dan dvoj či ci pos ta ne ta
ponos ni last ni ci pas je ga mla dič ka
lab ra dor ca. Spr va  je maj hen  in
nebog ljen  in ved no,  ko  ga  je  strah,
nare di luži co.  Tudi čev lji  in copa -

ti  niso var ni  pred  njim. Pun ci odlo -
či ta,  da  bo  psu  ime Hek tor  in  da
bo hiš ni ljub ljen ček,  ne  pa kak šen
nepo mem ben  čuvaj. Mno go  se
mora jo nau či ti  drug  o dru gem.  Ko
pa  je  pes  že  nekaj  časa  pri  hiši,  oče
Šte fan ozna ni,  da  je Hek tor  zrel
za pas jo  šolo.  V pas ji  mali  šoli  pa
ne pote ka  vse  povsem glad ko.  Oče
in pas ji inštruk tor  se  ne raz ume -
ta,  od vse ga začet ka  se sla bo pre -
na ša ta. Hek tor  mora bra ni ti svo -
je ga gospo dar ja, svo jih doma čih
nika kor  ne  bi  rad raz oča ral  ali  jih
spra vil  v kak šno sra mo to.  Zelo  se
je  moral tru di ti,  da  je  na kon cu
ugo to vil,  kaj hoče jo  od nje ga  v pas -
ji  šoli.  Bil  je  celo edi ni  pes,  ki  je
vse  vaje nare dil  brez napa ke.  Še
sre ča,  da  je  imel takš no pas jo sre -
čo,  da  si  je zaslu žil znač ko  z nazi -
vom »vzgo jen  pes«,  ki  je nje go vi
dru ži ni toli ko pome ni la.

Hek tor  nam  vse svo je pas je življe -
nje odkri va  v prvo o se bni pri po ve -
di.

To  je dru ga knji ga  v knjiž ni zbir -
ki Hek tor,  naslov  prve knji ge  pa  je
Hek tor  in rib ja uso da.

� D.  P .  Š .

Beat ri ce Masi ni:  
V rit mu ple sa

Zoja  je dekli ca,  ki  je  že  od  malih
nog nav du še na  nad ple som,  še
pose bej  jo zani ma  balet. Obis ku je
eno naj po memb nej ših ples nih  šol
v mes tu  in  eno naj slav nej ših  na sve -
tu. Pouču je  jo  zelo stro ga uči te lji -
ca,  madam Olen ska. Uči te lji ca  je

navi dez nedos top na, nepo pu stlji -
va  in hlad na ose ba. Kli če jo  jo  tudi
želez na  gospa.  Ampak  Zoji  se raz -
kri je uči te lji ci na dob ra  stran. Ugo -
to vi,  da  jih želi uči te lji ca  želi veli -
ko nau či ti,  da  je  zelo pra vič na. Nje -
na naj bolj ša pri ja te lji ca  je dekli ca
Leda,  ki  se  zelo hit ro raz vi ja  in ras -
te.  Leda  se  boji,  da  jo  bo  madam
Olen ska neke ga  dne pokli ca la  k
sebi  in  ji pove da la,  da  je pre vi so ka
in  da  nima smis la nada lje va ti. 

Tako  v knji gi sprem lja mo pri ja -
telj stvo, tek mo val nost,  pa  tudi  prve
sim pa ti je  in lju bez ni  med dekle ti.

Knji ga  je  prva  v zbir ki Rožna ti
copat ki  in  je name nje na dekli cam,
ki obču du je jo  balet.  Ne spre glej te
pa dru ge knji ge  iz  te zbir ke  z naslo -
vom Kak šna oseb nost.

� D.  P.  Š.

Pau l  Arden:  Vse  o
Bogu  v  eni vož nji  s
tak si jem

Zani mi va  in duho vi ta deset mi -
nut ni ca,  v kate ri  je  avtor  zbral  vse,
kar  vemo  in  česar  ne more mo vede -
ti  o  Bogu. Pri mer no  za tis te,  ki  so
duhov no ver ni  in  ne pre več “cer -
kve no” ver ni.

Pisa telj posta vi  naše miš lje nje  in
pre pri ča nje  na gla vo  in  nas pri si li,
da zač ne mo stva ri gle da ti  z dru ge
per spek ti ve.

Poglej mo nje go vo raz miš lja nje  o
tem,  zakaj  neki  bi mora li  Boga bra -
ni ti:

»Naj brž  zato,  ker  si mis li mo,  da
smo moč nej ši  od nje ga.

Če mis liš,  da  je  Bog šib kej ši  od
tebe,  to  ni  bogve kak šna  vera.

Ali  ne sle di  iz  tega,  da  so tis ti ljud -
je,  ki  se bori jo  za  vero,  bolj šib ke
vere?«

� S.  L.

Pri pra vi le B er nar da  Lukanc,

Stan ka L edi nek, E di ta  Prah

Šin cek

Beremo ...

Predavanja Šaleškega koronarnega kluba 

Na pobu do Druš tva pri ja te ljev mla di ne Skor -
no – Flor jan  smo  v šol skem  letu 2007/2008
zače li raz miš lja ti  o usta no vi tvi mažu ret ne sku -
pi ne. Dekli ce  iz  KS  so izra zi le  željo,  da  bi  rade
ple sa le; pro sto re  so  nam ponu di li  v  domu kra -
ja nov  in pois ka ti  je  bilo tre ba  samo  še uči te lji -
co. Nis mo dol go ugi ba li,  saj  vsi  dobro pozna -
mo  Nino Napot nik, nek daj odlič no mažo re to,
tako tek mo val ko  kot uči te lji co.  Nina  se  je  takoj
odzva la naše mu vabi lu.

Vabi lu  pa  so  se odzva le  tudi dekli ce  iz Flor -
ja na  in oko liš kih kra jev.  Že  na  prve  vaje sre di
novem bra 2007  jih  je pri šlo toli ko,  da  so  se
mora le  kar hit ro raz de li ti  v  dve sku pi ni.  Prvo
sku pi no  so sestav lja le pred šol ske deklice  in
dekli ce  do 4. raz re da  OŠ,  teh  je  bilo oko li dva -
in dvaj set, sta rej šo sku pi no  pa  še  danes sestav -
lja  osem  deklet, sta rih od 10  do 11  let.  Obe sku -
pi ni  sta  prvič  zares nas to pa li  v  domu kra ja nov
ob mate rin skem dne vu  in  že  prvič  zelo nav du -

ši li.  Tudi  letos  je  na  prve  vaje pri šlo toli ko  deklic,
mlaj ših  od 10  let,  da  je  Nina  tudi  te raz de li la.
Sedaj delu je jo  v  treh sku pi nah,  saj  je skup no
kar 37 čla nic. Sta rej še  že spret no vrti jo pali co,
med tem  ko  se mlaj še  šele uči jo  prvih kora kov. 

Za letoš njo sezo no pri prav lja jo ambi ci o zen
načrt – pred sta vi le  se  bodo  na samo stoj nem
nas to pu 31. janu ar ja ob 18. uri (vstop prost)  v
kul tur nem  domu  v Šoš ta nju. 

� Nina Napotnik

Tudi v Skornem - Florjanu mažoretke



Pestro v
pravljični
Jelovici

Za zače tek  naj pred sta vim  GSJ
ali  Glas svo bod ne Jelo vi ce,  ki  je
eno dnev no tabor niš ko tek mo va -
nje,  na kate rem  je glav ni pouda rek
na ori en ta ci ji.  Poleg  tega  pa  se
mora jo tabor ni ki pre iz ku si ti  še  v
osta lih tabor niš kih pano gah,  npr.
v topo gra fi ji,  prvi pomo či, sig na -

li za ci ji, pre ho du min ske ga  polja,
iska nju ranjen ca, vri so va nju …

Tabor ni ki tek mu je jo  v 5-član skih
eki pah  v  petih raz lič nih kate go ri -
jah (goz dov ni ki, goz dov ni ce,
popot ni ki, popot ni ce,  grče).  Poleg
res nej še ga  dela tek mo va nja orga -
ni za tor ji vsa ko  leto pri pra vi jo  tudi
zabav ni sprem lje val ni pro gram.

Letoš nja prav ljič na Jelo vi ca  je

pote ka la  v sobo to, 10. janu ar ja,  v
Zgor nji Bes ni ci,  iz Vele nja  pa  se  je
odpra vil  en avto bus.  Med velenj -
ski mi tabor ni ki goz dov ni ki  so  se
naj bo lje odre za li Bum bar ji  in Slu -
za ste mumi je  s 5.  ter   med popot -
ni ki Šala baj zer ji  z 8. mes tom. Naj -
bo lje  pa  so  nas zasto pa le tret jeuvr -
šče ne popot ni ce Žabi ce,  ki  so  za
svoj nas top pre je le  tudi  nekaj manj -
ših  nagrad. Las ka vi  naziv naj bolj
prav ljič ne eki pe  pa  je osvo ji la eki -
pa kato liš kih skav tov.  Iz  vseh slo -
ven skih tabor niš kih  rodov  se  je
zbra lo 52  ekip,  ki  so uži va le  v  ne
pre več zah tev ni pro gi, zim ski idi li
in son čnem vre me nu.

Kraj še,  a vsee no pri mer lji vo zah -

tev no ori en ta cij sko tek mo va nje  se
je odvi ja lo  v  petek, 23. 1.,  med  OŠ
Liva da ( kjer  je  bil  tudi  start) in  OŠ
Šalek ( kjer  je  bil  cilj). Naj bolj ša
mes ta  so dose ga li  med mlaj ši mi
tabor ni ki Smeš ko ti  in  Črne pac ke
2, goz dov ni ki,  ki  so naj hit re je pre -
ma ga li pro go,  so  bili  iz  OŠ  Šalek  ter
eki pa Bum ber jev.  Med naj sta rej ši -
mi kate go ri ja mi   PP,  RR,  GRČE
pa  so  med  dokaj  hudo kon ku ren -
co zma ga le tabor ni ce  z ime nom
Šala baj zer ke. 

Osta ne jo   nam  še zimo va nja  za 2.
raz re de,  ki  so pote ka la  od 16. do
18. janu ar ja. Pro gram  je  bil  zelo
pes ter  in raz no lik, otro kom  pa  je
zago to vo osta lo  v spo mi nu raja nje

ob ple sih,  kot  so: Zgod ba  o veli -
kem  oslu, škra tov  ples igra nje
Zmen ka rij, Zgra di  in pod ri, Ubon -
go, kar te 1, dela nje sne ža kov  iz tes -
ta, pet je pes mi, san ka nje.  Prav
pose ben  dan  pa  je  bil,  ko  smo gra -
di li zave ti šča  pred čarov ni kom Aba -
ku jem. Ogle da li  smo  si nje go vo
domo va nje,  naše MČ-je  pa  je krs -
til  s skriv nost ni mi zvar ki,  ki  jim
bodo poma ga li  do tis te ga,  česar  si
res nič no želi jo.  Po raz vrstit vi obla -
čil  smo  se zahva li li  našim upra vi te -
ljem  doma  na  Gori Olj ki  in  si oblju -
bi li,  da nasled nje  leto  zopet zago -
to vo pri de mo.

� Anja  Kuhar

Foto:  Jona M ir nik
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Ko sli šiš bese do Islan di ja,  se
sko zi mis li zapo di nešte to pri dev -
ni kov,  kot  so: pre ču do vi ta, div ja,
mrz la, mogoč na, lede niš ka, očar -
lji va, boga ta, božan ska, čarob na,
rado ved na, pri jaz na, sijaj na, vul ka-
n ska, snež na, škra tov ska, neokr n-
je na, pro stra na,  tuja, kam ni ta, nar-
av na, vikin ška, raz bu r lji va, mag-
mat ska, zgo do vin ska, nesta no vit -
na, umir je na, sanj ska, megle na, sli -
ko vi ta.  Vse  to  je Islan di ja  in  še  več.  

Prvo sre ča nje  s
»kra lji co«

Pogled sko zi  okno leta la  na  otok
neokr nje ne nara ve  je obe tal fan-
tas tič ne izkuš nje  in nepo zab na

doži vet ja.  Že pano ram ska sli ka  iz
zra ka  na deže lo sre di Atlan ti ka  je
spod bu ja la obču tek spo što va nja  do
mate re nara ve.  Po 15-ur nem poto-
va nju  smo pres to pi li vra ta pot niš -
ke ga ter mi na la  na med na rod nem
leta li šču Kef la vik,  kjer  se  je zače -
la  naša odi se ja da. 

Po napor nem poto va nju  smo
naj prej  odšli  v Blá a  lóniđ (Mod ra
lagu na),  kjer  so  se trud na tele sa
pre da la bla go dej nim učin kom ter-
mal ne  vode. Blá a  lóniđ  je narav no
ter mal no zdra vi liš če  z geo ter mal -
no  vodo, boga to  z mine ra li, kre-
men če vim pes kom  in alga mi,  kjer
se  ob pole ža va nju  v  vodi  in diha n-
ju čis te ga, sve že ga zra ka spros ti

telo  in  duša. Bar va  vode  je tur kiz -
na, sre di  črne  lave  se sve ti  kot  biser.
Pov preč na tem pe ra tu ra  vode  je
med 37-39 ° C,  v baze nu  je oko li 6
mili jo nov lit rov  vode,  ki  se menja -
va vsa kih 40  ur. Blá a  lóniđ  je  bil
izbran  tudi  za naj bolj še zdra vi liš -
če  na sve tu. 

Reyk ja vik
(megle na oba la)

Zju traj  smo  se pol ni  novih  moči
poda li  na  ogled naj se ver nej še pres -
tol ni ce  na sve tu. Mes to  daje  videz
moder ne  in hkra ti tra di ci o nal ne
arhi tek tu re,  ki  se nev si lji vo spa ja ta
med  seboj.  Je živah no, veli ko  in
pro stor no,  čeprav  v Reyk ja vik -

-u  in oko li ci  živi oko li 180.000 lju-
di ( od 290.490 žive čih  na oto ku).
V mes tu  je veli ko cer kva,  ki  so  za
naše raz me re nena vad nih  oblik  in
daje jo  vtis,  da  so  jih gra di li škrat je.
Naj več ja  med nji mi  je cer kev Hall-
grím skirk ja,  ki  s svo jim 75-me tr -
skim zvo ni kom bud no stra ži  nad
mes tom. Per lan  je dru ga zgrad ba,
ki zbu ja pozor nost. Res tav ra ci ja,
ki  je zgra je na  na šti rih ogro mnih
rezer vo ar jih ter mal ne  vode  za mes -
to,  je  ena  izmed naj draž jih  na
celem oto ku.  Ob  lepem vre me nu
Per lan  z  vrha ponu ja fan tas tič no
pano ra mo. Mest no sre diš če  nas  je
oča ra lo  s hiša mi, neka te ri mi sta ri -
mi  več  kot 200  let,  ki daje jo obču -

tek domač nos ti  in poznan stva.
Kljub dob re mu počut ju  pa  so  nas
»pri zem lji le zaso lje ne«  cene. Islan -
di ja  namreč  velja  za  eno naj draž jih
držav sve ta.  Ob  lepem vre me nu  se
doma či ni spros ti jo  na spre ho dih
ob mor ju,  v bota nič nem par ku  ali
pa  na klop cah  ob jeze ru,  kjer  jim
druž bo dela jo  že sko raj udo ma če -
ne  race, gos ke, gale bi  in labo di. 

Zaliv  kitov
Do izho dišč ne  točke  za dvour -

ni »tre king«  nas  je  pot vodi la sko -
zi pre dor  pod mor jem  od Hvalf -
jor du ra, Bur gar ne sa  do Arnas ta -
pi ja.  Zelo sli ko vi ta pohod niš ka  pot
je spe lja na  vzdolž oba le  ob robo -

vih kli fov,  pod  njim  pa gnez di  na
tiso če  ptic raz lič nih  vrst. Hvalf jor-
dur ime nu je jo  tudi  Zaliv  kitov,  saj
tja pri ha ja jo vsa ko  leto dru ži ne  ork.
Ime zali va, naj viš ji  slap  v drža vi
Gly mur, gor ska pla no ta Hval fell  in
jeze ra Hval vatn  so izpe lja na ime na
iz legen de  o rde čem  kitu  z ime nom
»Raud hof di« (rde če las ka). 

V zaspa ni  in  na  pogled umir je -
ni vasi ci Olaf snik  smo  bili pri ča
kar  nekaj dogod kom.  Na začet ku
je kaza lo,  kot  da  ni nik jer  žive  duše.
Izka za lo  se  je,  da  je polo vi ca vašča -
nov  na poro ki, dru gi  del  pa  na vaš -
kem ribiš kem tek mo va nju  med dru -
ži na mi.  Bilo  je  kaj vide ti,  saj  so tek-
mo val ci  že teh ta li  svoj  ulov.  Do

pro gla sit ve nis mo osta li, ven dar  so
nam pove da li,  da zma ga eki pa/dru -
ži na  z naj več jo skup no ulov lje no
maso. 

» Poseg  v notra njost« 
V notra njost celi ne  smo  prvič

obr ni li kole sa vozi la pro ti Pin gvel -

lir ju.  Kraj  so  leta 1928 zašči-
ti li  in pro gla si li  za  prvi naci o -
nal ni  park  na Islan di ji.
Območ je  pa  je pred vsem zna -
no  po  prvem par la men tu ( -
Althing)  na sve tu,  ki  so  ga
usta no vi li dav ne ga  leta 930,
sedež  je  tam  ostal  do 1789.
Pin gvel li r  je območ je  z boga-
tim kul tur nim, zgo do vin skim
in geo loš kim pome nom.  Za
Island ce  je Pin gvel li r zibel ka
naro da,  tukaj  pa  je  tudi pre -
lo mni ca,  kjer  se sti ka ta evrop-
ska  in ame riš ka tek ton ska plo -
šča.  Tukaj naj de mo  tudi Pin gval -
la vatn, naj več je narav no jeze ro  na
Islan di ji, boga to  s fav no  in flo ro.
Po neka te rih  virih  so  otok  prvi
nase li li  irski meni hi,  a trd nih doka-
zov  zanje  niso naš li.

V doli ni Hau ka da lu r (Zla ti
krog)  se naha ja  ena  od zna me ni -
to sti oto ka, slav ni gej zir. Vča sih  ga
ime nu je jo  tudi Veli ki gej zir,  je  eden
naj sta rej ših zna nih  in impre siv nih
pri me rov  tega poja va  na sve tu. Poi -

me no va nje naj bolj zna ne ga island -
ske ga gej zir ja Gey sir  namreč izha-
ja  iz gla go la gjó sa,  kar  v pre vo du
pome ni briz ga ti.  Za  dobro sli ko
gej zir ja  se  moraš pre sne to potru-
di ti,  saj  ti  že tre nu tek nepaz lji vos -
ti pre pre či ove ko ve če nje dogod ka
in potreb no  je ponov no čaka nje le-
te ga. 

Bli zu  se naha ja  še  ena zna me -
ni tost  in  to  je Gul l foss (Zla ti  slap).
Slap dose ga » le 30 m višin ske ga
pada«, ven dar  je  bolj  znan  po stal-

ne mu moč ne mu  toku  reke Hvi ta.
Pov preč na koli či na  vode,  ki  teče
sko zi  slap  v polet nih mese cih  je
140 m3/ s,  v zim skem  času  pa dose -
ga 80 m 3/ s.

Volja  do življe nja
Od sla pa  smo  se poda li sko zi

kam ni to, mrz lo,  črno vul kan sko
pušča vo  v osrč je Islan di je.  Tukaj
smo  zares začu ti li  in spo zna li,  kaj

pome ni  mraz,  saj  nas  je pre zeb lo
do kos ti. Pokva ril  se  nam  je mini -
bus.  Ker  je maka dam ska ces ta utr-
je na  z bul do žer ji,  se  je zara di tre-
se nja sne la  cev  za  dotok gori va.
Po  dveh  urah čaka nja  na mra zu  se
je pri pe ljal meha nik  iz poob la šče -
ne ga ser vi sa. Med tem  ko  smo
čaka li  na meha ni ka  in  ko  je
odprav ljal napa ko,  smo  se raz gle -
do va li  po neob lju de ni pušča vi. Pre -
kri ta  je  s prit li ka vi mi rast li na mi  in
raz lič ni mi dimen zi ja mi kame nja,
ob stra neh  so  se boho ti le zas ne -
že ne  gore, zavi te  v turob ne, pus te
obla ke. Meha ni ku  je uspe lo avto-
bus zasil no uspo so bi ti  in  tako  smo
se lah ko pri pe lja li  do pla nin ske
koče  v Hve ra vel lir ju,  kjer  smo pre -
no či li. Zju traj  smo naj po gum nej -
ši opra vi li  še kopa nje  v narav nem
baze nu ( voda +40 st.  C,  zrak +10
st.  C). 

Obsta ja  pa zgod ba, pove za na  s
Hve ra vel lir jem,  ki pra vi,  da  sta  v
ta  kraj  bila izgna na  dva obso jen -
ca.  Tukaj  sta mora la pre ži ve ti
polnih 20  let.  Bila  sta pre pu šče na

sama  sebi  in svo ji iznajd lji vos ti,
hra ne  tudi nis ta dobi la  od drža ve.
Ob  pičli pre hra ni,  ki  sta  jo naš la,  in
volji  do življe nja  sta  oba pre ži ve la
20  let.  S  tem  sta odslu ži la  kazen
in  se vrni la  v civi li za ci jo  kot svo-
bod na člo ve ka. Nji ma  v spo min  je
postav ljen spo me nik –  dva kam na
v obli ki  srca, uje ta  za rešet ka mi.

� Boris V ogri nec

Islandija – otok »ledene kraljice«

Parafini na preži

Naravno kopališče

Myvatn

1. del



1616 ŠPORT 29. januarja 2009

Naš čas, 29. 1. 2009, barve: CMYK, stran 16

Tatjana  Podgoršek

Član ska eki pa Nogo met ne ga klu -
ba Šmart no 1928  je sre di pri prav
na spo mla dan ski  del prven stva  v
tret ji nogo met ni  ligi  -  vzhod. Tre ner
Dra go Kos tanj šek  je pove dal,  da
bodo  v pri prav ljal nem obdob ju
odigra li 10 pri ja telj skih sre čanj, sre -
di pri hod nje ga mese ca  jih čaka jo

kraj še pri pra ve  na mor ju.  Samo
prven stvo zače nja jo 14. mar ca,  ko
se  bodo  na doma čem tere nu sre -
ča li  z eki po  Simer Šam pi on.  Prvo
tek mo spo mla dan ske ga  dela prven -
stva  pa  so  že odigra li  ob kon cu
jesen ske ga  dela  z eki po Dra vo gra -
da  in izgu bi li  z 1:5. 

»Prav za prav pra ve ga počit ka  ob
kon cu jesen ske ga  dela tek mo va nja

nis mo ime li,  ampak zavze to nada -
lje va li  delo.  Sicer  bolj  kot  z eki po
so  bili  na pro gra mu indi vi du al ni
tre nin gi. Pogo ji  za vad bo  so dob ri.
Igri šče  z umet no tra vo  je  majhno,
a odlič no  in  ga  s pri dom izko ri šča -
mo.»

Eki pi  so  se  v  tem  času  že pri dru -
ži li  novi (sta ri) igral ci,  do pres top -
ne ga  roka (31. janu ar ja)  pa  upa jo
še na kak šno okre pite v.  Poleg
Mate ja Kolen ca  in Sena da Jahi ča,
ki  sta  se vrni la  v eki po  iz velenj ske -
ga Rudar ja,  so zapol ni li  vrzel  še  v
golu.  Novo vra tar sko  ime  je Nema -
nja  Jozič. »Moč nej ši  smo,  kot  smo
bili  v jese ni,  pol  leta  tudi zre lej ši,  z
več izkuš nja mi  in  torej  na dob ri

poti  za vrni tev  na mes to,  ki  ga  je  na
slo ven ski nogo met ni sce ni Šmart -
no  že ime lo.« 

Član ska eki pi  NK Šmart no 1928
je pre zi mi la  na četr tem mes tu.  Na
vpra ša nje,  kam cilja jo  v nada lje va -
nju prven stva,  pa  je Kos tanj šek
odgo vo ril: » Menim,  da  je  na  tej rav -
ni  dobro obli ko va ti eki po  za nor -
mal no napre do va nje  brez poseb -
no veli kih »dodat kov«.  Za napre -
do va nje  v krat kem  času  moraš
kupi ti sko raj polo vi co igral cev,  kar
pa  ni  dobro  in Šmart no  si  tega  ne
želi.  Naši igral ci  so  iz doma če ga
oko lja (Šmart no  ob  Paki, Vele nje
in oko li ca)  in nji hov  cilj  je zago to -
vo uvrs ti tev eki pe  v dru go  ligo.  Če
se  to  ne  bo zgo di lo  sedaj,  se  bo
zanes lji vo pri hod nje  leto.«

V klu bu  se  je
mar si kaj
spre me ni lo

Po bese dah  Petra Irma na,  ki  je
sku paj  z Robi jem Dolar jem zadol -
žen  za stro kov no  delo  v klu bu,  je
pove dal,  da  se  je  v  njem  po  novem
letu mar si kaj spre me ni lo.  Neka te -
re zade ve  bodo izpopolnili, dru ge
so zasta vi li  povsem  na  novo. Sled -
nje  velja zlas ti  za  delo  z mlaj ši mi
selek ci ja mi. » Pri tem  nas  čaka  res
veli ko trde ga  dela  tako  pri iska nju
tre ner jev  kot igral cev.  Še ved no
krep ko čuti mo posle di ce izsto pa
iz  prve  lige  in kas nej še ga doga ja -
nja  v klu bu.  Za mlaj še selek ci je  smo
začrta li dol go roč ne smer ni ce stro -
kov ne ga  dela  z mla di mi. Izšo la ti
name ra va mo  čim  več kako vost nih
nogo me ta šev  in  tudi mlaj še selek -
ci je vrni ti  na  raven,  ki Šmart ne mu
pri pada.  Naše oko lje  je  bilo zna no
po dob ri nogo met ni  šoli,  naši igral -
ci  so  bili ved no dob ro doš le okre -

pit ve  v dru gih eki pah.  In  to  je  naš
pred nost ni  cilj.  Pri  tem  si želi mo
dobrega sode lo va nja  z vse mi oko -
liš ki mi klu bi, kaj ti  od mod rih dogo -
vo rov  bomo ime li  vsi koris ti.« 

Prav  tako raču na jo  na raz ume va -
nje oko lja,  na pod po ro star šev  pri
vab lje nju nji ho vih  otrok  za  delo  v
mlaj ših selek ci jah  na območ ju
Spod nje, Zgor nje Savinj ske  in
Šaleš ke doli ne. Želi jo  si,  da star ši
ne  bi  bili tak sis ti,  ki vozi jo otro ke
na tre nin ge,  ampak  jih name ra va -
jo tvor no vklju či ti  v  delo klu ba.
Obli ko va li  naj  bi  svet star šev,  ki  bo
z ide ja mi poma gal,  da  bi  bilo  delo
v selek ci jah  čim bolj še. » Vsak  otrok,
ki  ga  bomo pote gni li  z uli ce,  bo  za
nas veli ka zma ga.« Pred vi de nih
aktiv nos ti  so  se  že loti li.  Tako  v  teh
dneh vabi jo  v  klub doma če fan te,
ki  so  ga zapus ti li  iz takš nih  in dru -
gač nih raz lo gov,  v nada lje va nju sle -
di pred stav lja nje klu ba  in nogo met -
ne  igre  na osnov nih  šolah  v  že ome -
nje nih oko ljih. 

�

So močnejši, zrelejši, z več izkušnjami
Košarkarji Elektre Esotecha so

v soboto v Postojni odlično zaigrali
proti tamkajšnji ekipi Epic Misel in
se ob koncu veselili zaslužene
zmage s 83 : 77. Odlično sta bila
razpoložena Ćup, ki je dosegel 30
točk in 11 skokov, in Ivanovič, ki se
je izkazal z 21 točkami. 

Srečanje je bilo izjemno
izenačeno, v začetku drugega
polčasa je še bilo 47 : 47, nato pa
so gostje iz Šoštanja zaigrali zelo
zavzeto v obrambi in zbrano v
napadu in si do konca tretje četrtine
priigrali šest točk naskoka. Gos-
titelji so v zadnjih minutah sicer
skušali ujeti košarkarje Elektre
Esotecha, vendar so Šoštanjčani
dovolj zbrano izvajali proste mete
in se zasluženo veselili zmage.

Borut Cerar, trener Elektre
Esotecha: »Tokrat je zmago slavi-

la boljša ekipa, saj smo nadzirali
rezultat od začetka do konca. Na
tako pomembnem srečanju smo
imeli tudi nekaj padcev, a smo se
znali pobrati.«

Košarkarji Elektre Esotecha so
se s sedmo prvenstveno zmago
povzpeli na šesto mesto prven-

stvene lestvice, ven-
dar imata najbližja
zasledovalca –
Hopsi in Zagorje
po tekmo manj.

Prav Hopsi bodo
naslednji nasprotnik
Elektre Esotecha, in
sicer že v soboto na
Polzeli. V prvem
letošnjem prven-
stvenem srečanju v
Šoštanju v šestem
krogu so se po
napetem boju
zmage z 80 : 76
veselili polzelski
košarkarji. Tudi
tokrat se zagotovo
obeta izenačen der-
bi dveh sosedskih
ekip. Srečanje v
polzelski športni
dvorani bo na spore-
du v soboto ob 19.
uri.
� Tjaša Rehar 

Liga UPC,
16. krog

Epic Misel – Elektra Esotech 77
: 83 (18 : 22, 41 : 38, 58 : 64)
Elektra Esotech: Džambić, Horvat 8,
Novak 9 (3-3), Sjekloča 2 (0-1),
Ivanovič 21 (4-4), Lekič, Ćup 30 (1-1),
Karalić 13 (3-5)
Vrstni red: 1. Zlatorog Laško, 2. Krka (-
1), 3. Geoplin Slovan vsi po 28, 4.
Helios Domžale (-1) 26, 5. Luka Koper
24, 6. Elektra Esotech 23, 7. Hopsi
Polzela (-1), 8. Zagorje (-1) oba po 22,
9. TCG Mercator, 10. Epic Misel oba po
21, 11. Alpos Šentjur 20, 12. CPG
Nova Gorica 19

Nogometaši Rudarja so se včer-
aj vrnili s petdnevnih priprav v
hrvaškem Medulinu. Po trenerjevih
besedah so jih zelo dobro izkoris-
tili. Opravili so kar šest treningov,
vmes pa odigrali tudi dve pri-
jateljski tekmi. V prvi so se v

soboto  poigrali s svojim imenom,
saj jih je Lokomotiva, drugo mošt-
vo Dinama, ki igra v hrvaški dru-
gi ligi (3. po jesenskem delu),
premagala kar s 5 : 0.  Zato je bil
trener Marijan Pušnik po njej

upravičeno zelo nezadovoljen. Tudi
na tej tekmi je tako kot na prejšn-
jih preizkusil nekaj igralcev, ven-
dar so podobno kot vsi doslej
razočarali in še zdaleč niso bili
blizu dejstvu, da mora biti novi
igralec veliko boljši od domačega,

drugače  je njegov nakup  neko-
risten.  Izjema je le, če je to mlad
in nadarjen  nogometaš. Očitno je
bil to Edin Junuzovič, ki je po pol-
letnem tresenju prvoligaških mrež
v Rudarjevem dresu (s 13 goli je

bil najboljši prvoligaški strelec
jesenskega dela prvenstva) odšel
v Rusijo. Od vseh igralcev, ki so
želeli priti v Velenje, je ostal le
Brazilec Renato De Morales, ki je
nazadnje igral v Armeniji za tamka-
jšnje prvoligaško moštvo Ararat.

Vse kaže, da bo njihova Rudarjeva
okrepitev, dogovoriti se treba le še
o nekaj podrobnostih.  Trener Mar-
ijan Pušnik je upal, da bo dobili
najmanj dva nova igralca, »... da bi
bili spomladi še bolj konkurenčni

drugim moštvom,»  je dejal. A 31.
januarja bo konec prestopnega
roka.  

V drugi tekmi so Velenjčani v
ponedeljek igrali neodločeno (1 :
1) s članom srbske prve lige Čukar-
ičkim (10. med 12. moštvi po
jesenskem delu). Po tej tekmi je
bil trener veliko bolj zadovoljen. 

Za Rudar so igrali: Jahić, Pokle-
ka, Sulejmanovič, Cipot, Stojnič,
Kolsi, Tolimir, Omladič, Trifkovič,
Zajc, Prašnikar v prvem polčasu,
v drugem pa: Savič, Perič,
Mujakovič, Kraljevič, Grbič in Jam-
nikar. Zaradi lažjih poškodb tren-
er na igrišče ni poslal Miha Golo-
ba, Aleša Jeseničnika in Arnela
Mahmutoviča. Skupaj z drugimi, ki
prav tako niso igrali, so imeli red-
ni trening. 

� vos

Dra go K os tanj šek: » Poča si

se v ra ča mo  na m es to,  ki

Šmar ča nom p ri pa da  in  ki  ga

je  že i me lo.«

Peter  Irman: » Naj več t rde ga

dela  nas  čaka  pri  delu  z

manj ši mi s elek ci ja mi.

Upam,  da  bomo u speš ni  pri

pri do bi va nju i gral cev  in

neka te rih t re ner jev.«

Član ska eki pa  NK Šmart no
1928  do pres top ne ga  roka (31.
janu ar ja): Mir nes  Mešič,  Rok
Cizej,  Rok  Jelen,  Dejan Pod -
bre žnik,  Dejan Ples nik, Dra gan
Vasič,  Nejc  Lamut,  Anže Pod -
gor šek,  Matic  Volk, Gre ga
Klad nik,  Miha  Oblak,  Blaž
Ciga le,  Igor Fili po vič, sku paj  s
član sko eki po tre ni ra ta  tudi mla -
di nec  Miha Klan čnik  in  kadet
Kle men  Bovha,  Jaka  Vrter,
Nema nja  Jozič,  iz velenj ske ga
Rudar ja  pa  so  že okre pi li vrs -
te:  Matej  Kolenc,  Senad  Jahič,
Sebast jan  Jelen,  Boris Mija to -
vič,  na dvoj ni regi stra ci ji  je  Nik
Omla dič. 

Zamenjave za Junuzovića (še) ni
Velenjski prvoligaš po petdnevnih pripravah v hrvaški Istri spet
doma – Le še dva dni časa za okrepitve

Elektra presenetila
Epic Misel Postojno
Odlična Ćup in Ivanovič – V soboto derbi na
Polzeli

S tekme z ekipo

Simer Šampion v

pravem zimskem

metežu

Članska ekipa NK Šmartno 1928 okrepljena
v spomladanski del prvenstva - V klubu se je
marsikaj spremenilo 

Še druge Rudarjeve
prijateljske tekme: 
Velenje: Rudar  -  Simer Šampion
(član 3. lige – vzhod) 9 : 2. Strelci
za Rudar:  Prašnikar  3, Ibe Stanley
2 (Nigerijec na preizkušnji), Perić
2, Trifkovič  in Divković (Hrvat na
preizkušnji), po 1; 
Kranj: Triglav – Rudar 1 : 1, strelec:
Fabijan Cipot.
Celje: MIK CM Celje – Rudar 2 : 0;
Rudar - Šenčur (vodilno moštvo 3.
lige – zahod) 2 : 0. Strelec:
Prašnikar 2; 

Vajdič v sijajni formi
28 -letni Velenjčan Bernard Vajdič je z odlično vožnjo na zadnjih

smučarskih slalomskih tekmah za svetovni pokal razveselil številne
ljubitelje alpskega smučanja  v Sloveniji in še zlasti v Velenju.

Minulo nedeljo se je v avstrijskem Kitzbuhelu zavihtel na peto
mesto. Zmagal je  Francoz Julien Lizeroux pred rojakom  Jeanom
B. Grangeom in Italijanom Patrickom Thaler

Na prestižnem razburljivem torkovem nočnem slalomu v Schlad-
mingu  je bil prav tako izvrsten - šesti. Zmagal je  Avstrijec Rein-
fried Herbst pred rojakom Manfredom Prangerjem in Hrvatom
Ivico Kostelićem.

S tema imenitnima nastopoma se je Vajdič  v skupnem seštevku
slalomskih tekem prebil med petnajsterico najboljših slalomistov v
tej sezoni. 

E. Novak



Jelenko  zmagovalno  v
Kranju

Prav lji ca slo ven skih nor dij skih kom bi na tor cev, čla nov
SSK Vele nje,  se  še  kar nada lju je. Minu li  konec ted na  so
bili   zelo uspeš ni  na tek mah  za celin ski  pokal.  V nor dij -
ski kom bi na ci ji  sta nas to pi la Mar jan Jelen ko  in  Gašper Ber -
lot.  Na sobot ni tek mi  je sla vil Trži čan Mit ja Ora nič  pred

Ber lo tom,  s šes tim
mes tom  pa  je zma gos -
lav je zao kro žil Jelen -
ko.  Ta  je  v nede ljo  po
odlič nem ska ka nju  na
110  m ska kal ni ci  z  vso
kon ku ren co pome tel
še  po  tekih,  ko  je dru -
gič  v kari e ri  po sobot -
ni tek mi,  in  to  kar
zma go val no, pri šel  do
točk  tega poka la.  S
temi rez ul ta ti  sta  si
oba čla na  SSK Vele nje
že pri do bi la pra vi co
do nas to pa  na sve tov -
nem prven stvu  v češ -
kem Libe re cu   v dru gi
polo vi ci feb ru ar ja.  Na

širo ko  pa ima ta odpr to  pot  do nas to pa  na olim pij skih
igrah  v kanad skem Van cu vru  leta 2010.

V  solo sko kih  je nas to pil  Robert Hrgo ta  in  na nedelj ski
tek mi osvo jil 11. mes to,  konec ted na  pa  s slo ven sko repre -
zen tan co nas to pil  na tek mah sve tov ne ga poka la  v Sapo -
ru  na Japon skem.

V  klub vabi mo  vse mlaj še deč ke  in dekli ce,  ki  jih vese -
li jo smu čar ski sko ki,  vsi začet ni ki  pa lah ko prič ne jo tre -
ni ra ti  z alp ski mi smuč mi. 

�

Tatjana  Podgoršek

Minu li  konec ted na  je  minil  na
Ljub nem  v zna me nju  dveh  tekem
za celin ski  pokal  v smu čar skih sko -
kih  za žen ske. Orga ni za tor – tam -
kaj šnji Smu čar sko ska kal ni  klub,
od  koder  je  začel svo jo ska kal no
pot  tudi  član slo ven ske  A repre -
zen tan ce Pri mož  Pikl  -   so  v pri -
pra vo ska kal ni ce ozi ro ma  za zago-
to vi tev  kar naj bolj ših pogo jev  za
tek mi vlo ži li nad člo veš ke napo re.

Ti  so  se obres to va li,  saj  so  kljub
vse  prej  kot zim skih raz me ram tek-
mi  dobro izpe lja li. 

Po bese dah Raj ko Pin tar ja, čla na
orga ni za cij ske ga odbo ra, velja ta tek-
mi  na Ljub nem  za  bolje  ali  celo naj -
bo lje orga ni zi ra ni. » Lani  je zara di
sla be orga ni za ci je  FIS  vzel tek mi
Nem cem  in Avstrij cem,  mi  pa ima -
mo  že  obe zago tov lje ni  tudi  za pri-
hod nje  leto.«  Tako  kot  na novi nar -
ski kon fe ren ci prejš nji četr tek  je
pono vil pre pri ča nje orga ni za tor jev

in  tudi tre ner ja slo ven ske žen ske
smu čar ske ska kal ne repre zen tan ce
Pri mo ža Ryc ly a,  da  so žen ski sko-
ki dis kri mi ni ra ni  in  da  bi  si dekle ta
zaslu ži la  tudi nas to pe  na olim pi ja -
di. Nedelj sko tek mo  si  je ogle da lo
več  kot 500 obis ko val cev,  kar  je  sicer
manj,  kot  so pri ča ko va li orga ni za -
tor ji,  a gle de  na vre men ske raz me -
re  so  bili  z obis kom zado volj ni. 

Po   K -80 metr ski ska kal ni ci  se  je
v sobo to spus ti lo 37,  v nede ljo  pa
35 tek mo valk  iz 10  držav.  Na
sobot ni večer ni tek mi  je sla vi la
Nem ka Mag da le na Schnur r,  na
nedelj ski  pa Nor ve žan ka Anet te
Sagen.  Od slo ven skih tek mo valk
so naj več pri ča ko va li  od  Maje  Vtič,
ki  pa  je  bila  prvi  dan šes ta, dru gi
dan  pa 10.  Nagra da  za zma go val -
ko  je  bila 500 švi car skih fran kov,
stroš ki  tekem  na Ljub nem  pa  so ( -
po oce nah) zna ša li  od 40  do 45
tisoč  evrov. 

� Tp
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Deset let Tae kwon
Do kluba Skala
Velenje – Pripravili
prireditev v domu
kulture – Zanimiv
program

Ves na Gli n šek

Ved no kon čaj,  kar zač neš,  pa  naj
bo maj hno  ali veli ko!  Bodi več ni
uči telj,  ki  uči  s tele som,  ko  je  mlad,
z bese da mi,  ko  je  star  in moral nim
zgle dom  tudi  po smr ti!  To  je  samo
nekaj  besed  od tis tih,  ki  jih uči jo  v
Tae  Kwon  Do klu bu Ska la Vele -
nje. Pra vi jo  namreč,  da tekvon do  ni
samo  šport,  ampak  tudi  način
življe nja. Obo je  pa  so čla ni velenj -
ske ga klu ba doka za li  v sobo to.
Zakaj?  To  je  bil  dan,  ki  so  ga  v svo -
jem kole dar ju goto vo pose bej ozna -
či li.  Je nji hov roj stni  dan ozi ro ma
dan,  ko  so le-te ga praz no va li.
Zazna mo va li  so  ga  s poseb no
pri re dit vi jo  v  domu kul tu re  v
Vele nju.  Na  njej  so  se pred sta vi -
li neka te ri čla ni,  od naj mlaj ših
pa  do vete ra nov.  Za svo je nas to -
pe  so seve da pože li veli ko aplav -
zov, naj več ji  pa  so  bili tis ti,  pri
katerih  jim uspe lo zlo mi ti kak -
šne des ke, pali ce  in  celo ope ke.
Če kate re mu  ni  šlo  vse  po načr -
tih,  pa  jim  je poma ga la nji ho va
masko ta. Pro gram  so pope stri -
li  tudi  glas be ni gos ti. 

Pred sed nik Rolan do Kali ga ro
je  v svo ji čes tit ki pove dal: » Član
klu ba  sem  sicer  šele zad nji  dve
leti,  a  sem  na  klub pono sen  ves
čas.  Vidim  namreč,  da  se  dela
odlič no,  zato  so  tudi rez ul ta ti
temu pri mer ni. Pre pri čan  sem,
da  bomo  po  tej  poti  šli  naprej,  in
ver ja mem,  da  bodo uspe hi  zato
še več ji.«  S svo jim  delom  v klu -
bu  pa  je zado vo ljen  tudi tre ner
Peter Lan de ker: »V  teh  letih  sem

spo znal,  da  se vztraj nost
zares izpla ča. Začet ki  so
bili  namreč tež ki,  saj nis -
mo ime li pri mer nih
pogo jev  niti  za tre nin ge.
A  kot  sem  rekel, tre ba  je
vztra ja ti.  In pono sen
sem,  da  so  naši tek mo -
val ci  ne  samo  v slo ven -
skem,  ampak  tudi  v
evrop skem  in sve tov nem
vrhu. Mis lim   tudi,  da  to

ni zad nje,  kar  smo dose gli.  Čez  pet
let,  ko  bomo  zopet praz no va li,
bomo goto vo ime li pove da ti  še veli -
ko  več.  Sicer  pa  je  moj  prvi  cilj  v
tem tre nut ku  ta,  da  dobim  tudi kak -
šne ga pomoč ni ka  in  sebe neko li -
ko raz bre me nim.«

Tako  kot  se  za  vsak roj stni  dan
spo do bi,  pa šte vil nih čes titk, dob -
rih  želja  in drob nih pozor nos ti  niti
v sobo to  ni manj ka lo.

�

»Čez pet let bomo še boljši!«

Svo je s pret nos ti  je p oka zal  tudi t re ner

klu ba  Peter L an de ker.

Velenjske
nogometašice v
finalu zimske lige

Nogometašice ŽNK Rudar Škale so
dosegle izjemen uspeh, saj so se uspele
uvrstiti v finale Zimske nogometne lige v
konkurenci članic in v kategoriji U-17. Na
obeh kvalifikacijskih turnirjih v Murski
Soboti in Slovenj Gradcu sta obe ekipi
prikazali izredno dobro igro in napovedali
odlično nadaljevanje sezone. 

Zimska liga, ki jo organizira NZS in velja
v ženski kategoriji za državno prvenstvo v
malem nogometu, poteka v kategoriji članic,
U-17 in U-14. 14 ekip je razdeljenih v dve
predtekmovalni skupini, v katerih ekipe
igrajo vsaka z vsako. Najboljši dve iz vsake
skupine se uvrstita na finalni turnir.
Velenjske nogometašice so nastopile v
vzhodni skupini, v kateri je tekmovalo kar
6 prvoligaških ekip, medtem ko so v drugi
skupini nastopili le Krka in Senožeti. Pri
članicah so s štirimi zmagami, enim
neodločenim rezultatom in minimalnim
porazom zasedle drugo mesto. Enak rezultat
so dosegle tudi njene mlajše kolegice v
kategoriji U-17.

V nedeljo bodo v dvorani CSŠ Velenje
potekal še kvalifikacije za deklice U-14, v
katerih domača dekleta spadajo v ožji krog
favoritinj.

Finalni turnir Zimske lige bo 7. 2. v
Mariboru v dvorani Luknja.

� Matjaž Kovač

Prva zmaga namiznotenisačev
Prven stvo  v 1. držav ni namiz no te niš ki  ligi  se  je nada lje va lo  v sobo -

to, 24. janu ar ja,  ko  so igral ci velenj ske ga Tem pa gos to va li  pri eki pi
Mela min  iz Kočev ja.  Bili  so uspeš ni  in zma ga li  5 : 3.  Tri posa mič -
ne zma ge  je pri spe val  Jure Sla tin šek, dva krat  pa  je  bil uspe šen Pat -
rik  Rosc. 

Tre nut no  so  na pred zad njem mes tu raz pre del ni ce 1. držav ne
namiz no te niš ke  lige.

Še vedno v vodstvu
Zelo pomemb no zma go  so Šoš tanj ča ni  dose gli  na gos to va nju  v

tek mi 11. kro ga  2.  lige –  vzhod.  V  gosteh  so  6 : 2 (3240 : 3220)
pre ma ga li  dru go eki po Liti je 2001.

Doma či igral ci  so sre ča nje zače li  zelo bor be no  z  željo,  da  se Šoš -
tanj ča nom oddol ži jo  za  poraz  v  prvem  delu.  Po  igri prve ga  para  je
bilo 1 : 1  s pred nost jo 32  kegljev  za gos te.  Tudi dru gi  par  je  igral 1
: 1, doma či ni  pa  so  sedaj ime li pred nost 23  kegljev. Pra va dra ma  se
zače nja  v  igri tret je ga  para,  ko  so doma či ni pove ča li raz li ko  v  kegljih.
To  pa Šoš tanj ča nov  ni zmed lo,  saj  so raz li ko vztraj no zni že va li  in
jih na kra ju  z  zelo  dobro  igro pre ma ga li. Šoš tanj ča ni,  ki  še ved no
vodi jo  na les tvi ci,  se  bodo  v 12. kro gu  na doma čem keglji šču pome -
ri li  z eki po Pivo var ne Laš ko,  ki  jim  je  v  prvem  delu prven stva zada -
la naj huj ši  poraz  v  tej sezo ni. Sre ča nje  bo  v sobo to  s pri čet kom  ob
16.30.

Šoš tanj: Hasi čič 560 (1),  L. Fidej 538 (0), Seč ki 543 (1),  Arnuš
480 – Šehič 128 (0),  Kri žov nik 558 (1),  Jug 535 (1).

Tudi Velenjčan na
evropsko prvenstvo

V Franciji, v Parizu, bo od jutri pa
do nedelje 36. evropsko mladinsko
prvenstvo v karateju. Eden od 25
slovenskih potnikov je tudi
Velenjčan Klemen Plazar, sicer
člana Karate kluba Shotokan
Velenje, ki bo nastopil v kategoriji
kadeti, kate posamezno. Klemen
je sicer že četrti član kluba, ki
potuje na tekmo tako visokega
nivoja. Pred njim so se ga namreč
že udeležile tudi Alisa Redžić,
Lidija Božić in Dea Govc Pušnik. 

Letošnjega potnika, 15-letnega
Klemna, pa smo ujeli še na zadnjem treningu, dan pred odhodom
v Pariz, v ponedeljek. Povedal nam je: »To tekmovanje predstavlja
zame predvsem velik izziv, saj je moje prvo evropsko prvenstvo.
Niti še ne vem, kaj sploh lahko pričakujem, ker ne poznam svoje
celotne konkurence, le konkurenco okoliških držav. Vsekakor pa bom
dal vse od sebe in upam na najboljšo uvrstitev.« 

Treba je še omeniti, da so bile v kvalifikacijah pomembne zadnje
štiri tekme v letu 2008. »Udeležil sem se samo treh tekem in na
teh sem zmagal, na četrti pa zaradi bolezni nisem nastopil,« je še
dodal. Nastop ga čaka jutri.

Marjan Jelenko

Maja Vtič šesta in deseta
Na Ljubnem kljub vse prej kot zimskim
razmeram dobro izpeljali dve tekmi za
celinski pokal za ženske -  Tudi prihodnje
leto dve ženski skakalni tekmi

Slovenske »orlice« na novinarski konferenci. Prva z desne: Maja Vtič

Klemen Plazar dan pred

odhodom v Pariz.

Naj mlaj šim

je p oma ga la

tudi k lub ska

masko ta.

Lomljenje

desk ...



Pogre ša ne ga naš li
mrt ve ga

Mozir je, 22. janu ar ja – Od tor-
ka  so svoj ci pogre ša li 30-let ne ga
Mat ja ža Kro pov ška,  doma  iz
Meliš. Nazad nje  so  ga vide li  ob 21.
uri,  ko  je zapu ščal gostin ski  lokal
v Oko ni ni. Celj ski poli cis ti  so  v
četr tek spo ro či li,  da  so tru plo,  za
kate ro  se  je kas ne je ugo to vi lo,  da
gre  za pogre ša ne ga, naš li zagoz de-
no  med vejev jem  v  reki Savi nji  v
bli ži ni Šent jan ža.

V  enem dne vu  tri
nesre če peš cev

Vele nje, 20. janu ar ja –  V  torek
zju traj  je voz nik oseb ne ga avto mo-
bi la  na Ces ti tal cev  v Vele nju izsi -
lil pred nost peš ki,  ki  je ces to pre -
čka la  na pre ho du  za peš ce. Peš ka
je pad la  po vozi šču  in  se laž je
poško do va la.  Z reše val nim vozi -
lom  so  jo pre pe lja li  v Bol niš ni co
Celje.

Kma lu  za  tem  je  v mes tu Šoš tanj
voz ni ca oseb ne ga avto mo bi la izsi -
li la pred nost otro ku,  ki  je ste kel
čez pre hod  za peš ce.  Pri trče nju
se  je dekli ca laž je teles no poško -
do va la.  V dežur ni ambu lan ti  je
sama pois ka la  pomoč.

Do  še  ene nesre če  pa  je  to jut ro
pri šlo  na Ces ti tal cev  v Vele nju,
torej  že dru ge  v  istem dne vu  na
isti ces ti. Voz nik oseb ne ga avto-
mo bi la  je izsi lil pred nost peš ki,  ki
je ces ti šče pre čka la  na pre ho du.
Pri trče nju  se  je peš ka laž je poško -
do va la  in  je  sama iska la zdrav niš -
ko  pomoč.

Pija ne mu voz ni ku
zase gli  avto

Vele nje, 29. janu ar ja – V četr tek
zve čer  so  na ces ti,  ki  vodi pro ti
Kar de lje ve mu  trgu, poli cis ti usta vi -
li voz ni ka oseb ne ga avto mo bi la,
za kate re ga  je alko test poka zal,  da
vozi  pod vpli vom alko ho la (1,53
mg/ l alko ho la  v izdi ha nem zra ku).
Voz ni ka  so pri dr ža li,  ker  gre  za
povrat ni ka,  pa  so  mu zase gli oseb-
ni  avto. Pred la gan  bo  tudi  v pos -
to pek  na sodiš če.

Trče nje  v Loko vi ci

Šoš tanj, 25. janu ar ja –  V nede -
ljo zve čer  je pri šlo  do pro met ne
nesre če  na regi o nal ni ces ti  v Loko -
vi ci,  pred delo viš čem. Voz nik oseb-
ne ga avto mo bi la  je zara di nepri la -
go je ne hit ros ti  in vož nje  pod vpli -
vom alko ho la  trčil  v ustav lje no vozi-

lo,  tega  pa  je odbi lo  v vozi lo  pred
njim.  V trče nju  sta  se ude le žen ca  in
sopot ni ca  v  enem  od ude le že nih
vozil laž je teles no poško do va li.
Zdrav niš ko  pomoč  so iska li  v
dežur ni ambu lan ti.

Vlo mil ci dela jo
nad ure

Vele nje –  Za  celo  stran raz lič nih
nečed nih  poslov vlo mil cev  in dru -
gih nepri di pra vov  so poli cis ti zabe -
le ži li  v zad njem ted nu  na območ -
ju Poli cij ske pos ta je Vele nje.  Pri
mno gih  je osta lo  le  pri pos ku sih,
šte vil no vlo mi  pa  so »uspe li«.

V  torek, 20. janu ar ja, so obrav na -
va li tatvi no  v poslov nih pro sto rih
zaseb ne ga pod jet ja  na Pre šer no vi,
kjer  je nezna nec  iz denar ni ce  vzel
več dnev ni izku pi ček zapos le ne ga
delav ca.

V sre do, 21. janu ar ja, je  bilo vlo -
mlje no v Oa zo  na Ces ti  na jeze ro.
Vlo mi lec  je odne sel več jo koli či no
alko hol nih  in bre zal ko hol nih  pijač
in ciga ret raz lič nih  znamk. Zve čer
je  bilo vlo mlje no  v pro sto re gasil-
cev  v Šoš ta nju.  V pro sto re  je nez-
na nec pri šel  tako,  da  je vlo mil  več
vrat, odne sel  pa raču nal nik, pre -
nos no bla ga jno, manj šo vso to
denar ja  in zid ni tre zor,  v kate rem
je  bila več ja vso ta denar ja.

V četr tek, 22. janu ar ja,  je  bilo
vlo mlje no  v Osnov no  šolo Šoš tanj,
nezna nec  je  iz kabi ne ta šport ne
vzgo je odne sel  LCD moni tor.  Iz
loka la  bar  Meža  v Šale ku  je vlo mi -
lec  iz bla ga jne odne sel menjal ni
denar,  a  da  je pri šel  do nje ga,  je
povzro čil  za 3.000  evrov ško de. 

V sobo to, 24. janu ar ja,  so  brez
več raču nal ni kov  z  LCD moni tor -
ji, pre nos ne ga raču nal ni ka  in  več
kon takt nih klju čev oseb nih  vozil
osta li  v zaseb nem pod jet ju  na Stan-
te to vi  v Vele nju.

V nede ljo, 25., janu ar ja, je  bilo
vlo mlje no  v pro da jal no Bab y cen-
ter  na Kid ri če vi ces ti. Vlo mi lec  je
s  seboj  vzel  kar pre da la bla gajn  z
denar jem.  Iz  dveh kom bi ni ra nih
vozil  je popold ne  na grad bi šču cen-
tra Tre bu ša izgi nil avto ra dio  s  CD
pred va jal ni kom  in moš ka tor bi ca  z
doku men ti.  Tukaj nezna ni  tat tež -
ke ga  dela  ni  imel,  saj  sta  bili vozi -
li odkle nje ni.

V pone de ljek, 26. janu ar ja zju traj,
pa  so poli cis ti obrav na va li pri ja vo
oško do van ca,  ki  je pove dal,  da  mu
je pono či  v loka lu Venez ia  na
Rudar ski ces ti  v Vele nju sto ri lec  iz
jak ne,  ki  je  bila  na obe šal ni ku,  vzel
denar ni co  z vse bi no.

Zimske aktivnosti
in varnost
Adil Huselja

Letošnja zima je bolj radodarna s snegom kot
prejšnje. Otroci, ljubitelji zimskih športov,
upravljalci smučišč in turistični delavci so se ga
razveselili. Enim pomeni veselje in igro, drugim
pa poslovno priložnost in osnovno sredstvo za
dosego zastavljenih ekonomsko-finančnih ciljev.
Zaradi globalnih podnebnih sprememb v
zadnjem desetletju je bilo marsikatero smučišče, ne le v Sloveniji, na
robu rentabilnosti oziroma preživetja. Velika vlaganja v infrastrukturo
pogosto niso bila povrnjena, zato so se kljub možnosti umetnega
zasneževanja, snega razveselili tako kot otroci. A tudi odnos do smučanja
in drugih zimskih športov se je spremenil. Zato marsikdaj ali marsikateri
akter pozabi ali ne posveča pozornosti vprašanju varnosti. 

A začnimo pri temeljih. Zakon o varnosti na smučiščih ureja temeljna
pravila za uporabo smučišč in določa pogoje za zagotavljanje varnosti
na smučišču. Zakon tudi določa pogoje, ki jih morajo izpolnjevati
površine, namenjene smučanju. Prepričan sem, da si nobeden od
upravljalcev smučišč ne želi poškodb in nezgod, a marsikdaj (ne)namerno
spregledajo kakšno malenkost, ki se v poznejših preiskavah pokaže kot
usodna. Ob propagiranju in privabljanju množic na relativno majhno
območje je potrebno dosledno (in še malo bolj) izvajati varnostne ukrepe.
Toda kljub temu je trend poškodovanih in hospitaliziranih zaradi
poškodb na smučiščih v zadnjih letih v porastu. V zadnjem mesecu se
je zgodilo veliko nezgod, v katerih so celo ugašala človeška življenja.
Zaradi tega je v Avstriji skoraj obsedno stanje, saj se zavedajo, da smrtne
žrtve na smučiščih pomenijo tudi izpad dohodka in zmanjšanje zaslužka.
In šele ob tragičnih dogodkih se večina od nas zave nevarnosti na
smučiščih. Smučanje je del obdobja zimskih radosti in je zgolj rekreacija,
zabava. Kako se je mogoče pri zabavi poškodovati ali celo umreti?
Veselje do smučanja, fizična nepripravljenost, neznanje, nepreizkušena
nova oprema, lahkomiselnost, objestnost in marsikaj bi še lahko našteli
med vzroki za nezgode na smučiščih. Strokovnjaki so šele v zadnjem
času začeli opozarjati še na negativne posledice uporabe carving smuči,
ki sicer omogočajo lažjo, bolj “udobno” smučanje in višje hitrosti v
zavojih. A tako kot v prometu višja hitrost na smučišču povečuje tveganja
tako za poškodbe kot za nezgode. Strokovnjaki ugotavljajo, da so
mladostniki in tudi odrasli podvrženi preveliki telesni teži, predvsem
zaradi premajhne telesne aktivnosti, in temu se proizvajalci športne
opreme spretno prilagajajo. Če je nekdaj smučanje pomenilo “garanje”,
a hkrati užitek, danes veliko obiskovalcev smučišč pričakuje predvsem
zabavo brez prevelikega potenja. In če prištejemo še popestritev smučišč
z gostinsko dejavnostjo in omogočanjem uživanja alkohola na samem
smučišču, smo prišli do idealne kombinacije oziroma pogojev, ki izredno
povečujejo tveganje in zmanjšujejo varnost na smučiščih. 

Poleg problematike na smučiščih je uporaba motornih sani v naravnem
okolju svojevrstno vprašanje. Uredba o prepovedi vožnje z vozili v
naravnem okolju in Zakon o varnosti na smučiščih v bistvu prepovedujeta
vožnjo v naravnem okolju in po smučarskih progah oziroma območjih
smučišč. Zgolj grožnja s kaznovanjem te problematike ne bo odpravila,
saj je skoraj nemogoče izvajati nadzor in bi bilo potrebno še z drugimi
ukrepi reševati tovrstno problematiko.  A vendarle, vsak smučar, voznik
motornih sani, pohodnik v gorah, drsalec na zamrznjenih vodnih
površinah naj bi najprej pomislil na svojo varnost in varnost drugih. Z
mislijo o (ne)varnosti, primerno opremljenostjo in obzirnostjo do drugih,
a tudi do narave, bomo veliko naredili. In čas zimskih radosti bo
resnično čas veselja, igre in zabave. Zato previdno na snegu in srečno!!!

�
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Ob  šest zavit kov
mari hu a ne

V četr tek, 22. janu ar ja popol -
dan,  so poli cis ti  pri pos top ku
mlaj še mu moš ke mu zase gli  šest
zavit kov mari hu a ne.

Last nik gro zil
najem ni ku

V četr tek, 22. janu ar ja popol -
dan,  je  v Sta rem  trgu  v Vele nju
last nik sta no va nja gro zil najem -
ni ku.  Ker  je ogro žal nje go vo var -
nost,  bo ova den.

Naj prej  pila,
potem step la

V petek, 23. janu ar ja,  sta  v
sobi sam ske ga  doma  na Kid ri če -
vi ces ti  v Vele nju sta no val ca naj -
prej sku paj  pila,  potem  pa  se
step la.  Na  kraj  so  šli poli cis ti,
ki  so  tako ene mu  kot dru ge mu
napi sa li pla čil ni  nalog.

Sosed  z bese da mi
nad sose da

V sobo to, 24. janu ar ja, se  je
v sta no vanj skem blo ku  na Ces -
ti Simo na Blat ni ka  sosed  z bese -
da mi  lotil sose da.  Te  niso  bile
lepe. Nasprot no.

Že zju traj  sta  se
skre ga la

V nede ljo, 25. janu ar ja, sta  se
zju traj  v sta no va nju  na Šer cer -
je vi skre ga la  oče  in odra sel  sin.
Sled nji poli cis tov  ni  čakal,
ampak  je  odšel  pred nji ho vim
pri ho dom.

Pridr ža nje  so
mora li pre ki ni ti

V pone de ljek, 26. janu ar ja
pono či,  so  šli poli cis ti  v sta no -
vanj ski  blok  na Tom ši če vo  v
Vele nju,  kjer  je  pijan moš ki tol -
kel  po vra tih svo je biv še zunaj -
za kon ske part ner ke.  Ker  se  ni
umi ril  niti  ko  jih  je ugle dal,  so
zanj odre di li pridr ža nje  do
iztrez nit ve. Zara di zdrav stve nih
raz lo gov  pa  so mora li pridr ža nje
pre ki ni ti. Krši te lja  so  z reše val -
nim vozi lom odpe lja li  v bol niš -
ni co, poli cis ti  pa  so  mu vsee no
izda li pla čil ni  nalog.

Tol kel  po vra tih
biv še ga dekle ta

V pone de ljek  so poli cis ti zara -
di raz gra ja nja posre do va li  v Šoš -
ta nju  v  večsta no vanj ski  hiši  na
Kaj uho vi. Mlaj ši moš ki,  že zna -
nec poli ci je,  je tol kel  po vra tih
sta no va nja biv še ga dekle ta,  pred
pri ho dom poli cis tov  pa  odšel.
Krši te lja  so kas ne je izsle di li  in
mu izro či li pla čil ni  nalog. Poli -
cis ti doda ja jo,  da  je  bil krši telj
večer  pred  tem zara di  težav  z
zdrav jem odpe ljan  v psi hi at rič -
no bol niš ni co,  od  koder  pa  so  ga
odpus ti li.

Iz policistove beležke

Pogu mno deja nje
žal skih poli cis tov
Iz vod nja ka,  v kate rem  je obti čal  med
zaje ma njem  vode, poli cis ta reši la
varo van ca  doma upo ko jen cev

Žalec, Pol ze la, 26. janu ar ja –  V nedeljo,  malo  po 21.  uri,  so poli -
cis te pokli ca li  iz  Doma upo ko jen cev  na Pol ze li  in  jih obves ti li,  da
od jut ra pogre ša jo 67-let ne ga varo van ca  doma,  ki  hodi  le  s pomoč -
jo ber gel. Doda li  so,  da več krat odi de  v gra šči no Zalo že,  kjer  je  živel
pred pri ho dom  v  dom upo ko jen cev  na Pol ze li,  a  da  se ved no pra -
vo čas no vra ča  v  dom.

Žal ska poli cis ta,  Matej  Kralj  in  Tomi Puck me is ter,  sta  se  takoj  po
pre je mu obves ti la odpra vi la  na  ogled rela ci je  med  domom  na Pol -
ze li  in gra šči no  v Zalo žah.  V bli ži ni gra šči ne  sta  v enaj stme tr skem
vod nja ku naš la pogre ša ne ga,  ki  je,  kot  sta kas ne je ugo to vi la,  med
zaje ma njem  vode  v popol dan skih  urah  padel  v vod njak  in  v  njem
obti čal.  Nad gla di no  vode  v vod nja ku  je  imel  le  še  del gla ve.

Ker  bi  bilo čaka nje  na pri hod gasil cev  in reše val cev  za pod hla je -
ne ga  in izčr pa ne ga obča na lah ko usod no,  sta poli cis ti  reše va nje
zače la  sama. Poli cist  Matej  Kralj  je  pri  vrhu vod nja ka  držal  vrv, poli -
cist  Tomi Puck me is ter  pa  se  je  po  njej spus til  v vod njak.  S skup ni -
mi moč mi  sta obča na izvle kla  iz vod nja ka  ter nemu do ma zače la
masi rati  srce  in ogre vati telo. Poli cis to ma  je  pri reše va nju poma -
gal bliž nji  sosed,  ki  je pri ne sel  vrv,  po kate ri  se  je poli cist spus til  v
vod njak,  in ode je,  da  so poško do va ne ga  in pod hla je ne ga 67-let ni -
ka ogre li.

Varo van ca  so  potem  z reše val nim vozi lom pre pe lja li  v celj sko
bol niš ni co,  kjer  je  ostal  na zdrav lje nju.

Direk tor Poli cij ske upra ve  Celje Jan ko Gor šek  se  bo jut ri,  v  petek,
30. janu ar ja,  na spre je mu zahva lil pož rt vo val ni ma poli cis to ma  in
obča nu.

�

Vred no
poh va le

V sobo to, 24. janu ar ja
popol dan,  je  občan  na Poli-
cij sko pos ta jo Vele nje pri-
ne sel denar ni co,  ki  jo  je
našel  v mes tu. Poli cis ti  jo
bodo vrni li last ni ku,  ki  je
bo goto vo  vesel. 
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Oven od 21.3.do21.4.
Načrti so odlični, ni kaj. Še dobro, da niste črnogledi in da na to, da vam jih
lahko kaj prekriža, niti pomislite ne. Zna pa se zgoditi ravno to, pa čeprav z zade-
vo ne boste povezani vi, ampak nekdo od vaših bližnjih. Kadar je tako, načr-
tov ni težko spremeniti, saj bo na prvem mestu zdravje in dobro počutje. Za
počitek ste imeli v letošnjem januarju, ki se vam je krepko vlekel, tako dovolj

časa in možnosti. Res pa je, da je ta mineval na domačem kavču, vi pa imate raje akcijo. Že mis-
lite na letošnje Valentinovo? Ne, ni prezgodaj, obeti so dobri. 

Bik od 22.4. do 20.5.
Ne boste se mogli odločiti, kaj postaviti na prvo mesto – kariero in napredek
na poklicni poti ali srečo doma. Obe sta vam zelo pomembni, dan pa ima še
vedno le 24 ut. Po eni strani boste srečni, ker vam dela v teh dneh res ne bo
zmanjkalo, po drugi pa si boste želeli, da bi lahko več lenarili in se posvečali
tudi partnerju, ki vam že glasno očita, da ga zanemarjate. Pri tem pa je treba

priznati, da to traja predolgo in da se zavedate, da je prej dolgo molčal. Odločitev bo seveda le
vaša, pa nikar ne odlašajte z njo. Je pa veliko vprašanje pred čim bežite, da ste toliko zdoma. Pred
svojo slabo vestjo.

Dvojčka od 21.5. do 21.6.
Ni kriva le zima, ki je letos res ta prava. Za slabo počutje bo treba okriviti še
kaj drugega, tudi preutrujenost. Spet se vam je nabrala kopica težav, s kater-
imi se boste morali najprej soočiti sami in si jih tudi priznati, potem pa ukrepati.
Glavoboli namreč niso vedno le posledica utrujenosti. Kljub temu je pred vami
lep, zanimiv teden. Uspešni boste pri delu, še bolj pa pri urejanju nekih zapletenih

pravnih zadev. Privoščili pa si boste tudi razvajanje. Tisto osebno. Ob večjem nakupu, če se boste
zanj vendarle odločili, res ne boste imeli slabe vesti. Veseli boste, da si zaslužite.

Rak od 22.6. do 22.7.
Ponudba bo zelo mamljiva, a ne bo poceni. Denar pač ne gre lahko od vas, sploh,
ker vas je ob grožnjah s krizo vsak dan bolj strah, kaj bo prinesla prihodnost.
Nikar preveč panike, vsaj pri vas še ni potrebna. Zakaj ste potem tako skop-
uški do sebe? Privoščite si več stvari,  ki vam bodo dale novo energijo za delo
in pomirile tudi vaše načete živce. Zadnji tedni pred verjetno že načrtovanim

zimskim dopustom bodo precej naporni,  zato je res skrajni čas, da se spočijete. Ravno v tem času
boste spoznali marsikaj odločilnega. Vse kaže, da na čustvenem polju praznina zeva vsak dan
globlje. Morda bi, preden ukrepate, počakali, da depresivni januar mine.

Lev od 23.7. do 23.8.
Ta konec tedna bo za vas pravo razodetje. Splet okoliščin bo kriv, da se boste
spet več smejali in veselili prihodnosti. S partnerjem se bosta po dolgem času
odlično razumela, razlog pa poznata le vidva. Ugotovila sta tudi, da je živl-
jenje prekratko, da bi si ga grenila z drobnimi zamerami. Kljub temu vam bodo
oči in misli marsikdaj pobegnile drugam, saj si pri tem sploh ne znate poma-

gati. Godi vam, če ste opaženi, kaj več pa niti ne potrebujete. Največja želja v teh dneh vam bo, da
zima končno mine. Pa še ne bo. 

Devica od 24.8. do 23.9.
Po nekaj dneh praznine, ki jo čutite že nekaj dni, se bo počutje začelo občut-
no izboljševati. Tudi zato, ker se boste odločili, da si privoščite vsaj kratek
oddih. Še najbolj bi vam godilo, če bi lahko šli kam na toplo, a se verjetno ta
želja ne bo uresničila. Sicer pa je pozimi lepo tudi, če si privoščite čisto zim-
sko-športen oddih. Še preden boste odšli kam od doma, boste preživeli pester

vikend, sploh tisti, ki se boste pridružili pustnim norčijam. Prihodnji teden se vam bo ponudila odlič-
na priložnost, da veliko prostega časa preživite z zelo zanimivimi ljudmi. Odprli vam bodo oči. Nek-
do pa bo začel močno ogrevati tudi vaše srce. Materiala za sanjarjenje bo dovolj!

Tehtnica od 24.9. do 23.10.
Slabi dnevi so preteklost. Poleg tega boste vsaj čez eno večjo skrb v nasled-
njih dneh naredili križ. Finančna kriza vam bo sicer ves čas hodila po glavi, saj
skrbi ne bo malo. Pa se boste odločili, da o njej ne boste več toliko razmišljali.
Da boste ukrepali, če se res zgodi, da se načrti začnejo rušiti kot hišica iz kart.
Denar vam tudi tokrat ne bo padel z neba, nekdo vam bo nekdo, ki je dolžnik

že dolgo, končno poravnal dolgove, vi pa boste lahko svoje. Priznajte, da boste poslej lažje dihali.
Prisluhnite kdaj tudi tistim, ki jih sicer ne marate preveč. V naslednjih dneh zanjo biti koristni. 

Škorpijon od 24.10. do 22.11.
Veselite se, da se januar poslavlja. Res ni bil po vaši meri, čeprav se je v njem
zgodilo tudi marsikaj lepega. Težave v komunikaciji doma in v službi se bodo
končale. Naleteli boste še na eno manjšo težavo, ki bo povezana z nekom iz
bližnje družine. Sicer bo težava večja zanj kot za vas, pa vseeno ne boste
mogli ostati ravnodušni. S partnerjem bosta združila moči in pomagala po

svoji vesti in zmožnostih. To vama bo dalo tudi nov polet, razumela se bosta, kot že dolgo ne. Zdrav-
je ne bo najbolj krepko, zato se izogibajte mrazu in mokroti.

Strelec od 23.11. do 21.12.
Zadnje čase ste precej molčeči. A le doma. Ko pridete v družbo, dobite nov elan
in zagon. Tokrat se zna zgoditi, da to ne bo pametno. Če partner izve, kako
sproščeni ste, če ga ni zraven,  si lahko vaš molk razlaga povsem napačno.
Zato krepko premislite, kako in kaj. To velja tudi za ponudbo na delovnem
mestu. Ker bo mikavna, vas bo imelo, da takoj pristanete. Preberite tudi droben

tisk, predvsem pa prisluhnite svojemu šestemu čutu, ki vas redkokdaj pusti na cedilu. Kar se počut-
ja tiče, pa tako veste, kaj vam je storiti. Če se ne bo ob koncu tedna nič izboljšalo, poreženite dvome
in obiščite zdravnika.

Kozorog od 22.12. do 20.1.
Želeli si boste, da bi lahko kopico misli in spominov, ki vam bodo nenehno
rojili po glavi, izbrisali in pozabili. Pa ne bo šlo tako enostavno. Še najbolje bo,
če se čim bolj zaposlite s stvarmi, ki jih radi počnete. Pa četudi bodo to le
klepeti s prijatelji ali dolgi sprehodi v naravo. Le voljo do tega, da se s tem ukvar-
jate pogosteje kot v minulih tednih, morate nujno pokazati. Tudi zato, ker se

nič ne razreši čez noč. Pri zadevah, ki vam trenutno najbolj kratijo spanec, gre vse bolj na dolgi rok.
In zato ne bodite nestrpni. Zvezde vas bodo razvajale, izkoristite njihov dober vpliv. 

Vodnar od 21.1. do 19.2.
Polni boste novih muh. Včasih ste pač trmasti, da še najbližji ne morejo ver-
jeti, da ste to res vi. In tako bo tudi v naslednjih dneh. Želeli vam bodo poma-
gati in to iskreno, vi pa si sploh ne boste pustili blizu. Za žalost je prezgodaj,
obžalovanje in kesanje pa sta že prisotna. Najbolje bo, če se za nekaj dni
potuhnete in počakate, kako se bodo dogodki odvili sami po sebi. Nikar pa ne

jemljite zadeve preveč neresno – kot kaže, se vam zna, če ne boste previdni, marsikaj spremeniti.
Medtem, ko bo druge najbolj skrbela finančna plat, bo vam več skrbi povzročala čustvena. A v
soboto boste vseeno zelo uživali. Sproščeno, kot že dolgo ne.

Ribi od 20.2. do 20.3.
Ne bo se vam lahko odločiti, ker ste take narave, da se težko odločate. Radi
imate, če vas pri tem kdo usmeri, a mora imeti za to tudi argumente. Tokrat
pa pravega sogovornika sploh ne boste imeli, ker o težavah ne boste želeli gov-
oriti. Niti s partnerjem, saj zadnje čase med vama ni prave iskrenosti. Pravza-
prav sta vsak dan bolj odtujena, pa čeprav se tokrat vi resnično trudite. Tudi,

če boste vedeli, da je odločitev prava, vas bo stala veliko živcev in tudi denarja. Slednjega vam je
še najmanj žal, hudo vam bo zaradi tega, ker bo kar nekaj vpletenih. Ne bežite iz realnosti, tokrat
se takoj soočite z njo.  

- Namiz no te niš ki  klub  Era Tem -
po, Mes tna obči na Vele nje  in
ŠRZ Rde ča dvo ra na  so 23.
janu ar ja leta 1999  v velenj ski
Rde či dvo ra ni orga ni zi ra li  in
uspeš no izpe lja li 2. med na rod -
no odpr to prven stvo Vele nja  v
namiz nem teni su;

- 25. janu ar ja 1984 so kra ja ni
kra jev ne skup nos ti Sta ro Vele -
nje  prvič praz no va li  svoj kra -
jev ni praz nik -  v spo min  na 15
tal cev,  ki  jih je oku pa tor 25.
janu ar ja  leta 1944 ustre li l  na
sta rem sej mi šču  v Vele nju;

-  prva šte vil ka časo pi sa  Naš  čas
je  izšla 26. janu ar ja 1973; po
Velenj skem rudar ju, Rudar ju

in Šaleš kem rudar ju  torej  Naš
čas;  ime,  ki  se  je izobli ko va lo
v komi si ji  za infor ma tiv no  in
poli tič no pro pa gan do, potr dil
pa  ga  je izvrš ni  odbor občin -
ske kon fe ren ce  SZDL;

- 26. janu ar ja 1978 je četr ti  blok
šoš tanj ske ter mo e lek trar ne
pre ne hal  pos kus no  in pri čel
pol no obra to va ti;

- 26. janu ar ja 1993 je današ nji
velenj ski  župan Sre čko  Meh
pos tal man da tar  za ses ta vo
takrat ne ga velenj ske ga izvrš -
ne ga sve ta;

- 27. janu ar ja 1996 sta Kme tij -
ska zadru ga Šaleš ka doli na  in
Radio Slo ve ni ja  v gasil skem

domu  v Gaber kah pri pra vi la
34. sre ča nje slo ven skih
zadruž ni kov;

- 29. janu ar ja 1981 je  nekaj
pred 23.  uro  že sed mič zago -

rel Ževar tov,  po doma če Gor -
ja nov kozo lec  na  vrhu  tako
ime no va ne ga Gor ja no ve ga
klan ca  v Vele nju; nav kljub vse -
mu  pa kozo lec  na svo jem mes -
tu  tudi  danes  še  kar vztra ja  in
vztra ja;

- 26. janu ar ja 1998 je grad be no
pod jet je Gra dis zače lo gra di ti
27 par kir nih  mest  ob direk ci ji
Pre mo gov ni ka Vele nje  v sre -
diš ču mes ta;

- 27. janu ar ja 2001 je velenj sko
pod jet je Eso tech obis kal  slo -
ven ski minis ter  za oko lje  in
pro stor  Janez  Kopač;

- 29. janu ar ja 2002 je Velenj -
čan ka Jolan da  Čeplak zma ga -
la  v  teku  na 800 met rov  na
veli kem dvo ran skem mitin gu  v
Bos to nu  z  novim držav nim
rekor dom  in  takrat naj bolj šim
rez ul ta tom  na sve tu 1.57,79.

� Dami jan K ljaj ič

Zgodilo se je ... 
od 23. do 29. januarja

Jolan da  Čeplak (  arhiv

Muze ja V ele nje)

Očesna optika Likeb Ternik, d.o.o.
Na trgu 5, Mozirje

Info: 03 / 839 49 53
optika.likeb@siol.net

- očalna optika
- kontaktne leče

- specialistični pregledi
- preventivni pregledi

- elektronske meritve dioptrije 
in očesnega pritiska

- korekcijski okvirji različnih
cenovnih razredov in blagovnih

znamk
- sončna očala

- smučarska očala
- baterije za slušne aparate

- strokovni nasveti

Optiko Likeb Ternik odlikujejo: 
strokovnost, prijaznost 

in ugodne cene.

Pestra ponudba novih modnih
sončnih očal (že v februarju).

Obiščite Očesno optiko Likeb
Ternik in se prepričajte o pestrosti

ponudbe.

Delovni čas: 
pon – pet: 8.00 – 19.00

sob: 8.00 – 12.00

Pravilno rešena gesla pošljite najkasneje
do ponedeljka, 9. februarja, s pripisom,
Nagradna križanka Optika Mozirje. Izžrebali
bomo tri nagrade. Nagrajenci bodo
obveščeni po pošti.

Nagradna križanka optike Likeb
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06.15 Odmevi
07.00 Poročila
07.05 Dobro jutro
08.00 Poročila
08.05 Dobro jutro
09.00 Poročila
09.10 Mesto na dnu morja, 15/52
09.35 Male sive celice, kviz
10.20 Maks, 2/8
10.50 Turbulenca: izbira poklica
11.40 Omizje
13.00 Poročila, šport, vreme
13.20 Ljubosumje, 3/16
13.50 Piramida
15.00 Poročila
15.10 Mostovi
15.45 Gumbek in rjavček, 18/26
16.10 Bori se proti slabemu, dok. film

ebu iz Finske
16.25 Enajsta šola
17.00 Novice, šport, vreme
17.20 Tv pogled
17.30 Družina: učiteljica demokracije,

4/5
18.00 Žrebanje deteljice
18.10 Milan, risanka
18.15 Pujsa Pepa, risanka
18.25 Strasti, 49. del
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.50 Tv pogled
19.55 Tednik
20.45 Ana, slov. biograf. nad.
22.00 Odmevi, šport, vreme
23.00 Osmi dan
23.35 Očarljivi Beau Brummel, ang.

tv film
00.55 Tv dnevnik 29.1.1991
01.20 Dnevnik
01.55 Dnevnik zamejske Tv
02.20 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
07.00 Infokanal
08.00 Otroški infokanal
09.00 TV prodaja
09.30 Zabavni infokanal
14.25 Tv prodaja
14.55 Globus
15.25 Tv dnevnik 29.1.1991
15.55 Tv prodaja
16.25 Evropski magazin
16.55 Lynx magazin
17.25 Mostovi
18.00 Dnevnik tv Maribor
18.25 Kronika osrednje Slovenije
18.35 Primorska kronika
19.00 Z glasbo in s plesom …
19.15 Impromptu, glasbena oddaja
20.00 Jasno in glasno
20.45 Vlomilec, risanka
20.50 Kitajčič, kitajski film
22.20 Številke, 19/24
23.00 Luna nad Karolino, am. film
00.35 Zabavni infokanal

07.00 24ur
08.00 Ljudstva sveta, dok. serija
09.00 Viktorija, nad.
09.55 Goreče maščevanje, nad.
10.45 Tv prodaja
11.15 Marina, nad.
12.05 Napad iz pradavnine, nan.
13.00 Tv prodaja
13.30 Moški so drugačni, ženske

tudi, pog. oddaja
14.20 Urgenca, nan.
15.10 Marina, nad.
16.05 Zakleti biser, nad.
16.55 24ur popoldne
17.05 Viktorija, nad.
17.55 Goreče maščevanje, nad.
18.45 Risanka
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 Trenja
21.45 Na kraju zločina, nan
22.40 24ur zvečer
23.00 Beg iz zapora, nan.
23.55 Alias, nan.
00.40 Alias, nan.
01.30 24 ur, ponovitev
02.30 Nočna panorama

09.00 Dobro jutro, informativna
oddaja

10.30 Vabimo k ogledu
10.35 Pop corn, glasbena oddaja.

Gost: skupina Big edition
11.30 Odprta tema, pogovor.

Bodočnost zaposlovanja v
rudarstvu, geotehnologiji in
geoinženirstvu

12.30 Videospot dneva 
12.35 Jelena, telenovela, 41/110,

ponovitev
14.00 Videostrani, obvestila
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Nanovo, mladinska oddaja, 3.

TV mreža 
18.40 Regionalne novice 1
18.45 Jelena, telenovela, 42/110
19.30 Videospot dneva
19.35 Videostrani, obvestila
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 Ustvarjalno o ustvarjalnosti,

izobraževalna oddaja. Gost:
Goran Horvat

20.55 Regionalne novice 2
21.00 Znamo zmoremo : Kako

preživeti pozimi II,
izobraževalna oddaja

21.30 Glasbena oddaja, 3. TV mreža
22.45 Iz oddaje Dobro jutro,

informativna oddaja, ponovitev 
00.15 Vabimo k ogledu
00.20 Videospot dneva
00.25 Videostrani, obvestila

06.15 Odmevi
07.00 Poročila
07.05 Dobro jutro
08.00 Poročila
08.05 Dobro jutro
09.00 Poročila
09.10 Mož iz Majapana, ris. nan.
09.35 Hotel obmorček, ris. nan.
09.50 Bori se proti slabemu, dok. film
10.05 Enajsta šola, oddaja za

radoved.
10.40 Jasno in glasno
11.25 Metalurg, 1. del
11.55 Osmi dan
12.25 Slovenski magazin
13.00 Poročila, šport, vreme
13.15 Ana, slov. biograf. nad.
14.25 Slovenski utrinki
15.00 Poročila
15.10 Mostovi
15.45 Kaj govoriš?=So vakeres?
16.00 Risanka
16.05 Iz popotne torbe: divja svinja
16.20 V pričakovanju božiča, 7/12
17.00 Novice, šport, vreme
17.25 Posebna ponudba
17.45 Tv pogled
17.55 Duhovni utrip
18.10 Brenč in Cvetka, risanka
18.15 Tinček, risanka
18.25 Strasti, 50. del
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.50 Tv pogled
19.55 Družinska zabava, 4/16
20.25 Na zdravje!
22.00 Odmevi, šport, vreme
22.55 Polnočni klub: Kaj rešimo z

nenasiljem?
00.10 Duhovni utrip
00.25 Učiteljica demokracije, 4/5
00.55 Tv dnevnik 30.1.1991
01.20 Dnevnik
01.50 Dnevnik zamejske tv
02.15 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
07.00 Infokanal
08.35 Tv prodaja
09.05 Tv dnevnik 30.1.1991
09.25 Magazin v alp. smuč.
09.55 SP v nord. smučanju, smuč.

teki, 10 km (Ž), prenos
10.40 SP v alp. smuč., SL (Ž), 1.

vožnja
12.00 Glasnik
12.25 Pisave
12.50 Evropski magazin
13.20 Črno beli časi
13.35 SP v alp. smuč., SL (Ž), 2.

vožnja
14.30 Odkar si odšla, 7/7
15.00 Šport špas
15.30 Minute za ..., tv Koper
16.00 Študentska
16.20 Mostovi
16.50 Migaj raje z nami!, oddaja za

razg. življenje
17.25 SP v rokometu (M), polfinale,

prenos
19.00 Zlata šestdeseta: Slovenci na

Evrosongu, ponovitev
20.00 Frasier, 13/25
20.25 SP v rokometu (M), polfinale,

prenos
22.00 Adamova jabolka, danski film
23.30 Dan in noč, danski film
01.00 Lepa za umret, 3/4
02.00 Zabavni infokanal

06.20 24ur, ponovitev
07.20 Trenja
09.00 Viktorija, nad.
09.55 Goreče maščevanje, nad.
10.45 Tv prodaja
11.15 Marina, nad.
12.05 Napad iz pradavnine, nan.
13.00 Tv prodaja
13.30 Moški so drugačni, ženske

tudi, pog. oddaja
14.20 Urgenca, nan.
15.10 Marina, nad.
16.05 Zakleti biser, nad.
16.55 24ur popoldne
17.05 Viktorija, nad.
17.55 Goreče maščevanje, nad.
18.45 Risanka
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 Telefonska govorilnica, am.

film
21.20 Brez sledu, nan.
22.10 24ur zvečer
22.30 Krvava nedelja, ang. film
00.25 24ur, ponovitev
01.25 Nočna panorama

09.00 Dobro jutro, informativna
oddaja

10.30 Vabimo k ogledu
10.35 Jelena, telenovela, 42/110,

ponovitev
11.20 Videospot dneva
14.00 Videostrani, obvestila
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Miš maš, otroška oddaja, 3. TV

mreža
18.40 Regionalne novice 1
18.45 Jelena, telenovela, 43/110
19.30 Videospot dneva
19.35 Videostrani, obvestila
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 Lokalni utrip Celja in okolice,

informativna oddaja
20.50 Regionalne novice 2
20.55 Vabimo k ogledu
21.00 Razgledovanja, informativna

oddaja
21.30 Zelena bratovščina, oddaja o

lovcih in lovstvu
22.00 Iz oddaje Dobro jutro,

informativna oddaja, ponovitev
23.30 Vabimo k ogledu
23.35 Videospot dneva
23.40 Videostrani, obvestila

06.20 Odmevi
07.00 Zgodbe iz školjke
07.35 Križ kraž
sledi Glasbenik, lutkovna nan.
sledi S soncem v očeh: osamljenost
sledi Timotej hodi v šolo, ris. nan.
sledi Ribič Pepe, 16/30
09.35 V pasti, avstralski film
10.45 Polnočni klub: Kaj rešimo z

nenasiljem?, ponovitev
12.00 Tednik
13.00 Poročila, šport, vreme
13.15 Tranzistor, 2. oddaja
13.50 Oddaja za otroke
14.10 Vesoljska tekma, am. film
15.55 O živalih in ljudeh
16.10 Labirint-alternativa
17.00 Poročila, šport, vreme
17.15 Ozare
17.20 Sobotno popoldne
sledi Zakaj pa ne
17.30 Na vrtu, tv Maribor
17.55 Nagradna igra
18.10 Z Damijanom
18.40 Dinko pod krinko, risanka
18.45 Ozi Bu, risanka
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.50 Tv pogled
19.55 Ema 2009: predizbor, prenos
21.40 Prvi in drugi
22.00 Poročila, vreme, šport
22.30 Gandža, 17/22
23.00 Gandža, 18/22
23.25 Irma Vep, franc. film
01.00 Tv dnevnik 31.1.1991
01.25 Dnevnik, ponovitev
01.45 Dnevnik zamejske tv
02.10 Infokanal

06.30 Skozi čas
06.45 Tv prodaja
07.15 Tv dnevnik 31.1.1991
07.40 Tarča
08.55 SP v nord. smuč., smučarski

skoki, prenos
10.50 SP v alp. smuč., smuk (M),

prenos
11.25 SP v nord. smuč., smuč. teki,

sprint (M +Ž), vključitev v
prenos

13.10 SP v alp. smuč., SVSL (Ž),
vključitev v prenos

14.15 Glasbeni spomini z Borisom
Kopitarjem

15.05 Tv prodaja
15.55 Nogomet, tekma ang. lige,

Arsenal – west ham, prenos
18.10 Med volkovi, am. film
20.00 Košarka (M), tekma lige nlb,

Krka – Zadar, prenos
21.45 Bleščica, oddaja o modi
22.15 Alpe, Donava, Jadran
22.45 To je ljubezen, posnetek

koncerta Nuše Derenda
23.35 Sobotno popoldne
01.55 Zabavni infokanal

07.30 Tv prodaja
08.00 Jaka na Luni, ris. serija
08.10 Profesor Baltazar, ris. serija
08.15 Hevreka, izob. serija
08.30 Art Attack, izob. oddaja
08.55 Bratz, ris. serija
09.20 Železna pest: Eon Kid, ris.

serija
09.45 Gnusologija, ris. serija
10.10 Transformerji, ris. serija
10.35 Razred 3000, ris. serija
11.00 Divjina Mallorce, dok. oddaja
11.40 Globoko v džungli, dok. oddaja
12.45 Mackennovo zlato, am. film
15.00 Emily in njeni fantje, nan.
15.30 Selitev v divjino, ang. nan.
16.25 Zločini pred domačim pragom,

nan.
17.15 Maščevanje Rožnatega

panterja, ang. film
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 Bitka s časom, am. film
21.50 Bratovščina, nan.
22.50 Hvala, ker kadite, am. film
00.25 Pobesneli bik, am. film
02.35 24ur, ponovitev
03.35 Nočna panorama

09.00 Miš maš, otroška oddaja,
ponovitev

09.40 Vabimo k ogledu
09.45 Jelena, telenovela, 43/110,

ponovitev
10.30 Videospot dneva 
12.00 Videostrani, obvestila
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Nanovo, mladinska oddaja
18.40 Duhovni vrelec: Peter Leskovar,

župnik v župniji Sv. Elizabeta
Slovenj Gradec

18.45 Asova gibanica, informativna
oddaja, ponovitev

19.15 Videospot dneva
19.20 Videostrani, obvestila
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 1714. VTV magazin, regionalni

- informativni program 
20.25 Kultura, informativna oddaja
20.30 Novoletni koncert Orkestra

Premogovnika Velenje,
posnetek koncerta v Velenju

22.00 Vabimo k ogledu
22.05 Odprta tema, pogovor 

Bodočnost zaposlovanja v
rudarstvu, geotehnologiji in
geoinženirstvu

23.05 Videospot dneva
23.10 Videostrani, obvestila

07.00 Živ žav
sledi Pajkolina in prijatelji s Prisoj,

11/12
08.55 Šport špas
09.25 Anica in prva ljubezen, 5/10
09.55 Nedeljska maša, prenos iz

župnije Šmarjeta v Novem
Mestu

11.00 Izvir(n)i
11.30 Obzorja duha
12.00 Ljudje in zemlja
13.00 Poročila, šport, vreme
13.10 Na zdravje!
14.30 Prvi in drugi
14.45 Fina gospa, 38/40
15.15 NLP, razvedrilna oddaja
sledi Glasbeni troboj
15.20 Športne novice
15.25 Glasbeni troboj
15.30 Nedeljsko oko z Marjanom

Jermanom
15.40 Glasbeni troboj
15.55 Šport
16.10 Družabna
16.30 Dokumentarna serija
17.00 Poročila, šport, vreme
17.15 NLP, razvedrilna oddaja
sledi Naglas!
17.20 Fokus
18.25 Žrebanje lota
18.40 Maks in Rubi, risanka
18.45 Reci ne!, risanka
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.20 Zrcalo tedna
19.50 Tv pogled
19.55 Ema 09, izbor, prenos
22.00 Večerni gost: prof. dr. Ervin

Podgoršak
22.50 ARS 360
23.10 Poročila, vreme, šport
23.40 Pokvarjena dekleta, 5/16
00.30 Pokvarjena dekleta, 6/16
01.15 Tv dnevnik 1.2.1991
01.40 Dnevnik, ponovitev
02.00 Dnevnik zamejske tv
02.30 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
07.15 Skozi čas
07.30 Tv prodaja
08.00 Ema 09: predizbor
09.50 SP v alp. smuč., SL (M), 1.

vožnja
11.15 SP v smuč. skokih, posnetek
12.55 SP v nord. smuč., smuč. teki

(Ž), zasledovalno, prenos
14.05 SP v alp. smuč., SL (M), 2.

vožnja
14.55 Globus
15.25 Turbulenca: Izbira poklica
16.15 Tranzistor, 2. oddaja
16.50 Alpe, Donava, Jadran
17.25 SP v rokometu (M), finale,

prenos
19.00 Migaj raje z nami!, oddaja za

razg. življenje
20.00 Paulo Coelho na poti v

Santiago de Compostela, dok.
oddaja

20.45 Jesenin, 7/11
21.35 Ljubice, 4/6
22.25 Zlata resna glasba in balet

(1958-2008)
23.15 Zabavni infokanal

07.30 Tv prodaja
08.00 Jaka na Luni, ris. serija
08.10 Mojster Miha, ris. serija
08.20 Profesor Baltazar, ris. serija
08.25 Hevreka!, izob. serija
08.40 Art Attack, izob. oddaja
09.05 Bratz, ris. serija
09.30 Železna pest: Eon Kid, ris.

serija
09.55 Bakuganski bojevniki, ris. ser.
10.20 Gnusologija, ris. serija
10.45 ŠKL
11.45 Billova kuhinja za lenuhe,

kuhar. serija
12.15 Jamie Oliver: Nevarnost na

krožniku
13.05 Butch Cassidy in Sundance

Kid, am. film
15.00 Zdravilna moč narave, dok. ser.
15.05 Oprah pripravlja presenečenja,

dok. serija
16.05 Moški v krošnjah, nan.
17.00 Čarovnije Derrena Browna,

dok. serija
17.35 Čudoviti Disneyjev svet: Kravja

farma, ris. film
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 Klub vražjih babnic, am. film
21.45 Zvezde na sodišču, nan.
22.40 Razkritje, am. film
00.55 24 ur, ponovitev
01.55 Nočna panorama

PONOVITEV ODDAJ
TEDENSKEGA SPOREDA

09.00 Miš maš, otroška oddaja 
09.40 1713. VTV magazin
10.05 Kultura, informativna oddaja
10.10 Športni torek, športna

informativna oddaja
10.30 Duhovni vrelec: Peter Leskovar,

župnik v župniji Sv. Elizabeta
Slovenj Gradec

10.35 1714. VTV magazin
10.50 Kultura, informativna oddaja
10.55 Poslanska pisarna. Gostja:

Andreja Rihter, poslanka SD v
Državnem zboru

11.55 Vabimo k ogledu
12.00 Novoletni koncert Orkestra

Premogovnika Velenje,
posnetek koncerta v Velenju

13.30 Lokalni utrip Celja in okolice,
informativna oddaja 

14.15 Videostrani, obvestila
18.00 Vabimo k ogledu
18.05 Čas za nas, mladinska oddaja
18.50 Pop corn, glasbena oddaja.

Gost: skupina Big edition
19.45 Obmejni blues, ameriški film
21.15 Vabimo k ogledu
21.20 Videostrani, obvestila

06.30 Utrip
06.40 Zrcalo tedna
07.00 Poročila
07.05 Dobro jutro
08.00 Poročila
08.05 Dobro jutro
09.00 Poročila
09.10 Gumbek in rjavček, 18/26
09.30 Hotel obmorček, ris. nan.
09.45 Iz popotne torbe: divja svinja
10.05 Anica in prva ljubezen, 5/10
10.30 V pričakovanju božiča, 5/12
11.00 Ambasadorji Črne gore, dok.

oddaja
12.00 Ljudje in zemlja
13.00 Poročila, šport, vreme
13.15 Ema 09, izbor, ponovitev
15.00 Poročila
15.10 Dober dan, Koroška
15.45 Pajkolina in prijatelji s Prisoj,

25/26
16.05 Ribič Pepe, 16/30
16.25 S soncem v očeh: izmišljotine,

13/16
16.45 Bukvožer
17.00 Novice, šport, vreme
17.20 Tv pogled
17.30 Fina gospa, 33/40
18.00 Žrebanje 3 x 3 plus 6
18.10 Pipi in Melkijad, risanka
18.15 Dragi domek, risanka
18.25 Strasti, 51. del
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.50 Tv pogled
19.55 Polemika
21.00 Želite, milord?, 4/26
22.00 Odmevi, šport, vreme
23.00 Opus
23.25 Glasbeni večer
00.15 Tv dnevnik 2.2.1991
00.40 Mali veliki Panda, poljud.

oddaja
01.30 Dnevnik, ponovitev
02.05 Dnevnik zamejske tv
02.35 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
07.00 Infokanal
08.00 Otroški infokanal
09.00 Tv prodaja
09.30 Zabavni infokanal
11.05 Tv prodaja
11.35 Sobotno popoldne
13.55 Tv prodaja
14.25 Kaj govoriš?=So vakeres?
14.40 Slovenski utrinki
15.10 Posebna ponudba
15.30 Tv dnevnik 2.2.1991
15.55 Osmi dan
16.25 ARS 360
16.40 Alpe, Donava, Jadran
17.10 Prvi in drugi
17.25 Metalurg, 2. del
18.00 Glasbeni spomini z Borisom

Kopitarjem
19.05 Berlin, Berlin, 13/20
19.30 Z glavo na zabavo
20.00 Mali veliki panda, poljud.

oddaja
21.00 Studio city
22.00 Knjiga mene briga
22.15 City folk: Zagreb
22.45 Zvestoba do groba, am. film
00.40 Zabavni infokanal

07.00 24ur, ponovitev
08.00 Jamie Oliver: Avstralija
08.55 Viktorija, nad.
09.50 Goreče maščevanje, nad.
10.40 Tv prodaja
11.10 Marina, nad.
12.00 Napad iz pradavnine, nan.
12.55 Tv prodaja
13.25 Popovi zdravniki, pog. oddaja
14.20 Urgenca, nan.
15.10 Marina, nad.
16.05 Zakleti biser, nad.
16.55 24 ur popoldne
17.05 Viktorija, nad.
17.55 Goreče maščevanje, nad.
18.45 Risanka
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 Lepo je biti sosed, nad.
20.40 Razočarane gospodinje, nan.
21.35 Umazan seksi denar, nan.
22.25 24ur zvečer
22.45 Beg iz zapora, nan.
23.40 Prijatelji, nan.
00.15 Pogajalca, nan.
01.05 24ur, ponovitev
02.05 Nočna panorama

09.00 Dobro jutro, informativna
oddaja

10.30 Vabimo k ogledu
10.35 1714. VTV magazin, regionalni

- informativni program
11.00 Kultura, informativna oddaja
11.05 Asova gibanica, ponovitev
11.35 Videospot dneva
14.00 Videostrani, obvestila
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Mojca in medvedek Jaka,

otroška oddaja za najmlajše 
18.40 Regionalne novice 1
18.45 Jelena, telenovela 44/110
19.30 Videospot dneva
19.35 Videostrani, obvestila
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 Župan z vami, kontaktna

oddaja. Gost: Srečko Meh,
župan MO Velenje

21.00 Regionalne novice 2
21.05 Lokalni utrip Celja in okolice,

informativna oddaja
21.50 Iz oddaje Dobro jutro,

informativna oddaja, ponovitev
23.20 Vabimo k ogledu
23.25 Videospot dneva
23.30 Videostrani, obvestila

06.15 Odmevi
07.00 Poročila
07.05 Dobro jutro
08.00 Poročila
08.05 Dobro jutro
09.00 Poročila
09.10 Za vami želje, za vami ljudje
09.25 Otroška oddaja, Ela Peroci
09.35 Ribič Pepe, 16/30
10.00 S soncem v očeh, 13/16
10.20 Bukvožer
10.30 Zgodbe iz školjke
11.05 Mali veliki panda, poljud.

oddaja
11.55 Večerni gost: prof. dr. Ervin

Podgoršak
13.00 Poročila, šport, vreme
13.25 ARS 360
13.40 Opus
14.05 Duhovni utrip
14.20 Obzorja duha
15.00 Poročila
15.10 Mostovi
15.45 Nekoč je bilo … življenje,

14/26
16.10 Potplatopis, 5. oddaja
16.30 Knjiga mene briga
17.00 Novice, šport, vreme
17.20 Tv pogled
17.30 Fina gospa, 34/40
18.00 Žrebanje Astra
18.10 Pravljice o zobnih miškah,

risanka
18.15 Hupko, trobilka in pihec,

risanka
18.25 Strasti, 52. del
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.50 Tv pogled
19.55 Piramida
21.00 Slovenija gre naprej, dokum.

meseca
22.00 Odmevi, šport, vreme
23.00 Sedem obdobij rocka, 5/7
23.55 Prava ideja!, poslovna oddaja
00.20 Tv dnevnik 3.2.1991
00.45 Dnevnik, ponovitev
01.20 Dnevnik zamejske tv
01.45 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
07.00 Tv prodaja
07.30 Tv dnevnik 3.2.1991
07.55 Izvir(n)i
08.25 NLP, razvedrilna oddaja
11.15 Glasbeni spomini z Borisom

Kopitarjem
12.10 Tv prodaja
12.45 SP v alp. disc., SVSL (Ž),

prenos
14.25 Bleščica, oddaja o modi
15.00 Studio city
16.00 Glasnik, tv Maribor
16.25 Mostovi
16.55 SP v alp. smuč., SVSL (Ž),

posnetek
18.00 Dnevnik tv Maribor
18.25 Kronika osrednje Slovenije
18.35 Primorska kronika
19.00 Glasbeni portret
20.00 Beltinška banda, 2. del
20.30 Globus
21.00 Prava ideja!, poslovna oddaja
21.30 Blaznost kralja Jurija, ang.

biog. film
23.20 Vrhunci ang. nog. lige
00.15 Zabavni infokanal

06.45 24ur
07.45 Indijski pragozd, dok. oddaja
08.45 Viktorija, nad.
09.40 Goreče maščevanje, nad.
10.30 Tv prodaja
11.00 ŠKL, ponovitev
12.00 Napad iz pradavnine, nan.
12.55 Tv prodaja
13.25 Popovi zdravniki, pogov.

oddaja
14.20 Urgenca, nan.
15.10 Marina, nad.
16.05 Zakleti biser, nad.
16.55 24 ur popoldne
17.05 Viktorija, nad.
17.55 Goreče maščevanje, nad.
18.45 Risanka
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 Preverjeno
21.05 Zdravnikova vest, nan.
22.00 Enota za posebne primere,

nan.
22.50 24ur zvečer
23.10 Beg iz zapora, nan.
00.05 Prijatelji, nan.
00.35 Pogajalca, nan.
01.25 24 ur, ponovitev
02.25 Nočna panorama

09.00 Dobro jutro, informativna
oddaja

10.30 Vabimo k ogledu
10.35 Župan z vami, pogovor v studiu

Gost: Srečko Meh, župan MO
Velenje

11.35 Jelena, telenovela 44/110
12.15 Videospot dneva
14.00 Videostrani, obvestila
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Mladi o mladih, mladinska

oddaja,3. TV mreža 
18.40 Videospot dneva
18.45 Jelena, telenovela, 45/110
19.25 Videostrani, obvestila
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 1715. VTV magazin, regionalni

- informativni program 
20.25 Kultura, informativna oddaja
20.30 Športni torek, športna

informativna oddaja
20.50 Dokumentarna oddaja 
21.30 Turizem in mi, informativna

oddaja, 3. TV mreža
22.00 Asova gibanica, informativna

oddaja, 3. TV mreža
22.30 Iz oddaje Dobro jutro,

informativna oddaja, ponovitev
00.00 Vabimo k ogledu
00.05 Videospot dneva
00.10 Videostrani, obvestila

06.15 Odmevi
07.00 Poročila
07.05 Dobro jutro
08.00 Poročila
08.05 Dobro jutro
09.00 Poročila
09.10 Moby Dick in skrivnost dežele

Mu, 24/26
09.30 Pajkolina in prijatelji s Prisoj,

25/26
09.55 Potplatopis, 5. oddaja
10.15 Berlin, Berlin, 13/20
10.40 Knjiga mene briga
11.00 Z glavo na zabavo
11.25 Učiteljica demokracije, 4/5
12.00 Slovenija gre naprej, dokum.

meseca
13.00 Poročila, šport, vreme
13.15 Polemika
14.30 Rakoved na rakovi poti, dok.

oddaja
15.00 Poročila
15.10 Mostovi
15.45 Nils Holgerson, 28/52
16.10 Pod klobukom
16.45 Risanka
17.00 Novice, šport, vreme
17.20 Tv pogled
17.30 Fina gospa, 35/40
18.00 Žrebanje lota
18.10 Tinček, risanka
18.15 Bacek Jon, risanka
18.25 Strasti, 53. del
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.50 Tv pogled
19.55 Filmski spodrsljaji
20.05 Vsemogočni Bruce, am. film
22.00 Odmevi, šport, vreme
23.05 Omizje
00.20 Turbulenca
01.10 Tv dnevnik 4.2.1991
01.35 Dnevnik, ponovitev
02.10 Dnevnik zamejske tv
02.35 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
07.00 Infokanal
08.00 Otroški infokanal
09.00 Zabavni infokanal
10.15 Tv prodaja
10.45 SP v alp. smuč., SVSL (M),

prenos
12.15 Vrhunci nag. nogom. lige
13.20 Tv prodaja
13.50 Glasbena oddaja
14.40 Tv dnevnik 4.2.1991
15.05 Prava ideja!, poslovna oddaja
15.35 Tv prodaja
16.05 Črno beli časi
16.25 Mostovi
16.55 SP v alp. smuč., SVSL (M),

posnetek
18.00 Dnevnik tv Maribor
18.25 Kronika osrednje Slovenije
18.35 Primorska kronika
19.00 Kmetje, 7/13
20.00 Turbulenca: Izbira poklica
20.55 Tovarna Rog, dok. feljton
21.15 Ansambel Dori, 1. del koncerta
22.20 Zlata čeveljčka, sng drama
23.55 Slovenska jazz scena
00.50 Zabavni infokanal

06.55 24 ur, ponovitev
07.55 Preverjeno, ponovitev
08.55 Viktorija, nad.
09.50 Goreče maščevanje, nad.
10.40 Tv prodaja
11.10 Marina, nad.
12.00 Napad iz pradavnine, nan.
12.55 Tv prodaja
13.25 Popovi zdravniki, pogov.

oddaja
14.20 Urgenca, nan.
15.10 Marina, nad.
16.05 Zakleti biser, nad.
16.55 24ur popoldne
17.05 Viktorija, nad.
17.55 Goreče maščevanje, nad.
18.45 Risanka
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 Hladnokrvni umor, am. film
21.30 Na kraju zločina, nan.
22.25 24ur zvečer
22.45 Beg iz zapora, nan.
23.40 Prijatelji, nan.
00.10 Pogajalca, nan.
01.00 24ur, ponovitev
02.00 Nočna panorama

09.0 Dobro jutro, informativna
oddaja

10.0 10.30Vabimo k ogledu
10.35 1715. VTV magazin, regionalni

- informativni program 
10.55 Kultura, informativna oddaja
11.00 Videospot dneva
11.05 Športni torek, športna

informativna oddaja
11.30 Jelena, telenovela, 45/110
14.00 Videostrani, obvestila
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Če me spomin ne vara, otroški

kviz, 3. TV mreža
18.35 Regionalne novice 1
18.40 Vabimo k ogledu
18.45 Jelena, telenovela, 46/110
19.30 Videospot dneva
19.35 Videostrani, obvestila
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 Pop corn, kontaktna glasbena

oddaja
20.55 Regionalne novice 2
21.00 Odprta tema, kontaktna

oddaja, 3. TV mreža
22.00 Iz oddaje Dobro jutro,

informativna oddaja, ponovitev
23.30 Vabimo k ogledu
23.35 Videospot dneva
23.40 Videostrani, obvestila

ČETRTEK, 
29. januarja

PETEK, 
30. januarja

SOBOTA, 
31. januarja

NEDELJA, 
1. februarja

PONEDELJEK, 
2. februarja

TOREK, 
3. februarja

SREDA, 
4. februarja



Četrtek, 29. januarja
19.19 Knjižnica Velenje

Pogovor s Tatjano Oblak Milčinski
19.30 Glasbena šola  Velenje

Koncert Laszlo Baranyay, klavir

Petek, 30. januarja
17.00 Odhod v Cankarjev dom v

Ljubljani 
Abonma Obiski
Wiliam Shakespeare: Vihar
Režija: Vito Taufer

22.30 Max klub Velenje
Koncert skupine Nude

Sobota, 31. januarja
8.00 – 13.00   Atrij KSC

Kmečka tržnica
9.00 – 13.00   Knjižnica Velenje,

preddverje
Knjižni sejem: Vsi kupujemo, vsi
prodajamo

10.00 Dom kulture Velenje
Lutkovno gledališče Maribor
Pikin abonma in izven
Waldemar Bonsels: Čebelica
Maja, lutke

Nedelja, 1. februarja
8.00 - 9.00   Večnamenski dom Vinska

Gora
21. pohod na Ramšakov vrh

Ponedeljek, 
2. februarja
9.00 Glasbena šola Velenje

11.mednarodna orgelska šola
15.00 Ljudska univerza Velenje

Vpis v osnovno šolo za odrasle
17.00 – 18.30   Vila Mojca

Delavnica: Ko učenje postane
veselje

17.00 Vila Mojca
3. srečanje: Otroci so naše
največje bogastvo

19.00 Glasbena šola Velenje
Koncert Laszlo Baranyay, klavir

18.00 Ribiška koča ob Velenjskem jezeru
Turnir Šaleškega bridge kluba

Torek, 3. februarja
17.00 Vila Mojca

Torkova peta: Ustvarjalnica za
otroke in starše

18.00 Dom kulture Velenje
Plesni studio N: Zimska pravljica

18.00 Sejna soba zdravstvenega doma
Velenje
Ljubezen včasih pomeni tudi to, da
moramo koga pustiti, da odide -
predavanje

Sreda, 4. februarja
17.00 – 18.30   Vila Mojca

Delavnica: Ko učenje postane
veselje

18.00 Knjižnica Velenje, pravljična soba
Svetlana Makarovič: Sovica Oka
Stefan Gemmel: Nekoč je bila …

19.19 Knjižnica Velenje, študijska
čitalnica
Klimatske spremembe,

predavanje

Za dodatne informacije o prireditvah in
dogodkih lahko pokličete Festival Velenje
(03/898 25 71) ali Turistično-informacijski
in promocijski center Mestne občine
Velenje (03/896 18 60).  

Četrtek, 29. januarja
16.00 Knjižnica Šoštanj

Ure pravljic

Petek, 30. januarja
19.00 Mestna galerija 

Galerijski večer, predstavitev
pesniške zbirke avtorja Avgusta
Tanška, Mozaik spominov 

Torek, 3. februarja
17.00 Dom kulture Šoštanj –preddverje

Torkova peta: Ustvarjalnica za
otroke in starše

Sobota, 31. januarja
10.30 Hiša mladih v Šmartnem ob Paki

Otroške ustvarjalne delavnice
19.00 Hiša mladih v Šmartnem ob Paki

Predinformativni dan (Klub
študentov šmarške fare –
predstavitev študijskih smeri)

Torek, 3. februarja
18.00   Hiša mladih v Šmartnem ob Paki

Joga

Nedelja, 1. februarja
17.00 Kulturni dom Mozirje:

Promocijski koncert
narodnozabavne skupine
Zapeljivke z gosti.

MOZIRJE

ŠOŠTANJ

ŠMARTNO OB PAKI

VELENJE
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Kdaj - kje - kaj

3. februarja, nedelja,
prvi krajec, 24:13

Koledar imenLunine mene

VELIKA DVORANA HOTELA
PAKA :
V slovenskem startnem vikendu!

BOLT 
Bolt 3D – sinhroniziran v
slovenščino!
Animirana družinska pustolovščina,
96 minut
Režija: Byron Howard, Chris Williams   
Slovenski glasovi: Jernej Kuntner,
Zala Đurić Ribič, Tanja Đurić Ribič,
Andrej Murenc, Zlatko Čordićidr.

Petek, 30. 1., ob 16.00
Sobota, 31. 1., ob 16.00 in ob
18.00
Nedelja, 1. 2., ob 16.00 – otroška
matineja

Kuža Bolt je prava filmska zvezda, toda
ker ne loči med svetom sedme
umetnosti in resničnim življenjem, je
zares prepričan v svoje nadnaravne
sposobnosti. Tako se nekega večera
po končanem snemanju odpravi iskat
"ugrabljeno" gospodarico, a kmalu
opazi, da v resničnem svetu nič ni tako
lahko kot pred kamero. Na poti se mu
pridružita neustrašni hrček in nejevoljna
potepuška mačka, kar je šele začetek
divje in nepozabne avanture, iskanja
ljubezni in spoznavanja resničnih
prijateljev. 

BOŽIČ NA KVADRAT
(Four Christmases)
Romantična komedija, 89 minut
Režija: Seth Gordon
Igrajo: Reese Witherspoon, Vince

Vaughn, Jon Favreau, Robert Duvall,
Jon Voight, Mary Steenburgen, Sissy
Spacek, idr.

Petek, 30. 1., ob 18.00
Sobota, 31. 1., ob 20.00
Nedelja, 1. 2., ob 20.00

Srečni par Kate in Brad božične praznike
vedno preživita daleč od nadležnih
staršev, a nekega dne odhod na
eksotične počitnice prepreči gosta
megla. Ker so njuni starši ločeni, se

morata udeležiti kar štirih zelo različnih
in kaotičnih božičnih praznovanj, ki
znova prikličejo otroške strahove,
najstniške duševne rane in dvome o
načrtih za skupno prihodnost. Da bi
njuna ljubezen preživela, bosta
potrebovala pravi božični čudež...

ČELJUSTI 
(Rogue)
Avanturistični, grozljivka, 92 minut
Režija: Greg Mclean. Igrajo: Radha
Mitchell, Michael Vartan, Sam
Worthington, Caroline Brazier,
Stephen Curry, Celia Ireland, John
Jarratt, idr.

Petek, 30. 1., ob 20.00
Nedelja, 1. 2., ob 18.00

Idilično rečno popotovanje v avstralsko
divjino se za novinarja Peta in skupino
turistov spremeni v neusmiljen boj za
preživetje, ko jim pot prekriža velikanska
vodna pošast. Po brodolomu se preživeli

pod vodstvom odločne vodičke Kate
zatečejo na rečni otok, a ne vedo, da
so naleteli prav na gnezdišče zlobnega
krokodila, ki jim streže po življenju. Ko
pade noč in začne gladina reke
naraščati, so se prisiljeni soočiti s
smrtonosnimi čeljustmi, ki ne poznajo
usmiljenja. 
S podporo Ministrstva za kulturo RS!

Naslednji vikend 
od 6. 2. do 8. 2.
napovedujemo: 
komedijo RECI DA, melodramo ŽENSKE,
ter v ciklusu Ob slovenskem kulturnem
prazniku v kino slovenske filme : otroški
film KEKEC, mladinski film KO ZORIJO
JAGODE, komedijo TISTEGA LEPEGA
DNE, romantično komedijo PETELINJI
ZAJTRK ter ČIKORJA AN 'KAFE pred
vsakim slovenskim filmom.

K I N O  V E L E N J E ::  S P O R E D

Januar/prosinec

29. četrtek: Frančišek

30. petek: Martina
(Tinkara),
Hijacinta

31. sobota: Janez,
Marcel, Julij

Februar/svečan

1. nedelja: Ignacij,
Brigita

2. ponedeljek:  Simeon
(Šimen), Kornelij
svečnica

3. torek: Blaž, Oskar

4. sreda: Andrej, Joana

Planine vabijo
Planinsko društvo Vinska Gora vabi na

21. tradicionalni zimski pohod na Ramšakov vrh, 
nedelja, 1. 2.  

Začetek pohoda bo ob 8.00 uri izpred večnamenskega doma v Vinski Gori.
Pot bo vodila  mimo Gonžarjeve peči do domačije Gonžar (okrepčilo) na
Ramšakov vrh (970 m) ter preko Radojča (937 m) do kmečkega turizma
Tuševo, kjer bo zaključek pohoda! Startnina 1.5 evr.

ZAPOSLITEV V SPARU?
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Od kandidatov pri~akujemo:

- najmanj VI. stopnjo strokovne izobrazbe  
  ekonomske ali organizacijske smeri
- poznavanje trgovinskega poslovanja
- komunikacijske, organizacijske in 
  vodstvene sposobnosti
- najmanj 3 leta delovnih izkušenj na 
  podobnem vodstvenem delovnem mestu
- zaželeno znanje nemškega jezika
- poznavanje dela na osebnem ra~unalniku 
  (Windows okolje)
- vozniški izpit B kategorije

2. Vodjo oddelka živil  (m/ž) 
3. Namestnika vodje oddelka 
    živil (m/ž)

Od kandidatov pri~akujemo:

- izobrazba za trgovinskega poslovodjo oz.  
  najmanj V. stopnja izobrazbe druge 
  ustrezne smeri

PRIDRUŽITE SE NAM!

Ste natan~ni in zanesljivi? Želite vsak dan nove izzive? Si želite dela v prijetnem okolju, kjer vam 
ne bo nikoli dolg~as? Bi se radi pridružili mlademu in dinami~nemu kolektivu? Spoznajte nas in 
ugotovili boste, da je Spar res dobra izbira!

- najmanj 2 leti delovnih izkušenj pri 
  vodenju oddelkov v trgovini
- poznavanje dela na osebnem ra~unalniku 
  (Windows okolje)
- poznavanje trgovinskega poslovanja
- organizacijske sposobnosti, 
  komunikativnost

Kandidatom nudimo:
- samostojno in odgovorno delo
- zaposlitev za nedolo~en ~as s poskusno 
  dobo
- možnost profesionalnega razvoja

Vaše prijave pri~akujemo v 8 dneh od 
objave  na naslov: 
Spar Slovenija d.o.o.,
za Interspar,
Letališka 26, 1000 Ljubljana
ali na mail kadri∞spar.si

Za delo v megamarketu Interspar VELENJE iš~emo:
1. Vodjo trgovine Interspar  (m/ž)



6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30
Poročila;  6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poročilo
Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.30
Poročila; 8.45 Policijska kronika; 9.00 107,8 Avto moto hercov; 9.30 Poročila;
10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00
Aktualno; 15.30 Poročila;  16.00 Kdaj,kje,kaj; 16.30 Poročila; 17.00 Ponedeljkov
šport na Radiu Velenje; 18.00 Lestvica Radia Velenje;  18.30 Poročila; 19.00 Na
svidenje.

6.00 Pozdrav in veselo v nov dan; 6.30 Poročila;
6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Poročilo Avto moto zveze Slovenije;
7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.00 Šport; 8.30 Poročila; 9.00
Gospodarski utrip; 9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na
današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje,
kaj; 16.30 Poročila; 17.00 Glasbene novosti; 18.00 Frekvenca mladih; 18.30
Poročila; 19.00 Na svidenje. 

6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30
Poročila; 6.45 Na današnji  dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poročilo
Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.00
Polepšajmo si sobotno jutro; 8.30 Poročila; 9.30 Poročila; Izbor pesmi tedna;
10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00
Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 V imenu Sove;  18.00 Šok
rok; 19.00 Na svidenje.

6.00 Dobro jutro in veselo v  nov dan; 6.30
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poročilo
Avto moto zveze Slovenije; 8.00 Duhovna iskanja;  8.30 Poročila;  8.45 Današnji
kulturni utrip; 9.00 Poglejmo v zvezde;  9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00
Pozdrav; 14.10 Na današnji dan;  Čestitke;  Nedelja popoldne na Radiu Velenje;
16.00 Glasbene novosti; 16.30 Poročila; 17.30 Minute z domačimi ansambli;
18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

6.00 Dobro jutro in veselo v nov  dan; 6.30
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poročilo
Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.30
Poročila; 8.45 Policijska kronika; 9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav;
14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00
Kdaj,kje,kaj; 16.30 Poročila; 17.00 Ponedeljkov šport; 18.00 Glasbena lestvica
Radia Velenje; 18.30 Poročila; 19.00  Na svidenje.

6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30
Poročila; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije Avto moto zveze Slovenije; 7.30
Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.30 Poročila; 9.00 Kmetijski nasveti;
9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30
Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 17.00 Naši kraji
in ljudje; 18.00 Avenija mladih; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 7.45
Današnji kulturni utrip; 6.30 Poročila; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije
Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 8.00 Težava je vaša, rešitev je naša;
8.30 Poročila; 9.00 Zanimivosti;  9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav;
14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila;  16.00
Kdaj, kje, kaj; 17.00 Vi in mi;  18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

SREDA, 4. februarja:

TOREK, 3. februarja:

PONEDELJEK, 2. februarja:

NEDELJA, 1. februarja:

SOBOTA, 31. januarja:

PETEK, 30. januarja:

ČETRTEK, 29. januarja:

R A D I O  V E L E N J E

ZD Velenje - OBVESTILO
Spoštovane zavarovanke, spoštovani
zavarovanci, obveščamo vas, da je tel.:
112 rezervirana za službo nujne medi-
cinske pomoči. Na to telefonsko številko
pokličite SAMO V NUJNIH PRIMER-
IH, ko je zaradi bolezni ali poškodbe
ogroženo življenje in je potrebno tako-
jšnje ukrepanje ekipe za nujno medi-
cinsko pomoč. Pogovore na tej številki
snemamo. Za informacije v zvezi z reše-
valno službo kličite na telefonsko
številko 8995-478, dežurno službo
pa na 8995-445.

Lekarna Center Velenje, Vodnikova 1.
Izdaja nujnih zdravil in zdravil na

recepte, predpisane istega dne. Ob
nedeljah in državnih praznikih je orga-
niziran odmor za kosilo od 13.00 do
14.00, telefon 898-1880.

31. 1. in 1. 2. – VLASTA ŠTERBENK,
dr. dent. med. (delo opravlja v dežurni
zborni ambulanti, Vodnikova 1, ZD
Velenje, od 8. do 12. ure).

Dežurni veterinar – gsm
031/688-600.
Delovni čas: ponedeljek - petek od
7. do 14. ure; Ambulanta za male
živali in izdaja zdravil - ponedeljek,
sreda in petek od 8. do 12. ure ter
torek in četrtek od 13. do 17. ure.

Zobozdravniki:

Veterinarska postaja Šoštanj:

Lekarna v Velenju:

DEŽURSTVA
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ONES NA ŽE NOST  ZRAKAONES NA ŽE NOST  ZRAKA

V tednu od 19. jan. 2009 do 25. jan. 2009 niso povprečne dnevne
koncentracije SO2, izmerjene v avtomatskih merilnih postajah na območju
mestne občine Velenje, občine Šoštanj in občine Šmartno ob Paki, nikjer
presegale mejne 24-urne koncentracije 125 mikro-g SO2/m3 zraka.

MESTNA OBČINA VELENJE

URAD ZA OKOLJE IN PROSTOR

obdelava: AMES d.o.o., Ljubljana

MAKSIMALNE URNE KONCENTRACIJE SO2
od 19. jan. 2009 do 25. jan. 2009

(v mikro-g SO2/m3 zraka)
mejna vrednost: 350 mikro-g SO2/m3 zraka

Nagrajenci nagradne križanke Abitura, objavljene
v tedniku Naš čas dne 14.1.2009, so:
Bolti Pirnat, Gubčeva 2, Velenje; Emilija Breznikar, Stritarjeva 1, Velenje;
Slavica Pirih, Šlandrova 12, Velenje.
Nagrajenci se lahko po nagrado (torba in beležka Abitura) oglasijo z osebnim
dokumentom v redakciji tednika Naš čas. Čestitamo! 
Rešitev gesla: PRODAJALEC, EKONOMIST

1L

0,98 €

+
DARILO:

Sobno kolo 20157, 

4,59 € 89,90 € 119,95 €

1L

0,48 €

V projektu “NAJCENEJE” boste odslej našli veliko število izdelkov

1,28 € 0,19 €

www.nascas.com



ZAHVALA

Ob boleči izgubi drage žene, mame, babice in sestre

MARJANE CEVZAR
26. 12. 1946 – 21. 1. 2009

se zahvaljujemo vsem, ki ste nam v teh težkih trenutkih stali ob
strani in jo pospremili na njeni zadnji poti. Posebna zahvala

osebnemu zdravniku g. Pavlu Grošlju, dr. med., Patronažni službi
Velenje, Hospicu Velenje in duhovniku 
g. Janezu Furmanu za opravljen obred.

Žalujoči: mož Rudi, sin Niko z ženo Darjo, vnuka Matej in Andrej 
ter sestra Anka z možem Silvom

ZAHVALA

Ob boleči izgubi drage mame, babice, prababice in sestre

JUSTINE JURKO
6. 4. 1923 - 16. 1. 2009

se iskreno zahvaljujemo vsem in vsakemu posebej, ki ste ji v
najtežjih trenutkih nesebično nudili pomoč in ji polepšali jesen

življenja. Zahvaljujemo se vsem, ki ste nam v dneh slovesa izrekli
sožalje, darovali cvetje in sveče ter jo v tako velikem številu

pospremili na njeni zadnji poti.

Z žalostjo v srcu vsi njeni

Tiho sedaj si odšla,
kot lepa misel, ki mine
in nam pusti le spomine ...

ZAHVALA

Ob boleči izgubi drage mame in babice

ANE MIKLIČ
s Šercerjeve 3, Velenje

20. 6. 1935 – 21. 1. 2009

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem
in znancem za darovano cvetje in sveče. Hvala Pogrebni službi
Komunalnega podjetja Velenje, govorniku za ganljiv poslovilni

govor in pevcem za lepo zapeto slovo. Hvala gospodu kaplanu za
opravljen pogrebni obred in sveto mašo. Hvala vsem, ki ste jo

pospremili na njeni zadnji poti.

Žalujoči: sinova z družinama

Pomlad bo na tvoj vrt prišla
in čakala, da prideš ti …
in sedla bo na rožna tla
in jokala, ker tebe ni.

(ljudska)

Iščem te v travah,
iščem te v morjih,
najdem te v zvezdah,
ki sijejo name.

(Mila Kačič)

ZAHVALA

Zapustila nas je draga

VIDA SOPOLŠEK
31. 5. 1926 – 22. 1. 2009

Zahvaljujemo se vsem, ki ste nam v dneh slovesa izrekli besede
sožalja, darovali cvetje in sveče ter jo pospremili 

na njeni zadnji poti.

Žalujoči: vsi njeni

Tiho sedaj  si odšla,
kot lepa misel, ki ne mine
in nam pustila le spomine.

ZAHVALA
Ob slovesu ljubljenega moža, očeta, dedija in tasta

CIRILA JOGRA
roj. 1925

V globoki žalosti se zahvaljujemo za dolgoletno zdravljenje zdravniku 
g. Grošlju, dr. med., (ZD Velenje), ge. Pušnikovi, dr. med., (Splošna bolnišnica

Slovenj Gradec), ge. Kramarjevi, dr. med., (Bolnišnica Topolšica) in
patronažni sestri Tatjani Lesjak.

Hvala njegovim stanovskim kolegom iz PU Celje in PP Velenje, častni četi
ZŠAM Velenje, praporščakom, območnemu združenju ZB NOB Velenje, KO
ZB Stara vas, kolektivu DU Velenje, kolektivu gimnazije Velenje, KS Stara vas
in njenim krajanom, še posebej dobrim sosedom. Prisrčna hvala rudarskemu
oktetu in stanovskemu kolegu za zaigrano Tišino. Iskrena hvala govornikoma
g. Semetu in g. Horvatu. In nenazadnje hvala vsem, ki ste se prišli poklonit

njegovemu spominu, darovali cvetje in sveče ter izrazili ustno ali pisno sožalje.

Bil je naš sončni žarek, ki nam je osvetljeval življenjske poti.

Žalujoči: vsi njegovi

Spomin je kot pesem, 
ki v srcih odzvanja,
spomin je kot cvet, ki
nenehno poganja,
spomin je svetloba, ki
dušo obliva,
spomin je ljubezen, ki v
srcu prebiva.
(neznan avtor)

ZAHVALA
Ob boleči izgubi ljube mame, stare mame, tašče, sestre

MILKE GLINŠEK
roj. Ocepek

iz Šentilja pri Velenju

15. 9. 1923 – 21. 1. 2009

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem in znancem, ki
ste nam v težkih trenutkih stali ob strani, nam pomagali in čutili z nami. Hvala
vsem, ki ste nam ustno ali pisno izrekli sožalje. Hvala tudi za darovano cvetje,
sveče in svete maše. Najlepša hvala gospodu župniku Andreju Mazeju za lepo

opravljen obred, govorniku Dragu Kolarju za tople besede slovesa ter pevcem in
Pogrebni službi Usar.

Hvala vsem, ki ste jo pospremili v njen zadnji dom.

Žalujoči: hči Milena z možem Rudijem, vnuka Rok in Robi z ženo Nino, brat Ivan 
ter sestre Marija, Slava in Pepca

Prazen dom je in dvorišče,
naše oko zaman te išče,
solze, žalost in bolečina
te zbudila ni,
ostala je praznina,
ki hudo boli.

ŽENITNA posredovalnica ZAUPANJE
dnevno poveže mnogo različnih ljudi od
povsod. Gsm: 031/836-378.
SAM z otrokom sem ostal, zvesto punco
bi rad spoznal. Gsm: 041/229-649

OBRTNIK išče iskreno dekle za trajno,
resno razmerje. Gsm: 041/959-192.

BEL golf, l. 6/1991, 1. lastnik, reg. do
6/2009, ugodno prodam. Telefon:
02/8858-353, gsm: 040/916-954.

DELO na domu, likanje, kuhanje, čiščen-
je, čuvanje domačih živali, iščem. 
Gsm: 030/915-898.

KMETIJSKE stroje, staro železo, razne
peči brezplačno odpeljemo. Elektromotor-
je plačamo. 

Golijan Miladin, s.p., Velenje. Gsm:
040/465-214.

KVALITETNO seno, neembalirano pro-
dam ali zamenjam za hlevski gnoj. Gsm:
031/251-610.
VINO, belo in rdeče, različnih sort, za
zasebno porabo, v okolici Slov. Konjic,
prodam. Cena od 1 Є/l. Gsm: 051/423-
389.
JABOLČNIK,  borovničevec in več vrst
žganja prodam. Gsm: 041/344-883.
VINO: sauvignon, beli pinot, merlot,
cabernet sauvignon, prodam. Vinska klet
(Čehovin Bogdan – Štanjel) Velenje –
Konovo. Gsm: 031/749-671.

PRODAJA nesnic v nedeljo, 1. 2., od
8. do 8.30 v Šaleku. Telefon: 02/8761-
202.
NEMŠKE ovčarje, mladičke, samičke,
stare dva meseca, cepljene,
razgliščene, odličnih staršev, prodam.
Gsm: 041/966-252, popoldan.
BIKCA sivca, težkega okoli 130 kg,
prodam. Gsm: 041/837-093.

OKRASNE kolesne pokrove za Audi
80/100 prodam. Gsm: 041/692-995 

NUDIM

RAZNO

IŠČEM

Letuš novogradnja 155m2, na
sončni parceli 900m2 v naravi ,
moderna zasnova in razporeditev
prostorov, priključena el.,voda,
kanalizacija urejena okolica in
dovoz. cena 139.000EUR. 
Tel: 041 445 315

Braslovče, Savinjska novogradn-
ja,120m2 bivalne površine, parcela
500m2, el.,voda,kanalizacija
priključeni, na sončni in mirni lokaci-
ji, blizu avtocestnega izvoza LJ-MB.
Prodamo. Cena: 128.000EUR. Tel.:
041 445 315

ŽIVALI

PRIDELKIVOZILA

STIKI-POZNANSTVA

NEPREMIČNINE

DEŽURNI telefon za pomoč alko-
holikom gsm: 031/443-365 (AA).

mali OGLASI
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Mali oglasi, zahvale 
in osmrtnice

898 17 50

Upravna enota Velenje

Porok za objavo v tem tednu ni bilo.

Zvonimir Žulić, roj. 1941, Griže 69,
Žalec; Ana Miklič, roj. 1935,
Velenje, Šercerjeva cesta 3;
Viktorija Čakš, roj. 1931, Spodnje
Tinsko 7, Šmarje pri Jelšah; Ivana
Krajnik, roj. 1922, Refengozd 29,
Laško; Franc Remic, roj. 1926,
Šmartno ob Dreti 32, Mozirje; Ana
Sentočnik, roj. 1919, Ivenca 6,
Vojnik; Vida Sopolšek, roj. 1926,
Velenje, Tomšičeva cesta 2. 

Poroke:

Smrti:

GIBANJE
PREBIVALSTVA
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Parkiranje v modrih
conah ni dražje
Po letne abonmaje za modre cone odslej na
MO Velenje – Cene za leto 2009 ostajajo
nespremenjene 

Velenje – Na t. i. modre cone, torej področja, kjer v središču mesta
plačujemo parkirnino, stanovalci pa si v večini primerov priskrbijo
abonma za parkiranje,  smo se v mestu zagotovo že navadili. Odkar so
uvedli modre cone, na MO Velenje ves čas analizirajo podatke in
ugotavljajo, kakšen je njihov učinek. Z njimi so razbremenili parkirna
mesta v strogem središču mesta, pa tudi stanovalci imajo sedaj manj
težav pri iskanju parkirišč. A le v času veljavnosti modrih con, na kar
opozarjajo že vse od uvedbe. Stanovalci morajo vsako leto obnoviti tako
imenovane abonmaje za parkiranje, kar je do konca prejšnjega tedna
storilo že 85 % lanskih imetnikov abonmajev. Po novem lahko abonmaje
in letne karte za parkiranje kupijo v kletnih prostorih MO Velenje in ne
več na Kopališki cesti.

Nas pa je zanimalo, ali se pri  plačljivem parkiranju obetajo kakšne
spremembe in kako bo letos s cenami. Odgovore nam je dal Rudi Vuzem,
na MO Velenje zadolžen za projekt modrih con. Zanimanje za nakup
abonmajev za stanovalce v strogem središču mesta je razumljivo veliko,
smo izvedeli ob začetku pogovora. Parkirišč namreč ni dovolj za vse, ki
v centru živijo, in še za tiste, ki ga
dnevno obiskujejo zaradi opravkov
ali službe. Rudi Vuzem pojasni, kdo
je sploh upravičen do nakupa
abonmaja: »Že vse od uvedbe
imamo dve vrsti abonmajev; prvi
in drugi. Oba lahko dobijo le tisti,
ki imajo stanovanje v središču
mesta, na področju modrih con.
Pravica do abonmaja je vezana na
stanovanje in ne na lastništvo
stanovanja. Vsako gospodinjstvo
lahko dobi dva abonmaja, izdata
pa se za točno določen avto. Poleg
tega poznamo letne karte za
parkiranje v modrih conah; te so
prenosljive in niso vezane na
registrsko številko avtomobila.
Seveda se cena abonmaja in letne
karte močno razlikujeta; cena za
prvi abonma za stanovalce je bila
lani 8.35 evra, cena za drugi
abonma pa 33,38 evrov. V letošnjem letu cene ostajajo nespremenjene.
Takšna je tudi cena za podjetja, ki imajo sedež na področju modrih con
in imajo tam svoja parkirna mesta, z MO Velenje pa so sklenili sporazum
o služnosti. Teh je zelo malo. Lani je MO Velenje izdala 720 abonmajev;
od tega 608 prvih, 101 drugih in 11 abonmajev podjetjem, ki so sklenile
sporazum z občino. Prodanih pa je bilo tudi 138 letnih kart.«

Zanimalo nas je tudi, ali bodo v letošnjem letu kaj spreminjali čas
veljavnosti modrih con. Izvedeli smo, da analize stanja opravljajo redno.
»Spremembe so možne. Če se bo pokazalo, da bi bilo to smiselno in
potrebno, jih bomo tudi uvedli.«

� bš

Rudi Vuzem: »Vse v zvezi z

abonmaji za modre cone po

novem občani urejajo v

kletnih prostorih občinske

hiše.«

V modri coni B (območje okoli Zdravstvenega doma Velenje),
ostaja cena ure parkiranja 40 centov, najmanjše možno plačilo je za
30 minut parkiranja. V modri coni A, ki velja v centru mesta, ura
parkiranja stane 80 centov. Tudi tukaj lahko izberete le polurno
parkiranje. Cena prvega abonmaja ostaja 8.35 evra, cena drugega
pa 33.38 evra. Če abonma zaradi zamenjave avtomobila zamenjate
med letom, to stane 4 evre. Letna karta pa stane 200 evrov.

Milena Krstič – Planinc

Vele nje, 22. janu ar ja – Sve to val -
no sre diš če Vele nje  je name nje no
infor mi ra nju  in sve to va nju odras lih
o  vseh izobra že val nih mož nos tih
v šir šem oko lju. Usta no vi la  ga  je
Ljud ska uni ver za,  ki  je
tudi nosil ka Cen tra vse -
živ ljenj ske ga uče nja,
kate re ga ses tav ni  del  je. 

Pred ted nom  dni  pa  so
prvič pri pra vi li infor ma -
tiv ni  dan,  na kate rem  so
izobra že val ne pro gra me
in  vse dru go, pove za no
s štu di jem, pred stav lja -
le fakul te te.  Na infor ma -
tiv nem dne vu  so sode -
lo va li pred stav ni ki  kar
tri naj stih fakul tet  in viso -
kih  šol Uni ver ze  v Ljub -
lja ni  in  na Pri mor skem: filo zof ska,
peda goš ka, bio teh niš ka, medi cin -
ska, eko nom ska, prav na fakul te ta,
za druž be ne  vede,  za kemi jo  in
kemij sko teh no lo gi jo, viso ka  šola
za zdrav stvo, viso ka  šola  za turi -
zem,  za pod jet niš tvo  in  tudi med -
na rod na fakul te ta  za druž be ne  in
poslov ne štu di je.

»Pova bi li  smo  jih,  da dija kom,

bodo čim štu den tom, nji ho vim star -
šem  in  tudi sta rej šim,  ki raz miš lja -
jo  o štu di ju, poda jo  čim  več infor -
ma cij.  Tako  jim  ne  bo potreb no  na
infor ma tiv ne dne ve  v Ljub lja no  ali
na Pri mor sko,  čeprav  se  bodo goto -
vo  o štu di ju žele li poza ni ma ti  tudi

tam. Reci mo,  da  je  tole  v Vele nju
nekak šen pre din for ma tiv ni  dan,
ena  od mož nos ti,  da zve do  vse,  kar
jih  v zve zi  z bodo čim vpi som  in
štu di jem zani ma,«  je pove da la stro -
kov na delav ka  v Cen tru vse živ ljen -
ske ga uče nja  SAŠA Biser ka Pla hu -
ta, zado volj na,  ker  je  bilo zani ma -
nje  tako  na fakul tetah,  kot  pri tis -
tih,  ki  se zani ma jo  za štu dij,  velik.

Pri šli  so dija ki zaključ nih let ni kov
Šol ske ga cen tra Vele nje, pri šlo  pa
je  tudi veli ko odras lih,  ki išče jo
infor ma ci je  o mož nos tih štu di ja. 

Alja Koš to maj,  je dija ki nja 4. let -
ni ka gim na zi je Vele nje, zani ma  jo
štu dij  na Bio teh niš ki fakul te ti Uni -

ver ze  v Ljub lja ni. » Čim  več  bi  rada
zve de la  o pro gra mu bio lo gi ja.
Danes  sem  tukaj,  ko  pa  bo infor ma -
tiv ni  dan  v Ljub lja ni,  bom  šla  tudi
tja. Pri ča ku jem,  da  bom dobi la
infor ma ci je  o tem,  kar  me zani ma.
Všeč  mi  je,  da  so pri pra vi li  tole,«  je
pove da la.

Zado volj na  je  bila  tudi  dr. Tat ja -
na Koš mer l, docent ka  na Bio teh -

niš ki fakul te ti. »Dija ki  bodo  iz  prve
roke dobi li  prve  in pra ve infor ma -
ci je.  Tako  bodo  tudi laž je vpra ša li
tis to,  kar  jih  v zve zi  s štu di jem zani -
ma. Želi mo  jim pri ka za ti  čim  bolj
real no sta nje,  kako pote ka jo pre -

da va nja,  vaje,  in  tudi  to,
kak šna  je  v konč ni  fazi
tudi pre hod nost,  torej
uspeš nost štu di ja.« 

Iztok  Vilič in Moj ca
Pečar,  sta de le žen cem
pred sta vi la štu dij  na
Peda goš ki fakul te ti,  kjer
sta stro kov na sode lav ca.
Nav du še na  sta  bila  nad
šte vi lom ude le žen cev.
»Pri  nas  se  šele nava ja -
mo  na  te poseb nos ti,
infor ma tiv ne dne ve  tudi
zunaj kra jev sede ža

fakul tet.  Bolj inten ziv no  so  jih zače -
li orga ni zi ra ti  lani.  V Vele nju  pa  je
pose bej zani mi vo  zato,  ker  na
enem mes tu zbe re jo  vse zain te re si -
ra ne  za posa mez ne fakul te te.  Na
enem mes tu  v  enem mes tu,  tako
kot  tukaj,  se  nam  zdi kras na vari an -
ta,«  sta poh va li la orga ni za tor je. 

�

Fakultete vse bliže bodočim študentom

Biserka Plahuta: »Prvič v

Velenju.«

Alja Koštomaj: »Zanima me

biologija.«

Dr. Tatjana Košmerl: »Lažje

bodo vprašali, kar jih

zanima.«

Dijakinje in dijaki in so se zanimali tudi za študij  na Pedagoški fakulteti.

Šoštanj, 24. januarja - Občina Šoštanj je letos
že tretje leto zapored sodelovala na sejmu Tur-
izem in prosti čas na Gospodarskem razstavišču
v Ljubljani. Na sejmu so sodelovali na skup-
nem razstavnem prostoru, na katerem so se
predstavili turistični ponudniki iz Velenja,
Šmartnega ob Paki in Šoštanja. 

V soboto je bil na sejmu »Dan Šoštanja«. Pred-
stavili so svojo turistično ponudbo s poudarkom
na kulturni dediščini usnjarske obrti, ki bo dobi-
la svojo celotno podobo v Muzeju usnjarstva.

Revitalizacija zgodovinskega središča ‘Šoštanj –
muzej usnjarstva’ pomeni eno najpomembnejših
investicij na področju zagotavljanja turistične
ponudbe občine Šoštanj, ki ga delno financira
Evropska unija – Evropski sklad za regionalni

razvoj – Operativni program krepitve regional-
nih razvojnih potencialov za obdobje 2007–
2013. Sejemsko ponudbo so popestrili s pravo
usnjarko malico, ki je sestavljena iz domačega
kruha in domačih klobas.                              �

Kupon  za predlog  naj oseb nosti januarja 1
Gla su jem  za ______________________________________

Obraz lo ži tev _____________________________________

_____________________________________________

_________________________________________________

_________________________________________________

Moj  naslov _____________________________________

_______________________________________________

Na sejmu
Turizem in
prosti čas

Izbiramo naj osebnost januarja
Prvi  mesec  leta 2009  se izte -

ka.  V ured niš tvu Naše ga  časa
in  Radi a Vele nje   bomo  tudi
letos izbi ra li  naj oseb nost  leta.
Ena ko  kot  lani,  bomo naj prej
izbi ra li  naj oseb nos ti posa -
mez nih mese cev, zma go val ce
pa  bomo uvrs ti li  v veli ki
decem br ski fina le  in  izmed
njih izbra li oseb nost  leta 2009,
ki  jo  bomo  prav  tako raz gla -
si li  na veli kem sil ves tro va nju
na Tito vem  trgu.

Pred  vami  je  torej letoš nji

prvi  kupon.  Z  njim išče mo
pred lo ge oseb nos ti,  ki  so  po
vašem mne nju naj bolj zazna -
mo va le janu ar.  Med tis ti mi,  ki
bodo pre je li naj več  vaših gla -

sov,  bomo izbra li  dva,  o nji ju
pa bos te lah ko gla so va li  vse
do kon ca feb ru ar ja. Vab lje ni
k sode lo va nju.

�

Svetovalno središče, ki
deluje pod okriljem
Ljudske univerze, je v
Velenju prvič
pripravilo informativni
dan fakultet in visokih
šol Univerze v
Ljubljani, Univerze na
Primorskem in dveh
samostojnih
visokošolskih zavodov

Vaše sodelovanje tudi nagrajujemo 
Vaše sodelovanje bomo tudi letos nagrajevali. Med tistimi, ki

boste predlagali kandidate, bomo izžrebali dve toaletni torbici in
toaletni vodi Calvin Klein IN2U pokrovitelja Dominur, Drogerije
in parfumerije Beauty World.


